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Twelfth Edition. E ntered at Stationers’ Hall,

AN ENTIRELY NEW EDITION OF THE

LINCOLN STAMP CATALOGUE

A PRICED AND ILLUSTRATED
CATALOGUE OF FOREIGN, COLONIAL and BRITISH POSTAGE STAMPS.

CONTAINING OYER 4,100 ILLUSTRATIONS.

This edition is profusely illustrated with over Four Thousand One Hundred pictures of Stamps,
showing every type and variety of design.

Prices are given, both used and unused, of nearly every Stamp, including the very rare ones, which
information will be found invaluable to the Collector.

The dates of issue, varieties of perforations, and names of colour of every Stamp, are also enumerated.

Diagrams of Watermarks are shown, and original enlarged Drawings or Sketches are given showing
minute varieties of Engraving which could not otherwise be satisfactorily explained.

The Historical and Geographical notes and other information important to Philatelists, that was so
much appreciated in former editions, have been largely augmented in this edition, and many notes of
interest are given that have never appeared before in any Catalogue.

The arrangement of the Countries is in strictly alphabetical order to facilitate reference.

This Edition is printed and bound in two styles:—

b
No. 1,—Same size as the previous edition
the Lincoln Stamp Catalogue
X 8 inches), with prices and
pict ures, 200 pages.

Bound in Cloth, 3/-;Post Free 3/4
to any part of tho World,

No. 2.—Printed on superior fine paper and
bound in convenient size for carry-
ing in the pocket; the pages are
half the size of those in No. 1,
therefore there are 400 pages, ns
there is exactly the same amount
of printing as in the 200 pages of
the No, 1 Stamp Catalogue.

Bound in Cloth, Limp Covers,3/6;
Post Free 3/9 to any part of the
World.

A USEFUL BOOK OF REFERENCE

No. 1. Size 7 x 8 inches, 3 /- FOR COLLECTORS.

wilx<jlAjj. s. Lincoln,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.



ENTERED AT STATIONERS’ HALL.
JUST PUBLISHED. twelfth edition.

LINCOLN STAMP ALBUM,

WITH SPACES TO HOLD 7,200 STAMPS.

AND PRICED AND ILLUSTRATED CATALOGUE
OF FOREIGN, COLONIAL and BRITISH POSTAGE STAMPS,

With the Dates of Issues and names of Colour of every Stamp; also the varieties of
Perforations and Watermarks.

Il LLUSTRATED
WITH OYER 4,100 ENGRAVINGS OF STAMPS.

HIS Edition is larger and in every way an improvement on previous editious. The names of the Countries
T are printed over each page, the Countries being first divided into the five Continents—Europe, Asia, Africa,
America and Oceania, and then arranged in Alphabetical order. In this edition it has been decided to again
introduce the illustrations and prices of Stamps, and it contains over 1,100 illustrations of Stamps and Diagrams
of Watermarks, and original enlarged drawings or sketches, showing minute varieties of engraving, which
could not otherwise be satisfactorily explained.

It also gives the value, both unused and used, of nearly every Stamp, including the very rare ones, which
information will be found invaluable to the Collector.

The Catalogue is so arranged that the various Issues can be distinguished at a glance, and is the best by
which to arrange a Collection.

The Historical and Geographical notes and other information important to Philatelists, that was so much
appreciated in former editions, have been largely augmented in this edition, and many notes of interest are
given that have never appeared before in any Catalogue.

It also contains ATLAS OP 16 COLOURED MAPS,

Engraved by the Queen's Geographer, and shewing nearly every Stamp-issuing Country in the World.
—British Isles 7. —Norway, Sweden ahtl, —Turkish Empire, with 13. —China and Japan

1.

2. —Europe Denmark Bulgaria, Routnania, 14. —Canada. Newfound-

3. —Asia 8. —Belgium and Holland Servla Montenegro, land, Ac,

4. —Africa 9. —Austria, Hungary, 15. “United States & Mexico.

5. —North America Bosnia, Ac. 12. »Indla,Cashmere, Cey- 16. -Austra'la, New Zea-

8.—South America 10.—Italy lon, &c. land, FIJI, Ac.
PRICES.

N o . 1.—Album with Catalogue and Maps, Bound in Cloth
Gilt LEtEeriNg i iiiiiiiiiiiiiee o e e

N o . 3 .—Album with Catalogue and Maps Bound in Cloth
Bevelled Boards, Extra Gilt and Gilt Edges ..

N o . 3 .—Album with Catalogue and Maps. Bound in Frcnct
Morocco, Bevelled Boards and Gilt Edges

N o . 4 .—Album without Catalogue and Maps, Bound in Cloth,

Gilt Lettering .o 3"
N o . s.—Album without Catalogue and Maps, Bound in Cloth,
Bevelled Boards and Gilt EAges ......eueueieieniicienenennn. 4 *

Any of the above Stamp Albums sent Post Free for ad. extra (abroad Is. extra)

Extra leaves can be had for insertion in the above Albums, ruled and
with borders to match, but without names of Countries in the headings,
so that they may be fixed in any part of the album desired. With ftlam
or Gilt Edges, Cd. per dozen, Post Free.

Please be particular to state if Plain or Gilt Edges are desired.

WILLIAM S. LINCOLN,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.



This edition

Twelfth Edition.

E ntered at Stationers’ Hall.

AN ENTIRELY NEW EDITION OF THE

LINCOLN STAMP CATALOGUE

A PRICED AND ILLUSTRATED
CATALOGUE OF FOREIGN, COLONIAL and BRITISH POSTAGE STAMPS.

CONTAINING OYER 4,100

showing every type and variety of design.

Prices are given, both used and unused, of nearly every Stamp, including the very rare ones, which

information will be found invaluable to the Collector.
The dates of issue, varieties of perforations, and names of colour of every Stamp, are also enumerated.

Diagrams of Watermarks are shown, and original enlarged Drawings or Sketches are given showing

ILLUSTRATIONS.

is profusely illustrated with over Four Thousand One Hundred pictures of Stamps,

minute varieties of Engraving which could not otherwise be satisfactorily explained.

The Historical and Geographical notes and other information important to Philatelists, that was so
much appreciated in former editions, have been largely augmented in this edition, and many notes of

interest are given that have never appeared before in any Catalogue.
The arrangement of the Countries is in strictly alphabetical order to facHltate reference.

Ko.

1.

This Edition is

Size 7 x 8 inches, 3 /-

printed and bound 4* tw o

No. 1.—Same size as the previous edition
the Lincoln Stamp Catalogue
X 8 inches), with prices and

pictures, 200 pages.

Bound In Cloth, 3/-; "Post Free 3/4
to any part of the World.

No. 2.—Printed on superior fine paper and
bound in convenient size tor carry-
ing in the pocket; the pages are
half the size of those in No. 1,
therefore there are 400 pages, as
there is exactly the same amount
of printing as in the 200 pages of
the No. 1 Stamp Catalogue.

Bound in Cloth, Limp Covers,3/6;
Post Free 39 to any part of the
World.

A USEFUL BOOK OF REFERENCE
FOR COLLECTORS.

stylos;—

WILHIXAM S. LINCOLN,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET,

LONDON, W.



ENTERED AT STATIONERS’ HALL.

JUST PUBLISHED. twelfth edition.

LINCOLN STAMP ALBUM,

WITH SPACES TO HOLD 7,200 STAMPS.

AND PRICED AND ILLUSTRATED CATALOGUE
OP FOREIGN, COLONIAL and BRITISH POSTAGE STAMPS,

With the Dates of Issues and names of Colour of every Stamp; also the varieties of
Perforations and Watermarks.

IlL LUSTRATED
WITH OVER 4,100 ENGRAVINGS OF STAMPS.

T HIS Edition ig larger and in every way an improvement on previous editions. The names of the Countries
are printed over each page, the Countries being first divided into the five Continents—Europe, Asia, Africa,

America and Oceania, and then arranged in Alphabetical order. In this edition it has been decided to again
introduce the illustrations and prices of Stamps, and it contains over 4,100 illustrations of Stamps and Diagrams
of Watermarks, and original enlarged drawings or sketches, showing minute varieties of engraving, which
could not otherwise be satisfactorily explained.

It also gives the value, both unused and used, of nearly every Stamp, including the very rare ones, which
information will be found invaluable to the Collector.

The Catalogue is so arranged that the various Issues can be distinguished at a glance, and is the best by
which to arrange a Collection. *

The Historical and Geographical notes and other information important to Philatelists, that was so much
appreciated in former editions, have been largely augmented in this edition, and many notes of interest are
given that have never appeared before in any Catalogue.

It also contains ATLAS OP 16 COLOIJKED MAPS,

Engraved by the Queen's Geographer, and shewing nearly every Stamp-issuing Country in the World.

1.—British Isles 7. —Norway, Sweden ahti —Turkish Empire, with 13. —China and Japan

2»—Europa Denmark Bulgaria, Roumania, 14. —Canada, Newfound-

3. —Asia 8. —Belgium and Holland ervia, Montenegro, land. &c.

4,—Africa 9. - Austria. Hungary, 15. - United States &Mexico.

6.—North America Bosnia, Ac. 12.  —india. Cashmere, Cey- 10,—Australia, New Zea-

8.—South America 10.—ltaly lon, &c. land, Fiji, &c.
PRICES.

N o . 1.-Album with Catalogue and Maps, Bound in Cloth,
Gilt BAttering oo

N o . 2.—Album with Catalogue and Maps, Bound in Cloth,
Bevelled Boards, Extra Gilt and Gilt Edges e~m .

N o . 3 .—Album with Catalogue and Maps, Bound in French
Morocco, Bevelled Boards and Gilt Edges .+

N o . 4 .—Album without Catalogue and Maps, Bound in Cloth,
Gilt Letterin g i

N o . 3 .—Album without Catalogue and Maps, Bound in Cloth,
Bevelled Boards and Gilt Edges

Any of the above Stamp Albums sent Post Free for 5d. extra (abroad Is, extra)

Extra leaves can he had tor insertion in the above Albums, ruled and
with borders to match, hut without names of Countries in the headings,
so that they may be fixed in any part of the album desired. With Plain
or Gilt Edges, Cd. per dozen, Post Free.

Please be particular to state if Plain or Gilt Edges are desired.

WILLIAM S. LINCOLN,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.



ONE SHILLING

Lincoln Stamp Album

FOR

FOREIGN, BRITISH and COLONIAL POSTAGE STAMPS.

Entered at]

“ There

Price 1/-;

THIRD EDITION.

WITH SPACES FOR 3,500 STAMPS.

[Stationers' Hall.

THE ONE SHILLING ALBUM is intended for beginners,
and consists of 189 pages, containing spaces for over
3,500 Postage Stamps, and is so arranged that the Stamps
may be placed in their respective Countries in Alphabetical
order, the name of the Country being printed over each page.

The Continental Divisions— Europe, Asia, Africa, America

and Oceania, have separate titles, illustrated with engravings
of Stamps.

All the most recent Stamp-issuing Countries are provided
for, and special spaces are given for Jubilee Stamps, Greek
Olympic Games Stamps, Envelope Stamps and others differing
in shape from the ordinary rectangular Stamps.

Sufficient guards are provided to allow the Stamps to be
inserted without making the Album bulge.

is no doubt that the collecting and studying of Postage Stamps gives a belter
knowledge of Geography and of Modern History than any other pastime, as well as being a
very pleasant occupation.”

in Cloth, with Design in Two Colours,
Post Free 1/3, to any part of the World.

Extra leaves can be hadfor insertion at 3d. per dozen; Post Free, 4d.

- WILLIAM SIMPSON LINCOLN,

% HQLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.

|
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ENTERED AT STATIONERS' HALL. PRINTED ON SUPERIOR PAPER.

LINCOLN POSTAGE STAMP ALBUM,

OBLONG EDITION, 6th SERIES,
WITH SPACES FOR OVER 10,000 STAMPS.

HE LINCOLN POSTAGE STAMP ALBUM (oblong edition), has compartments of various sizes, for the recep-
tion of a collection of Foreign, British and Colonial Stamps, which can be arranged according to the taste of
the collector, and varieties of colours, perfora-
tions or watermarks can be inserted when
desired. Collectors are advised to use the
Lincoln Adhesive Stamp Hinges, by which
they can hinge the Stamps, and easily remove
them when requisite.

Extra spaces have been left for new issues.
Larger spaces have been made for Envelope
Stamps, Triangular Cape of Good Hope, New
Brunswick, Sweden, United States, Greece
(Olympian Games), Tonga, Jubilee Stamps of
Great Britain and Colonies, and others differing
in size or shape from the ordinary rectangular
Stamps.

There are over 10,000 compartments for
Stamps, so there is sufficient room for a large
collection. Special attention and care has been
given to this edition. The materials used for
both the cloth and leather bound Albums are
of the very best quality.

»The binding is strong and durable. Suffi-
cient guards are provided.

The clasps are made large enough to allow
for the thickness of the Stamps when inserted
in the Album.

The Lincoln Priced and Illustrated
Stamp Catalogue, described on a previous

page, will be found very useful when arranging
T he Favourite Oblong Sgapb, Size 7$ X 11$ inches. a collection in one of these Albums.
No# 1»—Compartments for Stamps on both sides of page, bound in Cloth, Gilt, One Gilt Clasp .. . L] A O]
No. 2 _ Compartments for Stamps on both sides of page, bound in Cloth, Gilt, Bevelled Boards, Gdt Edges, One 9 o
No. 3 .—Compartmentsl for Stamps on’ both sides of page, bound in French Morocco, Bevelled Boards, Gilt Edges 12 O
No. 4 .—With Compartments for Stamps on one side of page only, bound in Cloth, Giit, Bevelled Boards, One 13 O
No. 5 .—With'‘compartments for Stamps on one side of page only, Handsomely Bound, in Best, Levant Morocco 24 0
N Bevelled Boards, Gilt Edges, Two Best Clasps .. oo .
0.

6 .—Album for Revenue or Duplicate Stamps, or addenda to the above Albums tbe ruling of spaces t g
similar to them, the only difference being the names of the ~“mimries,are not*printed over the o)
pages; there are spaces for over three thousand Stamps. Cloth Gilt (without Clasp) .. o “
Extra leave» can be had for inerrtian in the above oblong Albumt, at 1J- per dozen. Poet Free twopence extra.
plain or gilt edge» cir3 required, and if ruled on both sides or one side only.
Nos. 1,2, 3or 6 Albums sent Post Free for '7cl. extra. Nos. 4 or 5Albums sent Post Free for X |- extra.

(Pleaee state if



ENTERED AT] [STATIONERS’ HALE.

Lincoln Stamp Album

Royal Quarto. Upright Edition. Size 9 inches by 11 inches.
TO HOLD OYER 12,000 STAMPS.

The Lincoln Stamp Album (Royal Quarto, Upright Edition)
has spaces for over 12,000 Stamps, with compartments of various
sizes, arranged for the reception of a collection of Postage
Stamps, additional room being given in each country for new
issues. There are 537 pages in the Album; the compartments
for the Stamps are on the right hand pages only, the left hand
pages being blank with the exception of a neat border frame, so
that the Stamps are only placed on one side of the page, which
greatly improves the appearance of a collection.

The Preface, says:—" The success of the various Lincoln
Stamp Albums has induced the publisher to introduce this new
Upright Shaped Edition, and trusts that Stamp Collectors will
approve of it. Extra spaces have been left for new issues; and
when the Stamps are larger or differ in shape or form from the
ordinary rectangular size, special spaces are provided for them.
The Stamps can be arranged in this Album according to the taste
of the collector, and shades of colour, varieties of perforations or
watermarks”~can be inserted or omitted as desired.

Prices.

Bound in Cloth,
BevelledBoards
Gilt and Gilt
Clasp.

18/7-

Handsomely
bound in Best
LevantMorocco.
BevelledBoards,
Gilt Edges
and Gilt Clasps.

30/-

Either of the Above Albums, carefully packed in box, and sent Carriage Free to any part of the United Kingdom
for One Shilling Extra.

Extra Leaves can be had with Plain or Gilt Edges, 1/~ per dozen; Post Free Twopence extra.
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VERY SCARCE b5 /-
(The above engravingis arepressKruger
b W S o] u t h
uuvcisc ——— =
Republic on the reverse.) L .
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r o m a n b r a s s C

OFFEREK EQR SALE BY

®l' Dealer in English Silver and Copper Coins
Roman Silver and Brass Coins, &c.

rS"LES STREET, OXFORD STREET. LONDON, W

.268. 6d
?2ic * . «.
N\ N r Ny
AURQ_IAI{US Thlrd Brass B or !7 a s Di§j A.D. 313.1/6 .
DIOCLETIAN. Third Brass. Born a S’\ . pr£ ,aimed Cffisar A.D. 306 Died A.n. 337
CONSTANTINE THE GREAT-

- x>
Thn 16 Killed in War a.a. 340 16

post - -« " to. So»P - —



CHEAP PACKETS OFSTAMPS.

SIXPENNY PACKET OP POSTAGE STAMPS

No. 18 Packet contains over sixty varieties of used Foreign and Colonial
stamps Post Free, 7d.

NINEPENNY PACKET OP POSTAGE STAMPS.
No, 19 Packet contains over eighty varieties of used foreign anc
stamps. Post free, 10d.

ONE SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.

0 oma

number of varieties. Is ; Post Free, Is. Id,

EIGHTEENPENNY PACKET OF POSTAGE STAMPS
No. 32 Packet contains over one hundred and thirty varieties of used Foreig
and Colonial Stamps. Post free, IS. Y,
HALF-CROWN PACKET OF POSTAGE STAMPS.
No. 33 Packet contains over two tandred and suty varieties ol
Foreign and Colonial Stamps. Post free, 2s. 7 .

FIVE SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.

No. 34 Packet contains over three hundred and seventy var.et.es of use
Foreign and Colonial Stamps. Post free, 5S. let.

FOUR SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.

No 35 Packet of three hundred Foreign and Colonial Stamps, containing
aver i#o varieties. 4s.; Post free, 4s. Id.

used

FIFTEEN SHILLING PACKET OF 500 POSTAGE
STAMPS

No. SAM~ApAgjgrrrol'onifStam A li'difeSinC/ISs5; °Post fIBB,
15s. 2d.
THIRTY-FIVEpoSHS INGTPACI|ET of 1000

- p os t«x
35s. 2d

Y/ s, LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street, LOUDON, W.




FORM OF ORDER

WHICH MAY BE SENT TO

W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.

PLEASE SEND ME BY RETURN OF POST THE FOLLOWING, FOB WHICH | ENCLOSE

PAYMENT £ S. d.

Name and
full
Address.

Date.



CHEAP PACKETS OF STAMPS

3IXPENNY PACKET OP POSTAGE STAMPS.

No. 18 PacktA contains over sixty varieties of used Foreign and Colonial
Stamps Post Free, 7d

NINEPENNY PACKET OP POSTAGE STAMPS.

No. 19 Packet contains over eighty varieties of used Foreign and Colonial
Stann«. Post free, 10d.

ONE SHILLING PACKET OP POSTAGE STAMPS.

No. 29 Packet of 150 Foreign and Colonial Stamps, containing over eighty-
five varieties. These are very useful packets, every one contains at
least eighty-five different stamps, and some contain more than that
number of varieties. Is ; Post Free, Is. Id.

EIGHTEENPENNY PACKET OP POSTAGE STAMPS.
No. 32 Packet contains over one hundred and thirty varieties of used Foreign
and Colonial Stamps. Post free, Is. 7d.

HALF-CROWN PACKET OF POSTAGE STAMPS.

No. 33 Packet contains over two hundred and sixty varieties oi used
Foreign and Colonial Stamps. Post free, 2S. 7S.

FIVE SHILLING PACKET OP POSTAGE STAMPS.

No. 34 Packet contains over three hundred and seventy varieties of used
Foreign and Colonial Stamps. Post free, 53, Id,

POUR SHILLING PACKET OP POSTAGE STAMPS.

No. 35 Packet of three hundred Foreign and Colonial Stamps, containing
over iSo varieties. 4s.; Post free, 4s. Id.

FIFTEEN SHILLING PACKET OF 500 POSTAGE
STAMPS

No 36 Packet of Stamps containing five hundred varieties of used and
unused Foreign and Colonial Stamps, all different. 15s.; Post tree,
15s. 2d.

THIRTY-FIVE SHILLING PACKET OF 1000
POSTAGE STAMPS.

No 37 Packet of Stamps containing one thousand varieties oi used and
unused Foreign and Colonial Stamps, alldiffereiri 35s.; Post free,
35s. 2d.

W. 8. LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street, LONDON, W.



FORM OF ORDER

WHICH MAY BE SENT TO

W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.

PLEASE SEND ME BY RETURN OF POST THE FOLLOWING, FOE WHICH | ENCLOSE

PAYMENT £ S.

Name and
full
Address.

Date



(JUIIN C7\TACUCIUc.
NEW EDITION-JUST PUBLISHED.

SIXPENNY ILLUSTRATED PRICED CATALOGUE,
Containing over 260 ILLUSTRATIONS,

And Descriptions of Coins, with their Prices, at which they are offeredfor Sale

Comprising a Priced Catalogue of English Silver and

Copper Coins from the Norman Conquest to Queen

Victoria (with numerous illustrations of English Silver

and Copper Coins). Colonial and American Coins,

Eighteenth Century Tokens, Coin Cabinets, Coin Cases,
and Separate Coin Trays, Coin Guides, &c..

Price, 6d.; Post Free, 7d.

EDGAR LINCOLN. 2 Holles' Street, Oxford/treet,

This Catalogue also contains lllustrations of some of the earlier English Gold Coins, with
their Denominations.



EDGAR LINCOLN,

2, Holles Street, Oxford Street,
LONDON, W.

Please forward me New lllustrated Priced Catalogue of Coins, just

Published, as described overleaf, fov which | enclose Seven Stamps.



INSr south aprica.
ARMS, CRESTS & BADGES.

Beautifully Executed In Colours and Relief,

PRICE THREEPENCE EACH SHEET.

All Orders by Post must be accompanied with One Penny extra for return postage.

AU these Arms and Crests are embossed in colour. The little illustrations are only one-quarter the
size of them, but they give some idea of the designs.

SOUTH AFRICAN AND GENERALS, OFFICERS, &c.,
VOLUNTEER REGIMEN' ENGAGED IN THE
AFRICA. SOUTH AFRICAN CAMPAIGN.
No. 011 Prince Alfred's Guard, Port Elizabeth No. 631 Loid Roberts, Mai.-General Lyitleton.

Natal Mounted Police; Cape Town High*
landers; City Imperial Volunteers; PagetT
Horse;Cape Mounted Police; Queenstown

Commander F. G. Egerton, R.N., Lord
Alwynne Compton, Lieut.-Colonel Dick
Cunyngham, Earl of Erroll, Lord Strath-

Volunteer Rides,'Cape Colony; and Duki H T
of Edinburgh’s Own Volunteer Rifles cona, and Sir William McCormac.
Cape Town. 632 Lord Kitchener, Sic Forestier
Walker, Capt. the Hon. H. Lambton,
CANADIAN REGI Winston Churchill, Lord Lovat, Earl of
SERVING IN SOUTH A Albemarle, Sir W. Hely Hutchinson.

Governor ot Natal, and Major Lord
Arthur Grosvenor.

No. 633 Lord Methuen, Captain the Hon.
De Montmorency, Lieut.-Col. Sir Henry
Rawlinson, Sir William Butler, Earl of
Airlit-, Duke of Norlolk, Lieut. Keith
Falconer, and Maj.-General Pole-Carew.

No. 621 Governor General's Foot Guards,
Ottawa; Iist Srince of Wales Fuf?iliers,f ARMS OF SOUTH AFRICAN

Montreal; 2nd Queen’s Own Rifles o

Canada. Toronto, 3rd Victoria Rifles of TOWNS.

Canada, Montreal; 5th Royal Scots of

Canada, Montreal; 8th Royal Rifit e

Quebec; 13th Royal Canadian Militia.

Hamilton and 15th Argyll Light Infantry,

Belleville.

No. 622 6th Fusiliers, Canada; roth Royal
Grenadiers, Toronto; 62nd Saint John
Fusiliers, New Brunswictc; 57th Peter-
borough Rangers; Militia, Canada; 66th No. 641 Pietermaritzburg; Capetown; Port

Princess Louise Fusiliers, Halifax, Nova Elizabeth, Cape Colony; East London.
Scotia; Ottawa and Carleton Rifles, Cape Colony ; Kimberley; Durban, Natal:
Canadn; and 85th Montreal- Wynbcrrr, Cape Colony and Bloemfontein

Form of Order vwiH ®wmtt’
---------- - W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St.,
—- LONDON, W.

PLEASE SEND MF PY RETURN OF POST THE FOLLOWING, FOR WHICH 1 ENCLOSE

' Payment £ S. d....... — s s .




EDGAR LINCOLN,

2, Holles street, Oxford Street,
LONDON, W.

Please forward me Neiv lllustrated Priced Catalogue of Coins,just

Published, as described overleaf, for which | enclose Seven Stamps.



No.

SERVING

No.

n

No.

1S SOUTH AFRICA-
ARMS, CRESTS & BADGES.

*+i Beautifully Executed in Coloura and Relief, H -

PRICE THREEPENCE EACH SHEET.

All Orders by Post must t<c accompanied with One Penny extra for return postage.

All these Arms and Crests are embossed in colour. The little illustrations are only one-quarter the
size of them, but they give some idea of the designs.

SOUTH AFRICAN AND
VOLUNTEER REGIMENTS
IN SOUTH AFRICA.

011 Prince Alfred's Guard, Port Elizabeth
Natal Mounted Police; Cape Town High-
landers ; City Imperial Volunteers; Paget's
Horse; Cape Mounted Police; Queenstown
Volunteer Rifles, Cape Colony ; and Duke
of Edinburgh’'s Own Volunteer Rides
Cape Town.

CANADIAN REGIMENTS
IN SOUTH AFRICA.

62 i Governor General's Foot Guards,
Ottawa; ist Prince of Wales Fusiliers,
Montreal; 2nd Queen’s Own Rifles of
Canada. Toronto; 3rd Victoria Rifles of
Canada, Montreal; 5th Royal Scots of
Canada, Montreal; 8th Royal Rifles,
Quebec; 13th Royal Canadian Militia.
Hamilton and 15th Argyll Light Infantry.
Eelleville.

622 Gti Fusiliers, Canada; 10th Royat
Grenadiers. Toronto; 62nd Saint John
Fusiliers, New Brunswick; 57th Peter-
borough Rangers; Militia, Canada; 66th
Princess Louise Fusiliers, Halifax, Nova
Scotia; Ottawa and Carleton Rifles.
Canada; and 85th Montreal.

Form of Order wvah

Payment £ S. d........ —

GENERALS, OFFICERS, &c,,

ENGAOED IN THE

SOUTH AFRICAN CAMPAIGN.

No. 631 Loid Roberts, Mai.-General Lyttloton.

Commander F. G. Egerton, R.N., Lord
Alwynne Compton, Lieut.-Colonel Dick
Cunyngham, Earl of Erroll, Lord Strath-
cona, and Sir William McCormac.

No. 632 Lord Kitchener, Sir Forestier
Walker, Capt. the Hon. H. Lambton,
Winston Churchill, Lord Lovat, Earl of
Albemarle, Sir W. Hely Hutchinson.
Governor of Natal, and Major Lord
Arthur Grosvenor.

No. 633 Lord Methuen, Captain the Hon.

No.

De Montmorency, Lieut.-Col. Sir Henry
Rawfjtdson, Sir William Butler, Earl of
Airlie, Duke of Norfolk, Lieut. Keith
Falconer, and Maj.-General Pole-Carew.

ARMS OF SOUTH AFRICAN

TOWNS.

641 Pietermaritzburg; Capetown; Port
Elizabeth, Cape Colony; East London.
Cape Colony ; Kimberley ; Durban, Natal;
Wynberg, Cape Colony and Bloemfontein.

be sent tO s

W. S. LINCOLN, 2, Holies St.,

Oxford St.,
—— LONDON. W.

Please send mf by return of post the following, po* which r enclose



yftar in South Africa.

ARMS, CRESTS ?
BADGES

of South African and Volunteer
Regiments in South Africa; also
the Canadian Regiments repre=
sented in the Canadian Contin=
gent, all of which are now doing
such splendid service iIn South
Africa.

ARMS & CRESTS OF ...
GENERALS, OFFICERS, &c.,
engaged in the South African
Campaign.
ARMS OF SOUTH AFRICAN TOWNS.

OFFERED FOR BALE BY

W. S. Lincoln. 2 Holies Street, Oxford Street, London, W.

SEE OVER LEAF.



Twelfth Edition.

Entered at Stationers Hall.

AN ENTIRELY NEW EDITION OF

Che £incoln Stamp catalogue.

A 3BPH.IOEX5 A3ST3D ILLUSTRATED

CATALOGUE OF FOREIGN, COLONIAL & BRITISH POSTAGE STAMPS.

CONTAINING OVER 4,100 ILLUSTRATIONS.

Bound in Cloth, price 3/6; post free 3/9.

This edition is profusely illustrated with over Four Thousand One Hundred pictures of Stamps,
showing every type and variety of design

Prices are given, both used and unused, ot nearly every stamp, including the very rare ones, which
information will be found invaluable to the Collector

The dates of issue, varieties of perforations, and names of colour of every stamp are also enumerated.

Diagrams of Watermarks are shown, and original enlarged Drawings or Sketches are given showing
minute "varieties of Engraving and secret marks such as the 1870 and 1873 issues of United States, which
could not otherwise be satisfactorily explained.

M-'rgL

Dmon

The Historical and Geographical notes and other information important
to Philatelists, that was so much appreciated in former editions, have been
largely augmented in this edition, and many notes of interest are given that
have never appeared before in any Catalogue.

The names of all Portraits on the United States Stamps are given. The
designs on the Greek Olympian Games Stamps are explained, and the various
designs, views, portraits, birds, animals, etc., found on Congo, Liberia,
Portugal, Sandwich Isles, Tonga North Borneo, Peru, Newfoundland, New
Zealand, and many other countries are all named and described.

The arrangement of the Countries is in strictly alphabetical order to
facilitate reference.

The Illustrations of the Stamps are placed over the respective issues
so that they may be identified at a glance.

This Catalogue is complete, and includes all the Foreign, Colonial and
British Postage Stamps.

Printed on superior fine paper, and bound in convenient size, 3J x 8in.,
suitable for carrying in pocket.

Bound in Cloth, price 3/6; post free 3/9 to any part of the World.

Please show this to your Friends interested in Stamp Collecting.

- (SEE OVER.)



W — In South Africa.

ARMS, CRESTS *
BADGES

of South African and Volunteer
Regiments in South Africa; also
the Canadian Regiments repre=
sented In the Canadian Contin=
gent, all of which are now doing
such splendid service iIn South
Africa.

ARMS & CRESTS OF ..
GENERALS, OFFICERS, &c.,
engaged In the South African
Campaign.
ARMS OF SOUTH AFRICAN TOWNS.

OFFERED FOR SALE BY

W. S. Lincoln. 2 Holies Street, Oxford Street, London, W,

SEE OVEX LEAF.



Twelfth Edition. Entered at Stationers Hall.

AN ENTIRELY NEW EDITION OF

CHE £INCULN STAMP CATALOGUE.

A. PRICED WISTID ILLUSTRATED

CATALOGUE OF FOREIGN, COLONIAL & BRITISH POSTAGE STAMPS.

CONTAINING OYER 4,100 ILLUSTRATIONS
Bound in Cloth, price 3/6; post free 3/9.

This edition is profusely illustrated with over Four Thousand One Hundred pictures of Stamps,
showing every type and variety of design.

Prices are given, both used and unused, of nearly every stamp, including the very rare ones, which
information will be found invaluable to the Collector

The dates of issue, varieties of perforations, and names of colour of every stamp are also enumerated.

Diagrams of Watermarks are shown, and original enlarged Drawings or Sketches are given showing
minute‘varieties of Engraving and secret marks such as the 1870 and 1873 issues of United States, which
could not otherwise be satisfactorily explained.

The Historical and Geographical notes and othei information important
to Philatelists, that was so much appreciated in former editions, have been
largely augmented in this edition, and many notes of interest are given that
have never appeared before in any Catalogue.

The names of all Portraits on the United States Stamps are given. The
designs on the Greek Olympian Games Stamps are explained, and the various
designs, views, portraits, birds, animals, etc., found on Congo. Liberia,
Portugal, Sandwich Isles, Tonga North Borneo, Peru, Newfoundland, New
Zealand, and many other countries are all named and described.

The arrangement of the Countries is in strictly alphabetical order to
facilitate reference. .

The illustrations of the Stamps are placed over the respective issues
so that they may be identified at a glance.

This Catalogue is complete, and includes all the Foreign, Colonial and
British Postage Stamps.

Printed on superior fine paper, and bound in convenient size, 3] X 8in.,
suitable for carrying in pocket.

Bound in Cloth, price 3/6: po3tfree 3 9 to any part of the World.

Please show this to your Friends interested in Stamp Collecting.

- (see over.)



Opinions of the Press on The Lincoln lIllustrated
~ and Priced Stamp Catalogue.

Philatelists will welcome the appear-
ance of the Twelfth Edition ot the
Lincoln Stamp Catalogue, which has
been brought up to date with illustrations
and prices for used or unused specimens.
It is well bound —Church Review.

The Lincoln Stamp Catalogue,
(Twelfth Edition) is one of the most
exhaustive accounts of Foreign Stamps
and their values It contains over
4,100 pictures of the stamps it treats
of —Lloyds Weekly.

The Twelfth Edition of the Lincoln
Stamp Catalogue has valuable features
for philatelists There are 4,100pictures
Illustrating every type of stamp.

A useful book for all stamp collectors —
Sheffield Daily Telegraph

The great and ever increasing army
of Philatelists will find the Lincoln
Postage Stamp Catalogue an exceed-
ingly valuable book of reference --
Glasgow Evening Times

The new illustrated and priced
Lincoln Stamp Catalogue is the twelfth
edition Every type of stamp isincluded
in the 4too illustrations Prices are
given of stamps used and unused also
dates of issue and names of colour of
every stamp. Original enlarged draw-
ings appear showing minute varieties of
engravings which could not be otherwise
satisfactorily explained Types of sur-

FORM

charge are shown, and the varieties of
paper described. The Catalogue is up-
to-date in every particular - Hearth and
Home.

This Catalogue, with its profuse
illustrations, descriptions of stamps, and
other information, is a most useful work
for all interested in Philately.—Glasgow
Herald.

Actors and Actresses who are ‘also
Philatelists will find much to interest
them in the Lincoln Illustrated and
Priced Stamp Catalogue, of which |
have just received the twelfth edition
from the famous stamp firm of William
S. Lincoln, 2 Holies Street, Oxford St
This exhaustive and fully detailed cata-
logue contains 4,100 illustrations,
describes accurately the colours, water
marks, market prices, and so on, of all
the stamps published, and further
includes a vanety of facts concerning
the stamps and their places of issue If
1 was to begin my stamp collection over
again, 1 should take W. S Lincoln
as my guide, philosopher and friend —
1he Stags.

Mr W S Lincoln has just brought
out the twelfth edition of his illustrated
and priced stamp catalogue. There are
4,100 illustrations, and the prices are
given of stamps both used and unused
The dates of issue and names of colour
cf every stamp are given, and diagrams

OF ORDER
WHICH MAV BE SENT TO

WILLIAM S. LINCOLN,
2, Holies Street, Oxford Street, London, W.

of watermarks are shown in the case of
Bavaria, Tuscany, and other countries
There are original enlarged drawings
showing minute varieties of engravings
which could not otherwise be satisfact
otily explained as in the case of the
United States, New South Wales.
Russia, the Cape of Good Hope
Roumania, Peru, and other countries
Types of surcharges are shown in the
case of the Transvaal, Montevideo,
Cuba, and other countries; varieties of
paper are described; the historical and
geographical notes so much appreciated
in former editions have been largely
augmented; and much information is
added which has never beiore appeared
in any catalogue —The Queen

The Lincoln -Postage Stamp Cata
logue isasort of philatelist's vade mecum,
and that itis valued isshown by this issue
being the twelfth edition It is a
descriptivecatalogueof Foreign Colonial
and British postage stamps with some
4100 illustrations It enumerates the
dates cf issue, the colour ot the stamps,
any peculiarity such as perforations,
watermarks. &c , and the prices of the
stamps used and unused, and also some
historical and geographical notes which
interest philatelists We can thoroughly
recommend the book to the special class
for which it caters It is up to date in
every respect —Chutch Family News
paper

Please send me by return of post, the Illustrated and
Priced Lincoln Stamp Catalogue, for which | enclose a Postal

Order, 319.

Name and
full {

Address



m  SEPARATE PROSPECTUS.

W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London. 380

1897. “ Wuhu, China.”
ChineseCharacters incentre
JCent...,..yellow o0 6

o, blue o 6

5 , green o g
2 rose |1 6
1897. “ Wuhu, China.”
Various Pictorial Designs.
JCent .. 6

2 . green o 6

6 bistre 1 0

10 , rose i 6

5 » red i 6
40 pink 2 6
WURTEMBERG.

1850.

Numerals In Diamond.

i Kreuzer...buff45 0 09

3 yellow 30 0 g 3
6 green £9 04
9 n roseEs 04
18 violet 50 030 O
Arms.
1857. Not Perforated.

With Orange Silk Threads.

iKreuzor,brown £5 26

3 " orange £7 03
6 " green 800 16
9 " rose 80o 16
8 blue £6 40 o

1858. Not Perforated.
Without Silk Threads.

i Kreuzer,brown 400 20

3 » orange £6 03
6 N green ... i6
9 " rose £6 09
18 . blue £5 400
1860. Perforated 13

1 Kreuzer,brown 500 30
” orange 200 03
,, green 200 10
" rose 700 20
" blue 70030 0

1862.

Boow

Perforated 10.

1 Kreuzer, brown 40
3 " orange 150 03
6 " green 100 16
9 " rosef5 66

1862. Perforated 10.

I Kreuzer,green 4003
3 " rose5 00 2
6 ,, blue 12 6 16

9 » brown 30 0 10

18 , orange 30 017 6

1866. RoulettePerforations

1Kreuzer,green 360 2
" rose3 00 2
» blue 25 0 09
blue 700 7 6
" stone 50 o0 20
, orange 80 030 o

'5(.0\10’(.0

1869. Numerals in Oval.
Roulette Perforations.

1 Kreuzer, green 1603

2 " orange 76 20
3 ” rose 100 2
7 " blue4 0 0 6
9 " brown2 0 0 6
14 ” yellow5 01 0

Machine Perforation.

1Kreuzer ...green 300 6

. z



Opinions of the Press on The Lincoln Illustrated
and Priced Stamp Catalogue.

Philatelists will welcome the appear-
ance of the Twelfth Edition ot the
Lincoln Stamp Catalogue, which has
been brought up to date with illustrations
and prices for used or unused specimens.
It is well bound.—Church Review.

The Lincoln Stamp Catalogue.
(Twelfth Edition) is one of the most
exhaustive accounts of Foreign Stamps
and their values It contains over
4,100 pictures of the stamps it treats
of —Lloyd s Weekly.

The Twelfth Edition of the Lincoln
Stamp Catalogue has valuable features
for philatelists There are 4.100pictures
Illustrating every type of stamp.

A useful book for all stamp collectors.--
Sheffield Daily Telegraph

The great and ever increasing army
of Philatelists will find the Lincoln
Postage Stamp Catalogue an exceed-
ingly valuable book of reference.*-
Glasgow Evening Tunes

The new illustrated and priced
Lincoln Stamp Catalogue is the twelfth
edition Every type of stamp isincluded
in the 4.100 illustrations Prices are
given of stamps used and unused, also
dates of issue and names of colour of
every stamp. Original enlarged draw-
ings appear showing minute varieties of
engravings which could not be otherwise
satisfactorily explained Types of sur-

FORM

charge are shown, and the varieties of
paper described. The Catalogue is up

to-date in every particular - Hearth and ,

Home.

This Catalogue, with its profuse
illustrations, descriptions of stamps, and
other information, is a most useful work
for all interested in Philately.-——Glasgow
Herald.

Actors and Actresses who are *also
Philatelists will find much to interest
them in the Lincoln Illustrated and
Priced Stamp Catalogue, of which |
have just received the twelfth edition
from the famous stamp firm of William
S. Lincoln, 2 Holies Street, Oxford St
This exhaustive and fully detailed cata-
logue contains 4,100 illustrations,
describes accurately the colours, water
marks, market prices, and *0 on, of all
the stamps published, and further
includes a variety of facts concerning
the stamps and their places of issue If
1 was to begin my stamp collection over
again. 1 should taka W. S Lincoln
as my guide, philosopher and friend —
2 he Stage.

Mr W S Lincoln has just brought
out the twelfth edition of bis illustrated
and priced stamp catalogue. There are
4,100 illustrations, and the prices are
given of stamps both used and unused
The dates of issue and names of colour
cf every stamp arc given, and diagrams

OIF ORDER
WHICH MAY BE SENT TO

WILLIAM S. LINCOLN,
2, Holies Street, Oxford Street, London, W

of watermarks are shown in the case of
Bavaria, Tuscany, and other countries.
There are original enlarged drawings
showing minute varieties of engravings
which could not otherwise be satisfact
orily explained as in the case of the
United States» New South Wales.
Russia, the Cape of Good Hope.
Roumanla, Peru, and other countries
Types of surcharges are shown in the
case of the Transvaal, Montevideo,
Cuba, and other countries; varieties of
paper are described; the historical and
geographical notes so much appreciated
in former editions have been largely
augmented; and much information is
added which has never belore appeared
in any catalogue —2 he Queen

The Lincoln" Postage Stamp Cata
logue is asort of pbilaielist’s vade rnecum.
and that it is valued is shown by ibis issue
being the twelfth edition It is a
descriptive catalogue of Foreign Colonial
and British postage stamps with some
4.100 illustrations It enumerates the
dates ct issue, the colour ot the stamps,
any peculiarity such as perforations,
watermarks. &c , and ibe prices ot the
stamps used and unused, and also some
Historical and geographical notes which
interest philatelists We can thoroughly
recommend the book to the special class
for which it caters It is up to date in
every respect —Church Family News
paper

Please send me by return of post, the Illustrated and
Priced Lincoln Stamp Catalogue, for which | enclose a Postal

Order, Si9.



SEPARATE PROSPECTUS»

W, S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London. 380

1897. “Wuhu, China.”
ChineseCharactersincentre
J Cent..,...yellow o 6

1, blue o 6
5 , green 0 9
2 rose | 6
1897. “Wuhu, China.”

Various Pictorial Designs.

JCent ..

2 green 0 6

6 bistre 1 0

10 rose i 6

5 > red i 6
40 pink 2 6
WURTEMBERG»

1850.
Numerals In Diamond.

| Kreuzer,..bufi4g O O
yellow 30 0 O
green £9 0
rose £15 0

30

9
3
4
4
violet 50 O 0

Boow

Arms.
1857. Not Perforated.
With Orange Silk Threads.
iKreuzer,brown £5 26

3 , orange £7 oS
6 " green 800 16
9 » rose 800 i 6
18 . blue £6 400

1858. Not Perforated.
Without Silk Threads.

i Kreuzer, brown 400 20

3 ., orange£6 (3
6 » green ... i 6
9 » rose £6 09
18 " blue £5 400
1860. Perforated 13&
1Kreuzer,brown 500 30
3 » orange 200 03
6 ,, green200 10
9 » rose 700 20
18 " blue 700 30 0
1862. Perforated 10.

1 Kreuzer, brown 400 26

3 ” orange 150 o 3

6 " green 200t 6

9 ' rose £5 6 6
1862. Perforated 10.

1Kreuzer,green 400 3

3 ” rose 500 2

6 " bluel2 6 16
g ., brown30 o0 10
18 ,, orange30 o 17 6

1866. RoulettePerforations
1Kreuzer,green 360 2

3 " rose 3002

6 " blue25 o o0 9
7 » blue70 0 7 6
9 " stone50 0 2 0
18 , orange80 o 30 o

1869. Numerals in Oval.
Roulette Perforation.

1 Kreuzer, green 1 6
" orange7
" rose 1

eNoNeNo)

" brown 2
" yellow 5 0O

PO~NWN

=

Machine Perforation.

i Kreuzer ...green 300 6



380

1873.
Not Perforated.
70 Kreuzer ...violet £8 £5

Arms.

Numerals in Circle.
1875-77.
3 Pfennig, green 030 1
5 n lilac 0 6 o 1
10 o rose 03 o1
20 it blue 04 o 1
25 N brown 1 6 02
50 it grey 50 0 6
50 1 sage 2 6 o0 2
2 Mark ...orange £7 16 6
2 ,red oayellow £9 12 6
ifi
1879-95.
2 Pfennig...slate 0201
3 " brown0 2 01
5 " green0 201
25 M orange0 6 0 2
5° - lake00.02

,1881.
Black Numeral In centre.
2jMark ...yellow 35 0 1o
2 ., orange 20 o 10
5 blue 7676
SERVICE STAMPS.
1875. “Porto Pflichtige

Dienst Sache.” =

5. Pfennig...lilac 04-02
10 rose o 0 021

CATALOGUE OF STAMPS.

1881 ‘Aatlicre’\Verkeh,

In cross bind.

3 Pennig...green 0903
S

» lilacO ¢
to rose0 !
20 blueO -
ST brownO |
5° 1 grey i o 09

Mark orange 7630
1890. Colours changed.

3 Pfennig brown 03 0 3

5 greenO
20 , light blue 0402
25 bronzeO |
5 ., brown 10 04
1 Mark ... violet.............

RETURNED LETTER STAMPS.

“ Commission fur
retourbriefe.l

1887. Not Perforated.

No value ... black 16

1857. RoulettePerforation

No value ... black 1 6

ENVELOPE STAMPS.

Octagonal Stamps.

Numerals in Oval.
1862. White Paper.

Qreen inscription above

Stamps.
3 Kreuzer.,.pink 50 40

6 blue iO 0 100
0 " brown 6 0 50



W. S. LINCOLN, 2, Holies St.,Oxford St., London. 386

-h}leL | N c O L N

Sap Haum .
* ad Gaaoge

P LEVENTH Edition— with
A spaces to hold over 6,400
Stamps, the names of the
countries printed over each
page, arranged in geographical
order, and descriptive Cata-
logue or Guide to Foreign,
Colonial and British Postage
Stamps, with the dates of
issue and names of colours of every Stamp;
also varieties of Perforations and Watermarks,
and containing Atlas of 16 Coloured Maps,
shewing nearly every Stamp-issuing Country
in the world.

No. X Album with Catalogue and Maps, 5/
Bound in Cloth, Gilt Lettering.,, -

No. 2. Album with Catalogue and Maps,
Bound in Cloth, Bevelled Boards, ¢ /.
Extra Gilt and Gilt Edges

No. 3. Album with Catalogue and Maps,
Bound in French Morocco. 8 /-
Bevelled Boards and Gilt Edges.

NoO. 4. Album without Catalogue and Maps,
Bound in Cloth, Gilt Lettering... 3/-
No. 5. Albumwithout Catalogue and Maps,
Bound in Cloth, Bevelled Boards 4 /-
and Gilt Edges  ..oociiiiiiineenns
NoO. 6. Album without Catalogue and Maps,
Bound in French Morocco, 5/6
Bevelled Boards and Gilt Edges.

Any of the above Stamp Albums seat Post Free for
Flvepeace extra (abroad // extra).



387 W. 8. LINCOLN, 2, Holles St., Oxford St., London.

Entered at] JUST PUBLISHED. [Stationers’ Hah.

IN C O L N

Stamp Album.

Royal Quarto, Upright Edition. Size 9 inches by Il inches.

TO HOLD OVER 12,000 STAMPS.

The Lincoln Stamp Album (Royal
Quarto, Upright Edition) has spaces
for over 12,000 Stamps, with com-
partments of various sizes, arranged
for the reception of a collection of
Postage Stamps, additional room
being given in each country for
new issues. There are 537 pages
in the Album; the compartments
for the Stamps are on the righ
hand pages only, thelefthand page
being blank with the exception of
a neat border frame, so that the
Stamps are only placed on one side
of the page, which greatly improves
the appearance of a collection.

RECOMMENDATIONS,

rr GOOD CLASPS.
rr GOOD PRINTING, \

/ STRONG BINDING. %

-+ SUPERIOR PAPER, S
f SUFFICIENT GUARDS. S
rr WILL HOLD 12,000 STAMPS, \

rr ROOM FOR THE NEW ISSUES,

/ STAMPS ON ONE SIDE OF PAGE. \

e/sA PH ICES : XeKs
Bound in Cloth, Bevelled Boards, Gilt,and Gilt Clasp.—l 8 /-.
Handsomely Bound in Best Levant Morocco, Bevelled Boards, Gilt Edges
and Gilt Clasp.SO!-.
w Either of the above Albums, carefully packed in box and

sent, Carriage Free, to any part of the United Kingdom for
One Shilling extra.

William S, Lincoln,
2, Holies Street, OXFORD STREET, LONDON, W.



Entered at Stationers’ Hall.

Cincolti Postage Stamp Album,

FOURTH EDITION. Size of Album, 12 inches by 13 inches.
WITH SPACES FOR OVER FIFTEEN THOUSAND STAMPS,
And Descriptive List, illustrated by upweards of three thousand Engravings of Stanps.

1 INCOLN

* - STAMP
ALBU M, with
descriptive list
andeompartments
for Stamps, and
additional  room
given in each
country for new
issues. Printed
on superior paper;
binding strong
and durable.

There are 508
page s in the
Album, 254 being
occupied by de-
scription of
Stamps and Illus-
trations, the other
254 pages are filled
with over 15,000
compartments for
Stamps.

Tbe Letterpress,
with  Catalogue,
enumerating the
varietiesof Water-
marks, Perfora-
tions, Names of
Colours, Dates of
Issue, &c., of each
Country, illustra-
ted by over Three
Thousai.dEngrav-

ings, will be found opposite the ruled pages arranged for tbe reception
of the Stamps. 3

By the arrangement of the Album, collectors are cot compelled to
adopt any special mode of collecting, and varieties can be collected
or not, as desired, or very rare Stamps can be left out, thus avoiding
the blanks that appear in many Albums.

Nc. X. -Handsomely bound in Cloth, bevelled boards, ) — _ .
elegantly lettered, and blocked in ink and - O O /«
gold, gilt edges, and superior gilt clasp ) !

No. 3 .- Bound in Levant Morocco, bevelled boards,
elegantly lettered in gold, gilt edges, and } 50 -
superior gilt clasp.. . .
\

No. 3 .—Bound in best Turkey Morocco, bevelled
boards, gilt edges, with gold roll, hand-
stmely lettered in gold; two superior gilt ' =
clasps .. .. . *,

Extra leaves can be had at 1{6 per dozen; Post Free, 1[9,

Avy of the af>ore will be sent, packed in neat Cardboard Box, Carriage
Free to avy part of the United Kingdom, 1/5 extra*

W. S. LINCOLN,
2, HOLIES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.

Established 25 years at High Holborn, now removed to the
Size of Album, 12 x 13 inches. above address, where all letters and orders should be sent.



LINCOLN POSTCARD ALBUM,

ENTERED AT] FOR [SVI7T7TOIVE/?S HALL.

FOREIGN, COLONIAL AND BRITISH POSTCARDS,

Or Collection™® of Postcards with Views.

To To

hold hold

200 400
Cards,

5/" 7/6

and and

8/6

12/-

LINCOLN POSTCARD ALBUMS can be had with spaces to hold

U L 200 or 400 Postcards, handsomely bound in Cloth or French Morocco.
The piper used for this Album is extra thick and strong, so as to

carry the Postcards without fear of leaves breaking; an extra amount of
guards has been inserted to compensate for the thickness of the Postcards.
The pages have neat borderings with small frame above each space to insert
name of country or town, as shown by the above illustration of open Album.

Collectors of Postcards will find these Albums very convenient, because
when filled another volume in the same binding can always be procured to
insert new Postcards or fresh purchases.

These Albums are specially adapted to hold a collection of Postcards with
pretty views, so extensively used now in nearly all towns and seaside resorts
both in Great Britain and the Continent. Collections when inserted in these
Albums form pleasant mementos of journeys to the seaside or tours abroad.

PRICES OF POSTCARD ALBUMS.

No. 1.—With compartments to hold over 200 Postcards, | p cQ
handsomely bound in Cloth, gilt lettering Ja ITC6 OS.

No. 2.—With compartments to hold over 400 Postcards, aA
handsomely bound in Cloth, gilt lettering .. ’\TICe (S. DII.

No., 3.—\{1V|tr;|j complargmer(ljts to holdhover 200 Pobstcall'ldsd ]
andsomely bound in French Morocco, bevelle H
boards, gilt lettering and gilt edges Price 8s. 6d.
No. 4.—With compartments to hold over 400 Postcards )

handsomely bound in French Morocco, bevelled - -Prrir*p 123
boards, gilt lettering and gilt edges )

I™"- Any of the above Postcard Albums sent Post Free for
Sixpence Extra.
Size 9 inches by 11 inches.

WILLIAM S, LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street, London, W.



Enteren at Stationers' Hall.

tamp Collecting

By W. S

Notes

LINCOLN.

With FIFTY ILLUSTRATIONS

BOUND IN CLOTH. PRICE ONE SHILLING,Tr

“STAMP COLLECTING NOTES" is a handy little book on Collecting
Stamps; giving their history and many interesting details, hints and suggestions of great
value to Collectors. It views the hobby of Stamp Collecting in many new lights, showing
points of interest which will give Collectors fresh zest in looking at their specimens, and lead
them to make fresh discoveries for themselves. Consisting of 14 Chapters on various subjects

as described below.

cC O N T E N T S

CHAPTER CHAPTER

l. On Stamp Collecting in General. VIII.

Il. On History as exemplified by Postage Stamps. IX.
I11. On Commemorative Postage Stamps. X.

IV. On “ LostCauses and Impossible Beliefs.” XI.

V. On Geography as lllustrated by Postage Stamps. XI1.

VI. On the Ecclesiastical side of Stamp Collecting. XIHI.
VII. On Portraiture in a Stamp Album. XIV.

On Designs and Devices on Postage Stamps.
On Postage Stamps, odd shapesand extraordinary
On Watermarked Postage Stamps.

On Surcharges and Alterations.
On Errors in Postage Stamps.
On Forgeries and Imitations.
On Compiling a Collection.

Bound in Cloth, price One Shilling; sent Post Free for Twopence extra to any part of the World.

Opinions of the Press on “ STAMP COLLECTING NOTES."

The daywill never come.wUen Stamps
and Stamp Collecting will fail to interest
the British-born boy, and this being so
Mr. W. S. Lincoln (2, Holies Street, W.)
may count on many appreciative readers
of his instructive little volume, MStamp
Collecting Notes.”* Within its pages will
be found comprehensive notes on every-
thing pertaining to Stamps and their
history. The geographical and ccclesi-
asticalside of Stamp Collecting i« trented,
hints on the best means of compiling a
collection are clearly and lucidly given,
collectors are told how to detect forgeries
and imitations, the history of the water-
marks, printing and paper is clearly
explained; in a word, this delightful
book contains everything worth knowing
on Stamp Collecting, and it costs butone
shilling.—The Gentlewoman.

Stamp Collecting ATotes. By W. S.
Lincoln (2, Holies Street).—This little
volume is intended for those who, so to
speak, are still plain and simple Stamp
Collectors, and have not yet risen to the
dignity of philatelists; who want to learn
about stamps, but do not care to master
the technicalities with which the major-
ity of ordinary manuals fairly bristle:
and who, in addition to details, about
perforation, watermark, and the test,
like to know something about the big
prices, which they are not without a
hope of their realising some day with
some of their fancied treasures. To
such undergraduates Mr. Lincoln's notes
will prove both useful and interesting.
Though mere notes, if judged by the
standard of his own well-known experi

ence, they contain a very great amount
of information : and, what is of no less
importance, they are systematically
drawn up. In addition to all that, they
are brightly written, and will bear read-
ing for their own sake.—The Glasgow
Herald.

Stamp Collecting Notes. By W. S.
Lincoln (2, Holies Street, price Is., cloth)
is the daintiest and most instructive of
handbookxfor the use of amateur phil-
atelists. The valuable information it
contains is imparted in a lucid and
entertaining manner, and the numerous
illustrations are cxcelleut, more especi-
ally the initial sketches, which are at
once clever, humorous and appropriate.
— The Lady.



bilattlic Accessories.

(2 - 19

NAMES OF COUNTRIES

FOR

HEADINGS TO STAMP COLLECTIONS.
Set of over 300 ¢Different Dcames.

ET of Names of all the Stamp-issuing Countries, intended for Headings to Collections of Stamps
arranged in plain Albums, or for headings to extra leaves inserted in the Lincoln or other
Albums, thus giving them a neat and finished appearance.

There are over 300 different names, including the latest countries that have issued Stamps.
The names are printed in a bold type, and strongly gummed at back ready for use.

Complete Set of over 300 Names, price 6d.; Post Free, 7d.

LINCOLN STAMP POCKET BOOK.

CSpHE Lincoln Stamp Pocket Book

with 18 compartments for slipping
in Stamps when making purchases. Stamps
carried loosely in the purse or ordinary
pocket book are liable to get damaged or
lost. By using the Lincoin Pocket Book,
Stamps can be kept in the little compart-

ments until put in the Collection with
safetv.

Roan Leather, lettered *“ Postage Stamps,"” size 34 x 2l inches, suitable for
carrying in Pocket.

Price 1j6; Post Free, |j7.



ROMAN BRASS COINS

OFFERED FOR SALE BY

EDfcM* N\ \NOO\:N,

Dealer in English Silver and Copper Coins,
Roman Silver and Brass Coins, Ac.
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.

ANTONINUS PIUS. First Brass. Born a.d.86. Died a.a. 161. 2/

MARCUS AURELIUS. First Brass. Born a.d. 121. Died a a. 180. 2/-.

CALLIENUS. Third Brass. Born a.d. 218. Murdered by his Officers a.a. 268. 6d
YICTORINUS. Third Brass. Murdered a.a. 267. 6d.

CLAUDIUS GOTHICUS. Third Brass. Died of Plague a.a. 270. 9d.

QUINTILLUS. Third Brass. Died a.a. 270, reigning seventeen days. 2/-

AURELIANUS. Third Brass. Born a.a.207. Assassinated a a. 275. 1/6

DIOCLETIAN. Third Brass. Born a Slave a.a.245. Died a.a. 313. 1/

CONSTANTINE THE GREAT. Third Brass. Proclaimed Caesar a.a. 306. Died a.a. 337. 1/-
CONSTANTINE Il. Third Brass. Born a a.316. Killed in War a.a. 340. 1/6

A quantity 0) Reman Cains of the above and other Emperors, with various obverses and reverses, on
view, arranged in trays with prices under each coin.

ORDERS BV POST FOR ONE OR MORE OF THE ABOVE GOINS MUST HAVE AN EXTRA STAMP FOR RETURN POSTAGE.



bilattlic Accessories.

<2, irv .9

NAMES OF COUNTRIES

FOR

HEADINGS TO STAMP COLLECTIONS.

Set of over SCO different Starnes.

ET oi Names of all the Stamp-issuing Countries, intended for Headings to Collections of Stamps
arranged in plain Albums, or for headings to extra leaves inserted in the Lincoln or other
Albums, thus giving them a neat and finished appearance.

There are over 300 different names, including the latest countries that have issued Stamps.
The names are printed in a bold type, and strongly gummed at back ready for use.

Complete Set of over 300 Names, price 6d.; Post Free, Td.

LINCOLN STAMP POCKET BOOK.

Lincoln Stamp Pocket Book

with 18 compartments for slipping

in Stamps when making purchases. Stamps
carried loosely in the purse or ordinary
pocket book are liable to get damaged or
lost. By using the Lincoin Pocket Book,
Stamps can be kept in the little compart-

ments until put in the Collection with
safetv.

Roan Leather, lettered *“ Postage Stamps,” size 3i X 2* inches, suitable for
carrying in Pocket.

Price 1/6; Post Free, 1/7.



ROMAN BRASS COINS

OFFERED FOR SALE BY

ED&Mt N\ \NCO\uU,

Dealer in English Silver and Copper Coins,
Roman Silver and Brass Coins, &c.
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.

ANTONINUS PIUS. First Brass. Born a.d, 86. Died a.a. 161. 24
MARCUS AURELIUS. First Brass. Born a.d.izi. Dieda d.i8. 2/,
GALLIENUS. Third Brass. Born a.d. 218, Murdered by his Officers a.a. 268. &d
YICTORINUS. Third Brass. Murdered a.a. 267. 6d.
CLAUDIUS GOTHICUS. Third Brass. Died of Plague a.a. 270. 9d.
QUINTILLUS. Third Brass. Died a.d. 270, reigning seventeen days. 2/-
AURELIANUS. Third Brass. Born a.d. 207. Assassinated a.a. 275. 1/6
DIOCLETIAN. Third Brass, Born a Slave a.d.245. Died a.qa. 313. 1/6
CONSTANTINE THE GREAT. Third Brass Proclaimed Cassar a.a. 306. Died a.a. 337. 1/~
CONSTANTINE Il. Third Brass. Born ad.316. Killed in War a.a. 340. 1/6
A quantity of Roman Coins of the above and other Emperors, with various obverses and reverses, on
view, arranged in trays with prices under each coin.

ORDERS BY POST FOR ONE OR MORE OF THE ABOVE COINS MUST HAVE AN EXTRA STAMP FOR RETURN POSTAGE.



VERY SCARCE 5/- EACH.

(The above engraving is a representation of the Transvaal
Copper Penny, with portrait of President Kruger on the
obverse and the Arms cf Transvaal or South African
Republic on the reverse.)
Pennies were in circulation for a very short
.and are now extremely scarce and difficult
to obtain. The smallest denomination in general use
was the silver threepence, the Pennies having practi-
cally been out of use for some three or four years.
Since the outbreak of the War the Pennies have
been fetching very high prices, and are eagerly sought
for by the inhabitants of Pretoria, Johannesburg, the
Orange Free State, Cape Colony, and Natal, and
prized by the lucky owners.
Officers back from the front, and other
itlemen recently arrived from South Africa, inform
me that Silver and Gold denominations of the Kruger
are comparatively common, and they were able
to get what they wanted of them ; but they found it
almost impossible to procure specimens of the pennies
to complete their sets, the ruling prices for them in
South Africa being from 30/- to 45/- each.
| h?ve a few of these now extremely rare Pennies
a

PRICE FIVE SHILLINGS EACH.

If you should require one of these very interesting
mementoes of the present eventful times in South
Africa, please order as soon as possible to prevent
disappointment, as | have only a very limited number,
which will soon be exhausted.

EDGAR LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street,
LONDAON, W.



Lincoln Transparent Perforation Measure.

Convenient Size for carrying in Socket $$ook.

i . Price 3d.; Post Free, 4d.

T HE Lincoln Transparent The Lincoln Perforation Measui'e
Perforation Measure is has aseries of 19'dlagratns or gauges,
made on quite a new plan, and giving the various sizes of perfora-

every Collector should possess one. f . . .
. tions, each diagram being in the

Perforations are counted by the . .

number of teeth that occur in the space of two centimetres. Herewith

space of two centimetres, and not in is a representation of it on a very
the actual number of teeth at side or
top of Stamp. reduced scale.

The value of the Stamps of Prince Edward Island, British Guiana, Great Britain, Sierra Leone, Austria, Baden,
Finland, Lagos, Bussia, and many other countries, vary according to the number of perforations, distinguished
at a glance by help of the Lincoln Perforation Measure.

Collectors using this Measure avoid the necessity of removing Stamps from their Album when measuring the
perforations, as it is printed on a transparent substance, which can be placed over the Stamp however firmly fixed
in Album.

It is hoped that those who use the Lincoln Transparent Perforation Measure, and experience the advantages it
possesses will recommend it to their friends who are interested in philately,

TESTIMONIAL.

Mr. Relton would feel obliged by Mr. Lincoln sending him by an early post one Liucoln Transparent
Perforation Measuse, for which and postage lie encloses -id. in stamps. Mr. Reltou has always used Mr. Lincoln’s
Perforation Measure Card, and is pleased that Mr. Lincoln has now produced one to obviate the removal of
stamps from albums to ascertain the perforation.

Lincoln Pocket iPaanifping 6la$$se$t

For Examining Stamps.

These Glasses are very powerful magnifiers, and will he
found invaluable to the Collector in examining Stamps, to
detect forgeries, and for identifying plate numbers, minute
varieties, &c. Suitable foi carrying in pocket. The illustra-
tion is exact size of the magnifier.

Price Is.; Post Free, 1/L

LINCOLN PHILATELIC TWEEZERS,

For Handling Stamps when arranging collection.

Thev will be found especially useful when Stamps have to be soaked off paper, to see watermarks, or other
varieties, shown on back of Stamps, for when Stamps are wet, they are liable to tear or break if touched hy the
hands. They are four inches loug, as illustration, and handy for carrying in pocket Being nickel-plated thej
will not rust when put in water.

Price 1/6, Post Free, 17.



KRUGER PENNY.

VERY SCARCE 5/- EACH.

(The above engraving is a representation of the Transvaal
Copper Penny, with portrait of President Kruger on the
obverse and the Anns cf Transvaal or South African
Republic on the reverse.)
THESE Pennies were in circulation for a very short
time, and are now extremely scarce and difficult
to obtain. The smallest denomination in general use
was the silver threepence, the Pennies having practi-
cally been out of use for some three or four years.

Since the outbreak of the War the Pennies have
been fetching very high prices, and are eagerly sought
for by the inhabitants of Pretoria, Johannesburg, the
Orange Free State, Cape Colony, and Natal, and
are greatly prized by the lucky owners.

Several Officers back from the front, and other
gentlemen recently arrived from South Africa, inform
me that Silver and Gold denominations of the Kruger
money are comparatively common, and they were able
to get what they wanted of them ; but they found it
almost impossible to procure specimens of the pennies
to complete their sets, the ruling prices for them in
South Africa being from 30/- to 45/- each.

I have a few of these now extremely rare Pennies
for sale—

PRICE FIVE SHILLINGS EACH.

If you should require one of these very interesting
mementoes of the present eventful times in South
Africa, please order as soon as possible to prevent
disappointment, as | have only a very limited number,
which will soon be exhausted.

EDGAR LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street,
LONDON, W.



Lincoln Transparent Perforation Measure.

Convenient Size for carrying in Socket 3%ook.

« —_— Price 3d.; Post Free, 4d.
THE Lincoln Transparent o ) The Lincoln Perforation Measure
Perforatlon Measure ia 1U9 LINCOLN PEKFOHITIOIrKEMDHE has aseriesof 19'diagrams or gauges,
made on quite a new plan, and L . ]
every Collector should possess one. giving the various sizes of perfora-
Perforations are counted by the tions, each diagram being in the
number of teeth that occur in the space of two centimetres. Herewith

space of two centimetres, and not in ; ; ;
the actual number of teeth at side or is a representation of it on a very
top of Stamp. reduced scale.

The value of the Stamps of Prince Edward Island, British Guiana, Great Britain, Sierra Leone, Austria, Baden,
Finland, Lagos, Russia, and many other countries, vary according to the number of perforations, distinguished
at a glance by help of the Lincoln Perforation Measure.

Collectors using this Measure avoid the necessity of removing Stamps from their Album when measuring the
perforations, as it is printed ou a transparent substance, which can be placed over the Stamp however firmly fixed
in Album.

It is hoped that those who use the Lincoln Transparent Perforation Measure, and experience the advantages it
possesses will recommend it to their friends who are interested in philately,
TESTIMONIAL.

Mr. Belton would feel obliged by Mr. Linooln sending him by an early post one Lincoln Transparent
Perforation Measuse, for which and postage he encloses Id. in stamps. Mr. Reltuu has always used Mr. Lincoln’s
Perforation Measure Card, and is pleased that Mr, Lincoln has now produced one to obviate the removal of
stamps from albums to ascertain the perforation.

Lincoln Pocket iPapliping Glasses,

For Examining Stamps.

These Glasses are very powerful magnifiers, and will l:e
found invaluable to the Collector in examining Stamps, to
detect forgeries, and for identifying plate numbers, minute
varieties, &e. Suitable foi carrying in pocket. The illustra-
tion is exact size of the magnifier.

Frice Is.; Post Free, 1/1L

LINCOLN PHILATELIC TWEEZERS,

For Handling Stamps when arranging collection.

They will be found especially useful when Stamps have to he soaked of paper, to see watermarks, or other
varieties, shown on back of Stamps, for when Stamps are wet, they are liable to tear or break if touched by the
hands. They are four inches long, as illustration, and handy for carrying in pocket Being nickel-plated they
will not rust when put in water.

Price 1/6; Post Free, 1/7.



LINCOLN ADHESIVE STAMP HINGES.

i/6
per
1,000.

the collection taken out and re-arranged with very

The Lincoln Adhesive Stamp Hinges are intended little trouble. The modeol fixing the Hinge on the
to be used for fixing Stamps into albums, and will back of Postage Stamp is shown by the accompany-
be found a great boon to collectors of stamps. They ing engraving.
are small tags of very thin strong paper, a trifle .
smaller than ordinary stamps, and are gummed on thgo"Sr(iqtor)erftggtgL:;ailgte igdggsioiitngmgﬁc%ﬁ:e
one side ; when folded they form a hinge, by which Wantgto affix 2 stamp in the album. By the use (%
a stamp can be fixed in the album, aliowing the stamp pan o A & ﬂ o - By o
to be turned over to examine the watermark: a bad t e.d'gco nh tﬁ'mp Ingesbt II<S annqyﬁncrge Calrt]) e
specimen can be easily removed, or any portion of £ STAMP t avoided as the Hinges can be kept with the album

and always ready at hand.
WVtr"VwvvvvvvvvwW way y

These Hinges are also suitable for fixing in Postcards, as referred to In preface of Lincoln Postcard
Album, and will be found very useful for many other purposes.

2d. per 100 Stamp Hinges, PoBt free, 3d.

Prices s gd. per 1000 Stamp Hinges, in metal box; post free, Is. 7d.
TESTIMONIALS.

» Dear Sir,—I find your Hinges are a great improvement, “ Dear Sir,—I have tried many ways of affixing Stamps,

and give my album a neat appearance. . and have come to the conclusion that your Stamp Hinges
(Viscount) Acheson. are by far the best. Reginald Cdtbill."

» Dear Sir,—W ill you kindly send me another 1,000 of your “ Dear Sir,—Can you please send me 1,000 of your Adhesive
Stamp Hinges, for which | enclose Postal Order Is. 7d. | Stamp Hinges, for which | enclose Is. 7d. in Stamps. | was
find them most useful, and would not be without some now.” very pleased with those you sent a silort time ago, and will

S. WAUDEN, Junr." recommend them to my friends. | remain, yours truly,

“ Dear Sir,—I shall be obliged if you will forward me 1,000 H. Copland B. Lethbridge."
Stamp Hinges, as | find they form by far the best method of “ Dear Sir,—Please send me 1,0000f your Adhesive Hinges
sticking stamps in. W. S. Borrow.” for which | enclose Is. 7d. | find the last you sent me very

“ Dear Mr, Lincoln,—Please send me, by return of post, useful. | remain, yours truly, Robert H. Alexander."
1,000 of your Adhesive Hinges, for which I enclose Is. 7d. | “ Sir,—I like your Stamp Hinges so much that | never use
find the Iasg which you sent me very I_wandy and useful, asthey any other kind now. Miss Shortt.”
save both time and labour. | remain, yours very truly, “ A X .

Geo. Davidson Kemp.” Dear Sir,—I find your Stamp Hinges very useful, as the

Dear Mr. Lincoln.—I enclose Is. 7d. Please send me stamps when stuck in by them can always be removed without
another box of Hinges. They are the best invention ever da“ma}ge tothebook or to the stampitself. ~ F. J. Meyrick.

produced for sticking in stamps. T.R. L. Abbott.” Sir,—1 am in receipt of your Stamp Hinges which | think

.. Dear Sir,—X find the Stamp Hinges much better than are excellent. The gum especially is very good.
gum. R. 0. Warwick,” Yours truly, C. Ward.”
George R. Thompson, Analyst, &c. iTbe laboratory

Mr. William Lincoln, CERTIFICATE OF ANALYSIS. mewpart, ¢
Lear Sir,—1 have much pleasure in reporting mostfavourably upon your ““Lincoln Stamp Hinges." Before

using them for a large collection of stamps | made most careful experiments to ascertain whether they contained
anything (i) of a harmful nature to the tongue, if used for moistening them, (ii) of such a nature as to discharge
or alter the colour of any specimen attached to them,. The results have proved that neither thepaper nor adhesive
matter contain anything likely to cause harm to the mouth and tongue, and no action results even upon such
sensitive colours as are employed notably in stamps of Russia, Cashmere, tic. Even the green colour in the present
issue of Great Britain is unchanged, hence | can thoroughly commend them to all collectors who need have no
fear in their use, and as regards their adhesion their is no liability of chipping off or cracking.

| am, Lear Sir, yours faithfully,
GEO. R. THOMPSON.



EXTRA LEAVES FOR INSERTION

IN THE

aCincoln Stamp Jf/bunjs

Extra Leaves can be had for insertion in any of the Lincoln Postage Stamp Albums, ruled with
squares and borders to match the particular Album they would be intended for, but without name of
country in the headings, so that they may be fixed in any part of the Album desired. The Leaves can be
inserted for new countries or new issues, thereby rendering the Lincoln Albums more permanent this
method is decidedly preferable to having an Appendix,

Leaves for the First, Second or Third Editions of the One Shilling Lincoln Stamp Album,
3. per dozen; Post Free, jd.

Leaves for the Seventh, Eighth, Ninth, Tenth, Eleventh or Twelfth Edition of Lincoln
Stamp Album (plain or gilt edges), 6d. per dozen; Post Free, id.

Leaves for the Oblong Lincoln Stamp Album, Fourth or Fifth Series (plain or gilt edges),
the oblong pages can be had with spaces printed on both sides or on one side only, i/= per doz. ;
Post Free, Twopence extra.

Leaves for the Royal Quarto Upright Edition of Lincoln Stamp Album (plain or gilt edges),
i/- per dozen; Post Free, Twopence extra.

Leaves for the Large Lincoln Stamp Album, size 12 ins. by 13 ins., Third or Fourth Edition
(gilt edges), is. 6d. per dozen; Post Free, is. 9d.

IW  When ordering Extra Leaves, please say for which Edition they are required, and if
plain or gilt edges are wanted.

Album for Postage,Roocnue $ Duplicate Stamps

OR FOR A

COLLECTION OF POSTMARKS.

The object of this Album is that it may serve as an Appendix
to a Stamp Album, in which to put Revenue or Duplicate Postage
Stamps, or for a Collection of Postmarks, which can be so easily
obtained, and form a very interesting as well as an instructive
collection.

It is also suitable for a Collection of Arms, Crests and
Monograms.

If English Postmarks are collected, one page should be
devoted to each county, and name of county written on top
of page. .

The Boys' Own Papee says:—“ We have seen many good
Collections of Postmarks. They do not look so ornamental as
Stamps, but they give a better knowledge of geography; for while
Stamps deal only with countries, Postmarks deal with towns.”

BOUND IN CLOTH, GILT.
Price 2/6 ; Post Free, 2/10. (Abroad, 3/5)



PACKETS OF STAAVPS-

SIXPENNY PACKETS OF FOREIGN

No. 1. Packet contains fifty varieties of used Foreign Stamps,
including Java, obsolete Portuguese, Luxemburg,
Holland, Bavaria, Spain, Russia, &c. Poet free, 7d.

AND COLONIAL POSTAGE STAMPS

No. 8 Packet contains twenty-five varieties of used Foreign
Stamps, including Holland, Egypt, Portugal, Denmark,
Italy, Belgium, Luxemburg, Sweden, Switzerland, Wur-
temburp, &c. Post free, 7d.

No. 2 Packet contains fifteen varieties of used Foreign Stamps,
including Egypt, Spain, Greece, Japan, Bavaria, Portu- No. 9 Packet contains fifteen varieties of used Foreign Stamps,
gal, &c. Postfret, 7d. including Java, Egypt, Austrian-Italy, Holland, France,
No, 3 Packet contains ten varieties of unused Foreign Stamps» Hungary, &c.  Pott free, 7d.
including Brunswick, Saxony, Greece, Italy, Spain, &. No. |O Packet contains ten varieties of unused Foreign Stamps
Post free, 7d. including Bavaria, Portugal, Greece, Italy, Spain,
No. 4k Packet contains fifteen varieties of used Foreign Stamps, Switzerland, Saxony, &c. Post free, 7d.
including Bulgaria, Hungary, Italy, Portugal, Greece, No. 22 Packet contains twelve varieties of used Colonial
Russia, &c. Postfree, 7d. Stamps, including Straits Settlements, Trinidad, West-
No. 5 Packet contains fifteen varieties of used Foreign Stamps» ern Australia, India, Victoria, New Zealand, &c. Post
including Roumania, _Switzerland, Austria, Spain, free, 7d.
Belgium, Bavaria, &c. Pott free, 7d. No. 23 Packet contains twenty varieties of used Colonial
No. 6 Packet contains ten varieties of unused Foreign Stamps, Stamps, including India (blue envelope), Canada, Jamaica
including Greece, Tunis, Porto Rico, Brunswick, &e. South Australia, Barbados, Queensland, New South
Post free, 7d. Wales, Cape of Good Hope, Natal, Victoria, Ceylon,
o o . New Zealand, &c. Postfree, ?d.
No. 7 Packet contains ten varieties of unused Foreign Stamps

No. 2 4 Packet contains ten varieties of obsolete Englis

Saxony, Bulgaria, Italy,
Stamps. Postfree, 7d.

including Koumania, Spain,
Belgium, &c. Post free, 7d.

The Stamps in the above Series of Sixpenny Packets of Postage Stamps are all different.

SHILLING PACKETS OF POSTAGE STAMPS.
No. X1 Packet containing twenty varieties of unused Foreign Stamps, including Servia, Bulgaria, Norway, Brunswick, Spain
Porto Rico, Greece, Cuba, Bavaria, Saxony, Luxemburg, obsolete Italian, &c. Postfree. Is. Id.
No. 12 Packet containing twelve varieties of unused Colonial Stamps, including Victoria, Gibraltar, Barbados, Canada, New
foundland, British Guiana, &c. Post free, Is. Id.
No, 13 Packet containing thirty varieties of used Foreign Stamps, including Argentine Republic, Brazil, Servia, Bosnia
Luxemburg, Philippine Islands, Roumania, Spain, Hungary, Turkey, Mexico, Norway, &c. Poet free, Is. Id.

TheStamps in the 1s. Packets are all different, and are also different from those in the 6d. Series.

HALF-CROWN PACKET OF POSTAGE STAMPS.
No. 14 Packet containing forty-three varieties of used and unused Foreign and Colonial Stamps, including Transvaal, New
Granada, Brazil, French Colonies, Sweden, Spam, Baden, Servia, Ceylon, Finland, Bavaria, New Zealand, Jamaica,
Sandwich Islands, Danish West Indies, Western Australia, &c. Postfree, 2s. 7d.

This Packet contains Stamps which are all different from those in the preceding Packets.

FIVE SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.

No. X T Packet containing eighty varieties of used and unused Foreign and Colonial Stamps, including Gambia, Mexico,
Roumania, Western Australia, Trinidad, Philippine Islands, Cyprus, Gibraltar, Transvaal, South Australia, Finland,
Macao, New Granada, Cashmere, Venezuela, Tasmania, Chili, Turkey, Bulgaria, Cuba, Costa Rica, Bermuda,
Queensland, British Guiana, San Marino, Deccan, Newfoundland and other Countries. 6s.; Post free, 5s, Id.

This Packet contains Stamps which are different from any of those in the above 6d., 1s. or 2s. 6d. Packets.

TEN SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.

No. X5 Packet of Stamps containing 25 0 varieties of Used and unused Foreign and Colonial Stamps, including Argentine,
Republic, Barbados. Bermuda, British Guiana, Brunswick. Bulgaria, Canada, Cape of Good Hope, Cape Verd, Cabhmere,
Chili, Confederate States, Costa Rica, Cuba, Cyprus, Deccan. Egypt, Finland, Greece, Hamburg, Hungary, India, Italy,
Java, Japan, Luxemburg, Malta, Mauritius, Mexico, Monaco, Natal, Newfoundland, New Granada, New South Wales,
New Zealand, Porto Rico, Portugal, Queensland, Rcumania, Russia, Saxony, San Marino, Servia, Sandwich Isles, Spain,
Sweden, Switzerland, Tasmania, Transvaal, South African Republic, Trinidad,Turkey, Turks Island, Venezuela, Victoria,
Western Australia, Wurtemberg and other Countries. 250 all different, 10s ; Post free, 10s. Id.

ONE SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.
No. 2 3 Packet of 150 Foreign and Colonial Stamps, containing over eighty-five varieties. These arc very useful packets, every
one contains at least eighty-five different Stamps and some contain more than that number of varieties. Is.; Post
free, Is. Id.

FOUR SHILLING PACKET OF POSTAGE STAMPS.
No. 30 packet of 300 Foreign'and Colonial Stamps, containing over one hundred-and-eighty varieties.

FIFTEEN SHILLING PACKET OF 500 POSTAGE STAMPS.
Packet of Stamps containing Five Hundred varieties of used and unused Foreign and Colonial Stamps, all different.
Post free, 15s. 2d.

4s.; Post free, 4s. Id.
15s.;

THIRTY-FIVE SHILLING PACKET OF 1000 POSTAGE STAMPS.
Packet of Stamps, containing One Thousand varieties of used and unused Foreign and Colonial Stamps, all different 35s.;
Post free, 85s, 2d.

WILLIAM S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.



CHEAP SETS OF POSTAGE STAMPS

OFFERED FOR SALE BY

W.

LINCOLN,

2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.

The Stamps in the following Sets are all warranted genuine.
Sets can be supplied, at the very low prices marked in list.

panied with 1d. extra for return Postage.

Abyssinia, 18%4,
Emperor Menelik,
1& Sguercile.
Set of 4, unused,
1,6

Alwar, 1877,

Katar, or Indian

Dagger, A anna

blue, and 1 anna

brown. These

can be supplied

used or unused, as desired.

Set of 2, 9d.
Angola, 1870-8],
Crown, 10 reis
j green, 20 stonp,
h|]20 carm ne, 25
lviolet and 100
Si lilac. Set of 5,
unused, 1,0.

Angola, 189L
King Charles I. Qj
Portugal, 5,10 and
15 reis. Set of 3,
unused, 6d,

Angola, 18%4,A'inp Charles T.
of Portugal, 25 and 50 reis.
Set of 2, used, 6d.

i1 Angola, 1898
Ing Charles J.

; of Portugal, 2A5,
; 10,15 and 20 reis.
Set of 5, unused,
-SLi w-

Angra, iélT,
Kiup Charles |, oj
Portiipal, 24,5, 10,
16 orul 20 rcis.
Set of 5, unused,
1/

Anjouan. 1892,

! Navigation ana

Commeére*, 1, 2, 4

and C centimes

Ret of 4, unused,
6d.

1

Antigua, Ad green, Id.
carmine and 2£d. blue. Set
of 8, unused, 21-

Antio ouia,
1892, Atm$, J, 2*
and 5 centavos.
Set of 3, unused,
1/6.

A"tiOQUia, 189396, Arms,
1,2,2A,3 and 5centavos. Set
O» 5, unused, 1/6.

Argentine
Republic.
76, Pol traits, 1, 2,
4 and 8 centavos.
Set of 4, used, 6d.

Argentine
Republic. 1883,
PostHorn, A 1and
12 centavos. Set
of 3, used, 6d.

Argentine
Republic, 1sss,
Portraits, A cen’
tavo blue’and 3
centavos green,

< Set of 2, used,6d.

Argentine
Republic, 1838
Porti aits, 10 cen-
tavos brown, 20
green, 2a violet
and 30 brown.
Set of 4, used, 3/-

Argentine
Republic.
15 centavos, Gen*
crai Snv Martin
and 1891, 50 cen-
tavos, General
Mitre. Set of 2,
used 1/.
) P tine
Repub ic, 183991,
Portraits, 2
and 8 centavep.
Set of 4, unused,

Argentine
1889-91,

8 centavos, f?ira-
davia;40centavos,
lt. Moreno, and
60 centavos, Don

Posanos Set of 3, Ui-ed, 1/.

?e ntine
Repub Ic. 1839
; green  and 1890,
> Surcharged, * in
red on 12 c. blue
and | in black on

12 c. blue. Set of 8.1/,

Argentine
Republic, 1694,
Rivuativw, A 1* ¢«
3 and 5 centavos.
Set of 5,1/.

Argentin e
yiji Republic. 189,
Hj Itivadavia. 10, 12,
16,24 and 50 cen-
tavos. Set of 5
used, 1/5.

Argentine Republic, R‘«z»
paper btamjys, A 1, 2 and 4

centavos. Set of 4, unused,
1/P.

3 Austria, 860,
Arms, 3, 6 ano 9
kreuzer. Set of
3, used, 6d.

Austria. 1850, Aims, 1, 2, 3,

6 and 9 kreuzer. Set of 5,
used, 1/5.

Austria. 18al,

Head to right,

embossed, 2, 8,5,
10 X 15 kreuzer.
Setof 5,used, V.

Single Sets or any quantity of
Orders by Post must be accom-

Austria, 1864,
Eagle Embossed,
2,3,5 10and 15

kreuzer. Set
of 5, used, 1/.
Austria, 1867,

Head to right. 2,
3,5,10,15 and 25
kreuzer. Set of
G used, 6d.

Austria. X
Eagle, 2 3, 5 I
and 20 kreuzer.
Set of 5, used, 6d.

Austria, 1890,
Head to left, up-
right numerals of
value, 1,2,3, 5and
10 kreuzer. Set
of 5, used,

Austria. 1890, Head to left,
upright numerals of value, 12,
15, 20, 24 and 30 kreuzer.
Set of 5, used, 1/.

Austria. 1890,
head to right, 1
and 2gulden. Set
of 2, used, 14

r~}  Austria. 1891*
jy- Head to left,
sloping numerals

I; of value, 20.24, 30

‘tpf and 50 kreuzer.
s~Set of 4, used, 9d.

Austria. Unpaid Letter
Stamps, 1.3,5 and 10 kreuzer.
Set of 4, used, 1 -

Austrian Italy.
1850, JrrrM, 15,
and45centes. Set
of 3, used, 4d.

Austrian Italy, 1558, Head.
5 and 10 soldi; 1361, Head 5
soldi ; ond 1868 Arms, 530Id|

Set of 4, used, Od.



Azores« 1871-80, Surcharged
in largr. Letters “* ACORKS " on
Portuguese Stamps, 2*, 5 and
25 reis. Set of b, 1Qcf.

Azores, 1884, Surcharged in
small Utters, % 5, 10, 25 and
50 reis. Set of 6, used, 2 -

Azores,

C~mmemoru-

tion of the

Fifth Cen-

tenari/ of

Princehenry

the Navigator, 5, 10 and 15
reis. Setof 3,1 -

Azores,
139S, Vasco
ila  Gama,
21,5,10find
25reis. Set
of 4, un-
used, 9d.

Bade n, 1850,
nim* rals in circle,
8.3, 6 M9kreuzer;
and 1853,1, Sand
6 kreuzer. Set of
7, used, 16.

Baden, 1862,
Arme, 3, (i and 80
kretizer; and
1868, 3 kreuzer.
Setof4,16.

Baden, 1862,
Lana I*jet, 1,3
and 12 kreuzer.
Set of 3, un-
used, 6d.

Barbados, 1883,
Queen Victoria,
1, 21 and 4 pence,
Set of 4, used, 9d,

Barbados, 1892,
ueen Victoria,in
Neptune's Car, J,1
nd 21 pence. Set

Barbados.
1897, Diamond
Jubilee Stamps,
targe Hand-
some  Stamps,
Queen Victoria
in Septnne's
Car, JcL, |d.and
Id. Set ~f 3,
unused, 9d.

Barbados, Newspaper Stamp,
$d. on Id.,Envelore Stamp. £d.
on Id. Set of *2 used, 9d.

Bavaria, 1851, humeral* in
circle, y and 6 kreuzer; 1862,
8 &4 6 kreuzer. Set of 4,
n*rrl °\

Bavaria, 1870,
Arms, 1, 3,7, 9, 10
and 18 kreuzer.
Set of 6, used, 1/.

JSSSSHI Bavaria, 1875,
Ifiggasi!l j™*, 3, 5, 10, 20,
25, 25and 50 pfen-
nig and 1 mark.
Set of 8, used, 9d,

Bavaria, 1876,
j})Unpaid Letter
Stamps, Sur-
charged 3, 5 and
10 pfennig, grey.
Set of 3, used, 8d.

Belgium, 1849,
Leopold L, in square
frame, 10 and 20
centimes. Set Of2,
used, 1/9.

Belgium, 1850,

Leopold I., in oval

frame, not perfor-
ated, 10, 20 and 40

centimes. Set of
3, used, 9d.
Belgium, 186%

Leopold I'in oval

frame, perforated,

10, 20 and 40 cen-

times. Set of 8,
® used, 6d.

Belgium, 1865, Leopold L,
10, 29, 30 and 40 centimes.
Set of 4, used. V/,

Belgium, 1870,
Numerals, 1,]2 and
5centimes. Setot
%used, 2d.

Belgium, 1870,
Leopold il., 10, 20,
25, 30, 40 and 50
entimes, and 1
franc. Set of 7,
used, 6d.

Belgium, 1884, Leopold II.,
10, 20, *5 and 50 centimes.
Set of 4, used, 1/.

Belgium, 1884-85, Numerals
of value, 1, 2 and 5 centimes,
and Leopold I1., 10,10,20 and
25centimes. Setof7,used,6d.

Belgium, 1395, Leopold II.,
35c., 50c.,1f.and2f. Setof
4, used, 2/-

Belgium, 1898, Non-Sunday
Delivery alamps, with Flemish
and French inscriptions to the
effect that the letter on which
they are used shall not be
delivered on Sunday, Arms af
Belgium, 1, 2and 5 centimes,
and Leopold I1., 10 centimes.
Set of 4, unused, 6d.

Belgium, 1893, Non-Sunday
Delivery Stamps, Arms of
Belgium; 1, 2, 2 and 5 cen-
times, and Leopold I1., 10, 20,
25 and 35 centimes. Set of
8, used, 1/.

Belgium, Non-
Sunaay Delivery
Stamps, Arms of
Antwerp, 5, 10
and 25centimes.
Set of 3,used,6d.

Belgium, Large Stamps,
issued Jot «€ during the
Brussels Exhibition of 1897,
5c.,mauve. Sf. Michael trium-
phant over Evil; 10c., bistre
and 10 c., chocolate, St.
Michael defeating th* Spirit of
Evil. These are Non-Sunday
Delivery Stamps. Set of 3,
used, 6d.

~SBeM  Belgium. 1870,
'ififiSSBUI Unpaid Litter
mSUDI| ‘'samP,<10c.green
‘¢Ipiraljj and 20c. blue. Set

Belgium, Hailway Parcel
Post, 10,20,25, 50 and
80 centimes; Numerals, BO
and 80 centimes. Set of 7,
used, II.

Belgium,Te/e-

Commerce,inscrip-
tion “ Golfe Se
Benin," 1, 2, 4 and
5 centimes. Set
of 4, unused, 6d.

Benin, 1894, Wa®i-
oation and Com-
merce, inscription
“ Benin" only, 1,2,
i and 5 centimes.
Set of 4,unuBed,6d.

Bermuda, Queen
Victoria, Ali., Id.
and 24d. Set of 8,
used, 6d.

annas. Setof
4,unused, 5/.

Bolivar, 1870,
ILad, 5 and 20

centavos, and
1880,10 centavos.
Set of 3, UBed,2/6.

Bolivar. 1888, Head, 20cent-
avos; 1884, 10 centavos; 1885,
S5centavos. Setof8,used,2/8,

Bolivia, 1879,

Jyts- -ntal Arm. and Book,
SjSTSSW; 5,10and 20o0ent-
avos. Set ol 3

fr/'jgl“ Arms, rouletted,
ijli&SSEHal centavos. Setof
ijin™"™ 1 useQ, 1/

Bolivia, 1898,Zdthoprapfcid,
Arms, perjorated, 1,2, 5and 10
centavos. Set of 4, used, 1/6,

Bolivia. 1894,

? Arms, 1, 2,5, 10,

JM 20 and 50 cent-

r i avos. Set of 6,
\ used, L6

Bosnia. Arme,
i, 1,2, 3,5, 10,15,
20 and 25kreuzer
set of 9, used, 2/-

‘mom Brazil, 1800, Small
vpright figures of
Bt value, 30 and %50

reis, black. Set of

2, used, 6d.



Brazil, 1800, Dom Pedro Il.,
machine perforations, 10, 20,
50, 80, 100, 200 and 500 reis.
Set of 7, used, 2/6.

Brazil. 1877, Dom Pedro, 1.,
roulette perforation*, 50, 80,
10 and 200 reis. Set of 4,
used, 2/6.

Brazil, 1878 bomPedro,lI,,
10reis red, 20 reis mauve, 50
reis blue and 100 rcis green.
Set of 4, used, 6(1.

Brazil, 1878,
Dom Pedro II,, 80
rcis lake, 200 reis
black andSCOreis
brown. Setii a
need, 2 .

Brazil, 1881, Dom Pedro 1.,
100 reis lilac, 100 reis sage
and Numerate in circle, 100
reis lilac.  Set of ,7, used, 6(1,

Brazil. 1881, Horn Pedro I1.,
10 reis orange, 1884, Numeral*
in centre, 20 rcis sage. 1891,
Head of Liberty, 100 reis red
and blue and 1893, lleml of
Liberty, 100 reis rose. Set of
4, used, 6d,

Brazil, 1890,
Southern Cron*, 20
50, 200 and 300
reis. Set of 4,
used, 1/.

Brazil, 1890, Southern Cron,
100, 500 and 1000 reis. Set of
8, used, 1/4.

Brazil.1894.8fnr

and Mountain, 10,
20and50reis,and
Head of Liberty,
100, 200 and 300
reis. Set of 6,
used, 1/.

Brazil, 1890,
Newspaper
Stampr, 10 reis

| sage & 20 reis
i green. Pet of
‘", used, 6d.

British East
Africa, 1890,
Crown and Sun,
* 1 and 2 annas.
Set ol 8, unused,

1/

British East Africa. 1890
A4, Crown and Sun, 4, 1, 2,
3, 4, 41, 5,71 and 8 annas, and
1 rupee. Set of Il, unused,
86.

British Guiana.
187G, Ship, 1,2 and
8 cents. Set of 8,
used, 0d.

British Guiana

91, ship, 1, 2

J and 5cents. Set
h of 3, used, 6d.

British Guiana, 1897, Jubi-
lee Stamp*, 1c. rose and black,
View of Mount Roraima, and
2c. blue and black, l'ieic oj
Kaieteur Fall*. Set of 2,
used, 6(L.

British
Guiana.
Envelope
Stamps, 1
cent green
and 2 cents
carmine.
Set of 2,5d.

British Hon-
|: duras, isbs, Sur-
charged,1tent on
id. green, 2c. on
Id. rose and 3 o.
on 3d. chocolate,
of 3, unused, 1/.

THfi ~ British _Hon-

M i duras, 1892 2, 3

jjj and 6 cents.  Set
rgt*! of 3, unused, 1/.

British Honduras, isss, i
cent, 1892, 2 and 3 cents. Set
of 3, used, 1/.

British North Borneo.
1880, Arms 1lPostage," 1 and 2
cents, and 1887, " Postage and

Revenue," 1 cent. Set of 3
unused, 21-

British North
! Borneo,

3,0, 8iiud 10cents
Set of 9, used,

British South
Africa. Arms,
Id., Id., 2d. and
3d. Set of 4
unused, 1/.

Brunei, star

over mountain,

English, Malay

and Chinese in-

scriptions  (Bru-

nei iB a portion
of the Island of

Borneo), 41,2, 3,5, 8 and 10
cents. Setof 7, unused, 2-

Brunswié:k.
1865, 1, 2 and 3
groseben. Setof
3, unused, 6d.

! Bulgaria, 1834,
Arms, 1,2,3, 5, 10,
15, 25, 30 and 50
stotinki. Setof9,

used, 21-

SHHI' Bulgaria. 1839,
1,2,3,5,10,15,25,

f, -10and @stolinki,
>and 1 levs. Set
i7erri;ili:3 of 10 used, 2 /£

—_o-

faffiaSil  Bulgaiia, Prince
ifrtint T/Z \Boris. Stcmpsissned

ito commemorate the
iNi~at-vZiionointinp of Prince
; )Boris when two years
i-b -~Prtolrf.oK his admission
into the Greek or Russian
Church, Feb. 2, 1896 (English
date Feb. 14). 1,5, 10 and 25
stotinki. These can be sup-
plied used or unused as desired.
Set of 4, 2/6.

Bulgaria, Prince Boris.
Postcards issued to commemo-
rate the anointing of Prince
Boris, with portrait of the little
Prince. Sstotinki green,por-
trait rose; 5 stotinki green,
portrait blue, 2 postcards,
unused, 1/6.

Cameroon. Sur-

charged ‘ Kamervn’

; on German Stamps,

3 pfennig green &

i5 brown. Set of
2,unuEed, A

Canada, Queen
Victoria, 1,2, 3, 5
and 6 cents. Set
of 5, used, 4d.

Canada
Diamond
Jubilee
9tamps,
1897. Ob-
longttamp*
with por-
trailsof Queen Victoria in 1887
and 1897,1 c.orange, 2e.green
and 3e, rose. Set of 3, used,
9d.

4 _ Canada, 1898
jji Qu-ru i’ictoria,
maple leaves in
lower corners,
i cent blaek, 1

vioU tand 3cents
Set of 4, used, 6d.

Canada, 1898, Queen Vic-
toria,numeral* in lower corners,
4 cent black, 1 cent green. 2
cents violet and 3 cents lake,
Set of 4, used, 6d.

lake.

Canada, OtdongRegistration
Stamps, 2 cents orange and 5
cents green. Setof2,used,0d.

Cape, of Good
"Hope.™d., Id.,2d,,
i3d., 4d, ed. and
11/ Setof7,used,8d

Capo of Good Hope. Hope
seated, Jd. green and 24d.
blue: Hope standing, Id. red.
Set of 3, used, 3d.

Cape Verd,
1877-81, Crown,
20 stooe, 20 car-
mine, 25rose,25

lilac and 40 yel-
low. Set of 5,
unused, 1/6,
Cape Verd.
\3» ilili Kin(j Louis
Iﬂ( M | ' °f Pwinptolt &

10,20 and 25 reis.
Set of 4, unused,



Cape Verd,
1895, King Charles
L of Portugal, 5,
10, 15and 20 reis.
Set of 4, unused,

1/

Cape \erd,
1898,King Charles
I. of Portugal, 2%,
5, 10, 15 and LO
reis. Set of 5
unused, 1/.

Cashmere, 1867-
68, £, *and 1 anna.
Set 0f'8,1/6.

Cashmere, 1875
88, &anna yellow,
£ anna black and
Janna brown. Set
of 8, unused, 6d.

eylon, 2c.
brown, 4c. grey,
4c. lake and 5c.
lilac. Set of 4,
used, 4d.

Ceylon, 2 cents green, 2
cents on 4 cents rose, 5 cents
on 8 cents lilac, and 15 cents
sage green. Setof 4, used,6d.

Ceylon, News-
paper Stamps, 2
cents purple
and 5 cents
gamboge. Setof
2, unused, 6d.

Chamba, 1sss,

}Surcharged on

Indian Stamps,

“ Service Chamba

= State,” £ anna

* green and 1 anna
8«t of 2, used, 6d,

ChefOO. 1893,

brown,

§c.green, 1c.ro9e
blue.
These can be sup-
plied used or un-
used, as Adesitied, 1862-63, 1 cent Por-

and 2 c.

Set of 3, used, 1.

Chili, 1867,Head
of Columbus, 1,5,
10 and 20 cent-
avos. Set of 4,

Chili. 1867, Head of Colum-
bus, 1,2, 5,10 and 20centavos.
Set of 5, used, 1/6,

'SB SB: Chili, 1881, Head
BSglgBBi centavo green, 2
carmine, 5 rose
and 5 blue. Set

Chili, Tele-
lQraphStamps
TArms of Chili
jtoifh support-
*ers, 2, 10 and
20 centavos.

Setof3,uscd,

6d.

China, 1886
Dragon, 1,8 and 5
candarins. Setof

j 8,used, 17/.

China, 1894,1, 2 and 8 can-
darins. Set of 8,unused, 1/6.

China, 1897,
“ Imperial Chinese
Post”i, 1, 2 4,5
and 10cents. Set
of 6, used, 2/6.

China, 1898,
Chinese Imperial
Post, J, 1 and 2

Jcents. Set of 3,
i9used, 1/

Cochin, h 1a«d
2 puttans. Set of
3, unused, 1/.

Comoro, 1897,
Navigation and
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Set of 4, unused,
6d,

Confederate States of

trait of John Calhoun, 5 cents
Jefferson Davis, and 20 cents

George Washington. Set of 3,
unused, 2/.

Congo, 1885,

Profile of Leopold

IL, King of Belgium,
5, 10, 25 & 50 cen-
times. Set of 4,
unused, 3%

Eu#uleu Congo, 1887-90,
fliffvEr Full-face  Portrait

of Leopold I1.,King
of Belgium, 5, 10,
25 and 50centimes.
jt Mfflj.nl Setof4,unused,2/-

Congo,
Oblong
View of
Port Ma-
tadi, 5 c.
red and
black; View of Stanley Falls,
10c. blue and black ; View of
the Falls of Inkissi, 25 c. yel-
low and black; View of the
Railway Bridge over the River
M'pozo,50 c,green and black;
Native Bunting Elephants,
1franc lilac and black. This
set can be supplied used or un-
used, a8desired. Setof 5, 2/6.

Con'\g‘ s
1896, Nat-

ive Climb-

ing Cocoa-
nut Tree, 15 c.
orange and
black; Natives
in Canoe on the
River Congo,40c.
green and
black. This set
can be supplied
used or unused,
Set of 2,1/.

Cook Islands,Queen Makea,

Id, blue, lid. lilac. Flying
bird, 23 brown. Set ot 3
unused, 1/.

Corea, 1S85,

“ Corean Post,"
25, 50 and 100
mons. Set of 3,
unused, 1/4.

Corea, 1896,
Kord, E, 10, 25
and 50 poon.
This set can be
supplied used or
unuse d, as
desired. Set of
4,1/6.

Costa Bica,
1863, Arms, i real
blue,and 2reales
red. Set of 2
unused, 6d,

Costa Bica,
188 6, President
Fernandez, 1and
2 centavos. 8et
of 2, unused, 5d,

Costa Rica, 1880, President
Fernandez, 40 centavos, blue
and 1887, President Soto, 10
centavos orange. Set of 2,
unused, 2/-

Costa Bica.
1889, President
Soto, 1, 2, 5, 10,
20 and 50 cent-
avos. Set of 6,
unused, 1/.

CostaRica, 1889,Surcharged
Oficial, 1,2, 5, 10 and 20 cenl-
avoB. Set ol 5, unused, 6d.

Costa Bica, 1892, Arms, ],
2,5 and 10 centavos. Set ol
4, used, V/.

Costa Rica,
Envelope Stamps,
1886, President
Soto, 5 c.blue and
10c. orange. Hot
of 2, unused, 9d,

Crete, 1899,10 p. blue, 10p,
brown and 20 p. rose. Set
of 3, unused, 9d.

Cuba, I1sabella I1., Queir, of
Spain, 1656, * reai ; 1864,Jreai ;
and 1866,10 centimos  Setof
3, unused,

i Cuba, 1674
Figure oj Liberty,
25 c. blue, 50 c.
lilac and SOc.grey
Setof 3,unused, /.

Cuba, 1875
Arms, 123, 25 and
50 oents, and 1
peseta. Set of 4
unused, 5/

Cuba, 1875, Arms, 25 c. and
50c. Setof 2, unused, 9d.

Cuba. Alfonso
XT1., King of Spain,
1876, 25 c, 1877,
25c., 1878,5,25 and
50 c., and 1879,5c.
Set of 6, unused,

216,
L . 1880,
Alfonso XIl1., 5, 5
| and 50 c. Set ol

Cuba. Alfonso XII., 1831,
1, 5andl0c.,1882,yjandlOc.
Set of 5, unused, 1/6,

Cuba, 1890,
iriiSSS&ii Head of Baby King
qJjP J Alfonso XIII, y

and 8 mils,brown.
tS&KaiSSf Set of 6,unused, 1/6

Cuba, 1892, Head of Baby
Xing, J, 1,2, 3, 4 and 8 rails,

u Set of 6, unused, 1/6,
P (EEIL)a, 1894, Head of Bab

Xing,4, 1, 2, 3,4 and 8 ralls
rose. Set ot 6, unused, 1/

Cuba, 1894, Head of Baby
Xing, 1c. de p. blue, 2red, 25
lilac. Set of 3, unused, 1/~



Cllbft, 189, Head of Baby
1, 2, 8, 4 and 8 mile,
I»lue*green. SctofO, unused,

Cuba« 1896, Head of Baby
King, 1 c. de p. brown, 2
maroon, 2\ pink, 5 blue, 10
green. Set of 5, unused, 1/6.
il ™™ ; ~ Curacao®, 1839
jg~Hffidand5cent8. Set

of 5, unused, 1/.

Cyprus, 1880, Surcharged
“ Cyprus” on English Stamps,
!uds.andZEd Setof2,unuaed,

Cyprus, 1897,

Queen Vlctorla 30

paras lilac and

green, J piastre

green and red, 1

piastre red and

blue and 2 piastres blue and

chocolate. Set of 4, unused,
16.

Danish West
Indies, 1,3and s

°entS  Het O" @&

if§jmMlj;

Deccan, 1871, J,
land2annas. Set
of 8, used, 17/.

iSSSge«:  Denmark, 1870,
Numerate in oval,
.fj«folli 2, 8, 4, 8 and 10
skillings”™. Set of

Denmark, 1875,
Numerals, 3,4,8,12,
16,20,25 and50 ore.
Set of 8, used, 6d,

Denmark, 1875,
Tjeneete, 3,4,8 and
82ore, Setof4,6d.

Denmark, issa,

Arms, 5,10 and 20

j ore. Set of 8,
used, 3(1.

Diego-Suarez,
1892, Navigation
and Commerce, in-
scription “ Diego-
Suarez et Depen-
dances,” 1,2, 4 and
5 centimes. Set
of 4, unused, 6tl.

Diego-Suarez,
1894, awgatlon
and (ommerce in-
scription “ Diego-
Suarez” only, 1, 2,
4 and 5 centimes.
Setof 4,unused,6d

, Djibouti. 1894 (Somali
Coast), 1, 2, 4,5,10, 15and 25
contimes. Set of 7, unused,

Dominica. 1886-

88, Ad,, Id. and
2id." Set of 3
unused, 21

Dominica, id.
mauve, 6d. green,
1'- rose, Surchar-
ged, “ Revenue."
Set f 8,1/.

Eastern Rou-
meiia,1881,5paras
blaak and ochre,
aKiisfig®; 10paras blackand
gfeaffinafift green and 20garas
EteZgaB»: black &rose. Set
of 3, used, 1/

fsaassig!

Eastern Roumeiia. 1834,
5,10 and 20 paras. (Eastern
Roamelia now forms part of
Bulgaria, so these Stamps are
now no longer in use.) Set of
3, unused, 21-

Ecuador, 1805, } real ; 1873,

e & 1real. Setof 8, used, 1/6.
Ecuador, 1ss1,
Arms, 1, 2, 5 and
10 centavos. Set
of 4, used, 9d,
Ecuador, 1%7
Arms, 1, 2 and 5
centavos. Set of
2, used, 6d.
feigdsaj Ecuador, 182
~enera”™
mHrejaHty centavos. 1and

5sucres. Set of

Ecuador. 1892, Surcharged
“ Franqueo O ficiall, 2, 5,10»
20 and 50 centavos, and 1
sucre. Set of 7, unused, 2/«

Ecuador,
1895, Porlraits
of Itoca,Nobca
and Olmedo,1,
Sand 20 cent-
avos, and 1
sucre. Setof
4, used, 1/6,

Ecuador,
1805* Portrait of
Elizalde, 2, 10
andSOcentavos.
Setof SjUsed, !/.

Ecuador, 1892, Envelope
Stampe, General Flores, 5and
10 centavos, and Newspaper
Stamps, Numerals, 1 and 2
centavos. Set of 4, unused,!/.

< Egypt. 1879

4 Pyrar%)l/g and
Sphinx,5and 10
paras, and 1
piastre. Set of
8, used, 4d.

Egypt, 183488,
1,2i&5milliemes
and 1, 2 and 5
piastres. Set of
6. used, 1/.

Egypt, 10paras
green, 3 milli-
B ernes purple and
10 piastres lilac.
Set of 3,1/.

Egypt, En-
velope Stamps,
1,2and 5 milli-
emes. Set of
3, used, /.

E t. Unpaid
Lettg%/pStampps, 2
and 4 milliemes,
1 and 2 piastres.
Set of 4, used, 1/.

Egypt, News-
paper Stamps,
Pyramid  and
Sphinx, 1 in.
brown and 2 in.

green. Set of 2, unused, 4d.

Eritrea, Italian
Stanips, Snrcharged
“Colonia Eritrea
(Italian Possesstons
on the Bed Sea,
near Abyssinia,),
1,2 and 5 centesimi. Set of
3, unused, 6d.

Faridkot, Perforated, 1882,
small oblong, 3 pies indigo,

3 pies green, and rectan-
gular, 3 pies red. Set of 8,
unused, 1/.
Finland, 1875,
Arms, “Finland-
Suomi*“ at sides, 2,
5 10, 20 and 25
penni. Set of 5,
used, 9d.
Finland,1885-88,
Arms, “ Finland-

Suomiu at sides,
5 penni green,10
red, 20 orange, 25
blue and 1 mark,

red &grey. Setof 5, used, 1/.

Finland, 1890,
“ Suomi” attop,2,
5 10, 20 and 25
penni. Set of 5,
used,

- Finland, 1866,20

- ftnd 10Penn*; 1876,

, 1; \32 pen n?, 1891, 1

/A \and 2kopecks. Set
of 5, 9d.

Foochow.
1895, Icent
blue and 1
centgreen
Set of 2,
used, 6d.

Napoleon Ill., un-

perforated, 1, 5, 10,

20ilightblue); and
inrWff& 20 (dark blue); 40
and 80 centimes. Set of 7,
used, 8d.

210 & 80 centimes.
et of 6, used, 6d.

France, 1363,
«[iureated Head of
<Napoleon I11., 1,2,
i 10, 20, 30, 10 and 80

centimes. Set of
m7, used, 6d.



France. 1S71, RepubHe,Hend
of Liberty, ), 2, 4,5, 10, 15, 20,
25,80,40and 80 centimes. Set
of 11, used, V/.

and" 40 centimes.
Set of 5, used, 63.

1870-91, Mercury
rce, 3 centimes, 20,
magenta, and 75
black on yellow, aud 1 franc.
Set of 7, used, 1/.

France. 1S77, Mercury and
Comm rcr, 1,2, 4, 10,15and 25
centimes. Set of 6, used, 6d.

. France, 1ss1,

Unpaid Letter
' Stamps, 5, 10 and
I- ||SS Soi 50centimes black.
Set of 8, used, 6d.

France, 1881, Unpaid Letter
Stamps, 1, 2, 3, 4, 0, 10, 15, 20,
80 and 40 centimes black.
Set of 10, 2/6.

France. 18%4, Unpaid Letter
Stamps, 5 c. blue, 10 c. brown,
15c. green and 30 c. rose. Set
of 4, used, 9d.

m m

France, News-
paper Stamps, 1 and
2 centimes. Set of
2, unused, 3d.

? Fi ench Colonies,

g& - 1860, Foyle, 1,5,10,

| 20, 40 and 80 cen-

K times. Set of O,
used, 2/6.

FrenchCoIonles
882-84, seated

flgure 1, 2 5,10,15,
20and 25centinies
Set of 7, used, 1/-

French Colonies, 1882-84,
Seated figure, 1 c. black, 2 c.

brown and 4c. violet. Set of
3, unused, 6d.

French Colonies. 1892,
Sncigation and, Commerce,

Anjouan, Benin Diego Suarez,
French C >ngo, French Guiana,
FrenchQitinea,Frn\chOccania,
Guadeloupe, Indian Estub'ish’
menUJndo-China, lvory Coast,
Martinique, Mayotte, New
Caledoniat Obock, Reunion,
St. Pierre et Miquelon and
Senegal. One irom each of
the above French Colonics.
Set of 18, unused, V.

French Congo,
1892, Navigation
and Commerce, 1,
2,4and 5centimes.
Set of 4,unused, QJ

iSiS pj@ French Guiana.
i Navigation
iriSr Tfcjs and Com nerce, 1,2,
1[gffl 4and 5 centimes.
Setof 4,unused, 6d

French Guinea.
1892, Navigation
and Commerce, 1,2,
4 and 5 centimes.
Set of4,unused,6d.

French Oceania,
1892, Navigation
and Commerce, 1,2,
4 and 5 centimes.
Set of 4,unused,0d.

French Soudan.
*94, Navxgation
and Commerce, 1,2,
4 and 5 centimes.
Set of 4,unused,6d

Funchal,cnharies
1., King of Port-
ugal, 5 10, 15, 20.
25and 50reis. Set
of C, unused, 1/6.

rmnArvAVwWv'i* .
Germaniconfed-

2 ar.d 5 groschen,

| Set of 6, unused,

German _ Confederation
Roulette Perforations, 1 and
groseben. Moraine Petfnra-
tinus, 1,}, 1 and 2 groseben
and 3 kreuzer. Set of 7,
used, 9d.

German Empire.
871,Stno)l Eagle,
,1,2 &5grosehen.
et of 5, used, 1/.

German Empire,

1872, Large Eagle,

i, 1, 2 and 5

(cruschen and

1874, 2i gr'Fchen,
------- PPB  surcharged,2j. Set
of 6, used, 9d

German Empire, 1372
Large Eagle, 1,3 and 7kre'irei
Set of 3, used, 6d.

German Emplre 1872,
Large eagle, I, 1,2and 5

groselicn. SetofC unused,2/.

German Empire, 1871
Small Eagle, 8 kreim-r; and
1872, j.urge Eagle, 1,3,7,1mi 1«
kreuzor. Settil5, unused 16.

German Empire,
1874, Large Eagle,

Surcharged, 2
grosehen and 9
kreuzer. Setof2,
unused, 6d.

German Em-
pire, 1871, Kfyis-
tration Stamps,
I0groscliengrey
aud 30 gros-
chen blue. Set
1/-

German Empire, 18750,
3, 5 10, 20, 25 mid 50 pfen.
and 2marks. Setof 7,used,4d.

German Empire. 1889,3, 0,
10, 20,25 and pfennig. Set
of C, used, 6d.

Gibraltar. 1889,
5,10 &25 ccntimos
Set of 3, used, 6d.

Gibraltar. news
paper Stamps, 5 and
10 centimos. Set
of 2, unused, 4d.

Gold Coast, id.
green,ld.rose and
2£d. blue<korange.
Set of 3, used,6d.

Gold Coast. 187581, 41.
purple, 6d. orange and 1/
lilac. Set of 8, used, 1/6,

Great Britain, 183083, Ad.
green, Ad. purnlc, Id,and Ind.
red brown and 2d: rose. Set
of 5, used, 9d.

1834 2/6
Set of 2,

. Great Britain,
lilac and 5 rose.
used, 1/.

Great Britain. surcharged
“ |.R. Official ” on purple,
Ad. orange and Id. lilac. Set
of 3, used, 9d.

Great Britain, Surcharged
“ Army Official ” oil Ad. orange
and Id. lilac. Setof2,used,3d.

Great Britain, Surcharged
“ Govl.Parcels," on 185?issue,
If.d. lilac and green,Gd. brown
on red, and Qil. blue and lilac.
Set of 3, used, 1/6.

Great Britain. newspaper
Stamps, Ad. green, with date,
and ¢d. green and Ad. brown,
without date. Set of 8,
used, 9d.

Great Britain, rostcard
Stamps, 4d. chocolate and m

brown, with border, and ij
chocolate, without border!
8et of 3, used, 6d.

Qe Bitan
1HOC, London
District  Tele-
graph Company
3d. black on
yellow, and Gl
black on rose.
Setof 2,26

Great Britain, 1357, Liver-
pool Circular Delivery Co.,Jfl.
and AT.; Glasgow Circular
Delivery Co., ¢d. and Ad. Set
of 4, 8d,

Great Britain.
1860, London
Circular Delivery
Company Ad,
London and Dis-
trict £d. and Ad,
Metropolitan
Set of 4, 8d.

Great Britain.
1865-66, Edin-
burgh and Leith
Circular Deliv-
ery Company,
Set of 4, 8d.

These Circular Delivery
Stamps were issued by private
Companies, for franking Ike
delivery ofnewspapersprevious
to the introduction of the
Halfpenny Post by the Postal
Authorities, when they were
discontinued by command of
the Government, *

Greece. INB2-7C
Head of Mercury 51
green, 10 1. orange
20 1 blue, and 20 I
rose. Set of 4
used, 6d.

Greece, 1888, Head
oj Mercury, not per-
forated, 1 I. brown,
51.green, 10l.orange
and 201 rose. Set
of 4, used, 6(1

Greece, 1888, Head of Mer-
cury, not verforated, 1Lbrowr.,
2 1 bistre, 5 1 green, 10 }
orange, 20 l.rose, 25 1 mauve.
251. blue, and 1 drachma grey*
Set of 8, used, 1/6.

Greece, bs8%
Perforated, 1,25
10,20 and 25 lepta.
Set of 6,ussd, Q1



Greece, 18%,
OlympianGames,
issued on the oc-
casion rf the
revival of the
Olympian Game*
f Athene Feb-
ruary, 1896,1 and
2 lepta, Gladia-
tors; 5 and 10
lepta, Throwing
the Discus; 20
lepta, Etruscan
Vase; 25 lepta,
Victory Driving
Quadrigaorfour-
horsed Chariot.
This Set can be
supplied used or

Greece,
1890, 01-
ympian
Game *,
40 lepta,
lilac,
Etruscan Vase ;
60 lepta, black,
Victory Driving
Quadriga; and
1drachma, blue,
View of the
ancient portion
of Athens, show-
ing the stadium
(or theatre) twhere
the Olympian
Games were held,
with the
Acropolis
in the
back*
gronnd.
Set of 3,
used,2/6

Grenada. Queen Victoria,
1884, Ad. and 2Jd., and 1837
Id. Set of 3, used, 6(1.

Grenada. 1895,
QueenVictoria,”.
lilac and rose,2Ad.
lilac and blue.
Set of 2, used, 5d.

Grenada, News-
paper Stamps $d.
green and Id.
carmine. Set of
2, unused, 4d.

Guadeloupe.
Surchargea “ Gua-
deloupe” on French
Colonial Siampéy
1,2and 5centimes.
Setof3,unused,l|/.

Guadeloupe.

,  Navigation
and Commerce, 1,2,
4and 5 centimes.
Setof4,unused,6d.

Guatemala, 1871,

“Ynw» 10 and -9
centavos. Setof4,
unused, 21-

Guatemala.1875,
Head with Wreath,
4, A 1and 2reales.
Set of 4,unused,2/-

KHEg1 ot Feathers, A 2
-1TTe ilr™Mf *aud 4reales,and

N'NEEzSJ' 1Peso* Setof4,
unused, 21-

Guatemala, 1882,

in Wi Quetzal Bird, on
jg. gi column, 1,2 and 20
centavos. Set of

3, unused, 9d.
Guatemala, 1882, Quetzal

Bird, on column, 1,2,5,10 and
20 centavos. Set of 5, un-
used, 1/.

Guatemala.
1886, Quetzal
Bird, with scroll,
1,25, 6 and 10
centavos. Set
of 5, used, V/.

Guai e-
mala, ttu7,
Oblong,\,2,
6 & 10, and
189810n 12
centavos.
Set of 5,
unused, 1/.

Guatemala,
1875, Envelope
Stomps, Head of
Liberty, f, A 1
and 2 reales.
Set of 4, un-
used, 1/,

Guinea. *885,

Cape Verd Stamps
surcharged

“ Quine," 5 rcis

black, 10green,20
bistre,20carmino
25roFe,251flacand

40yellow. Setof 7, unused, 2 -

Guifne?, 1894,
Charles I -, King
of Portugal, 5,
10, 15 and 20
rcis. Set of 4,
unused, 17/.

Guinea, 1898,
King Charlea 1.,
of Portugal, 2A, 5,
10,15and 20 reis.
Set of 5, unused,
1/

Gwaller, Sur-

charged on Indian

Stamps “ Gwalior ”

and native inscrip-

How, 4 and 1anna,

and Surcharged

native inscription only. On

A and 1 anna. Set of 4,
used, 1/.

flay ti, 1883, Head of Liberty,
1cent red, 1888, General Salo-
mon, 1 cent red, 2 cents mauve
and 2 cents on 3 cents blue.
Set of 4, used, 2/-

Hayli, 1888,
General Salomon,
1,2,3and 5 cents.
Set of 4, used, 16

Hay ti. 1891,

Arms of Hayti,

Palm Tree with

branches growing

upwards, 1 eent

mauve & 2 cents

blue. 1898, with

branches drooping, 5 cents

orange and 7cents vermilion.
Set of 4, used, 16.

Hayti. 1893-96,
Arms of Hauyti,
Palm Tree with
branches droop-
ing, 1c. purple,
2c. blue and 2c.
red-brown.  Set

of 3, used, 9d.

|1 Holkar. 1891,
Maharajah Holkar.
LA, 1lend 2annas.
L This set can be
, supplied used or
* unused, as desired.
Set of 4, used, 2 -

Holland, King William UT,,
1852, 5¢. blue and 10c. red,
and 1867, 5 c. blue and 10
c. lake Set of 4, used, 16.

Holland, 1869,
Army, £c.salmon,
94 ~vi- 1c. green and 2c.
jellow. Setof 3
used, 3d.

ShflSI Holland, 1872,

?{aBPSslffli King William 111.,
| 10,12A, 15,20,25
| and50cents. Set

Holland. 1876,
Numerals, A 1, 2
and 2Acents. Set
of 4, used, 3d,

Holland. 1891 92,
Queen Wilhelmino,
3,5, 7f, 10,12A, 15,
20, 22A, 25 and 50
cents* Set of 10,
used, 14.

Holland. 1895 Queen
Wilhelmina, 50 cent brown
and green, and | gulden green
and brown. Setof 2, used, 2/-

Holland, 1870,
Unpaid Letter
Stamps, 5 and 10
cents. Set of 2,
used, 9d.

Holland. 1ss1,
Unpaid Le tter
Starapg,!ight blue,
1, U.2A, 5,10,12A
15,20and 25cent?.
Set of 9, used, 3/-

Holland.1895, Unpaid Letter
Stamps, daik blue, 1, IA, 2A
and 5 cents. Set of 4, used,
ad

Honduras.1878
General Morazon.
1 and 2 centavos,
A 1 and 2 reales.
Set of 5, unused,
16.

Honduras,
1890,.4rms, Py ra-

il) mid, 1, 2, 5, 10,
JOF 25, 30, 40, £0
and 75 centavos,
and Ipeso. Set
«i of 11,unused, 2/

HOnNduras, 1890, Surcharged
“ Ofciaf," 1, 2, 5, 10, JO, 25, 30.
40, 50 and 75 centavos, and 1
peso. Set of 11, unused, 2 <

Honduras,Envelope Stamps,
1890, Aims, Pyre mid on white
paper, 5, 10, 20 and 25 cenia
vos. Set of 4, unused, 1/~



Honduras.Envelope Stamp*,
1800, Pyramid on bine paper, 5,
11, 20 and 25 centavos. Sot
of 4, unused, 1/

Honduras, Newspaper
Stamp*, 1800, Arm*, Pyramid,
1,2, 5 and 10 centavos. Set
of 4, unused, 9d.

Honduras,
1891, General
Bvgran, 1, 2, 5,
10, 20, 25, 80,
10, 50 and 15
centavos, and
1peso. Set of
11, unused, 2/~

Honduras. 1891, Surcharged
“ Ujictai," 1, 2, 5,10, 20,25,80,
40, 50 and 75 centavos, and 1
peso. Setof 11, unused, 2/«

Honduras,
1891, General
Bogran, 2, 6
and 10pesos
(very hand-
somestamps).
Set of 3, un-
used, 2 -

Honduras,
Envelope
Stavipe,
1891, Gen-
eral Bogran
5,10,20 and
25c. Setof
4, unused,

Honduras, Newspaper
Stamps, 1891, Portrait of Gen-
eral Bogran, 1, 2,5 and 10 cen-
tavos. Set of 4, uuused, 9d.

Honduras,
1892, Columbus
sighting land, 1,
2, 5, 10, 20, 25,
30,40,50 and 75
centavos, and 1
peso. Setof 11
unused, 21-

Honduras,
Envelope
Stamps, 1892,
Columbus
sightingland,
5,10,20 and
25 centavos.
Set of 4, un-
used, 1/.

Honduras, Newspaper
.Stamps, 1892, Columbus sight-
ing land, 1, 2 and 19 centavos.
Set of 8, unused, 9d.

Honduras, 1893,

ii President Letta, 1,

2, 5,10, 20, 25, 30,

I: 40, 50 and 75 cen-

tavos, and 1peso,

J _Setof 11, unused,
Si2f

Honduras,
Envelope
Mampf,1893,
President
Lciva on
white paper,
5, 10,20 and
25 centavos.
Set of 4, un-
used, 1/.

Honduras, Newspaper
Stamps, 1893, Portrait of Pres-
ident Leiva, 1,2,5 and 10cen-
tavos. Set of 4, unused, 1/

Honduras,
1H95, Justice with
Shield of Arms,
1,2, 5, 10, 20, 80
and 50 centavos,
and 1peso. Set
of 8, unused, 2i-

188182%5and b

cents. Set of §,
used, 6d,
Hong Kong,

Surcharged, 20 on

30 cents green, 50

on 48 cents lilac,

and 1 dollar on 96

cents brown on
red. Set of 3, used, 21-

Horta, 1892
Charles 1,, Kin
of Portugal 5, lOg
15 and 2 reis.
Set of 4, unused,
1.

Horta. 1897,
King Charles 1,,
of Portugal, 2%,
5, 10, 15 and 20
reis. Set of 5,
unused, 1/.

.Emperot 6f Aus-
1tria, 2,3, 5,10 and
ii25 kreuzer, Set
Fof 5, used, 1/6,

Hungal
Numera 45yCrown
2,3, 5 10 and 20

kreuzer. Setof6,
used, 6d.

Hungary. 1888,
18, 12, 15, 24, 30
and 50 kreuzer,
anaiflorint. Set
iff} of 8 used, 1/6.

Hung arg 1871,
Envelopé Stamp»t
Emperor of Aus-
tria,jland 10kreu-
zer. Set of 2, un-
used, 9d.

Hungary, Newspaper
Stomps, 1 kr. of 1869, 1871,
1872 and 1675. Set of 4,
used, 0Od.

Iceland, Num-
eralsin Oval, 3aur
amber, 5 green, li
grey and 10 red.
Set of 4, used, 1/.

India,first issue, 1854, i, 1,
2and4 annas. Setof4,used,
45

India, 1801, 4, 1, 2 and 4
annas. Set of 4-used, 3d.

India, 1882, i anna, green,
1 anna brown and 2 annas
blue. Set of 8, used, 4d.

India, 1889-91,9 pies, 1anna
6 pies, 2 annas O pics, 8,4, 0,8
and 12 annas and 1 rupee.
Set of 9, used, 21

India, Surcharged “ On
H.M.S.," 4 anna, 2 varieties,
and 1 anna, 2 varieties; also
Envelope Stamps, 4 anna blue
and 4 anna greeni Set of 0,
used, 6d.

India, 1801, Sur-
' charged “ Service,”
[f on § anna blue and
! 1Bnnabrown. Set

of 2, used, 2d.
India, Stir-
icharged "On
1882
issue, 2, 4 and 8
annas. Set of 3,

used, II-

India. 1893,
Large Stamp

I Jubilee Pot-
frnit of the
Qu«n,2rupees
rose & brown,
3 rupees blue

1 and green and
5 rupees blue and lilac.
Set of 3, used, 51

India, 1897,
Newspa
Stampsp go r-

trait of Queen
Victoria in
Widow's Weeds,
copied from the
Portrait by
Angeli, 4 anna

green, 1anna brown. Set of
2, unused, 6d.
_Indian Estab-
lishments, 182

Navigation and
Commerce, 1, 2 4
and 5 centimes.
Set of 4,unused,Cel

INndomChina,
1892, Navigation
and Commerce, I,
2,4and 5centimes.
Retof 4,unused,Ca.

Italy. 1856-63, King Victor
Emanuele, 5, 10, 15 and 20
centesimi. Set of 4, used,8d.

Italy. 185063, King Victor
Emanuele, 5,10, 15, 40 and 80
centesimi. Setof 5.unused,li-

It aly, 19m
Numerals, 1o.green,
2c. chocolate. Set
of 2, used, 2d.

Italy. 1804, King
*Victor Emanuele,
t5,10, 15, 20, 30, 40
land 00 centesimi.
; Setof 7,used,Od.

804-70, King Victor
Emanuele 10 c. blue and 20 .
yellow. Set of 2, used, 2d.

Italy, 1879, King
Humbert, 5, 10, 20,
25 and 50 cen-
tesimi. Set of 5,
used, 4d.

jjggagal Ital , Kin
19949 umb)ért 31045an
raffica 60 centesimi, and

Italy, 189G Arms,
1c. brown and 2c.
chocolate. Setof
2, unused, 2d.

Italy. Nin
iKing ¥|umbertg,
»Surcharged," Vale
Tuoi« per TeStampe"
[2 c.on 10c.olive;
1 HSsIBSStfI2 % %rrl' Ilgoccpl_gg,;
2c. on 75c. green ; 2c. on 1lire
250.0range ; and 2 e. on 1lire



75 c. brown. These Stamps
being larger than the ordinary
Italian Stamps, and printed in
bright colours, will look very

pretty in a collection. Set of
6, unused, 1/.
M M H i Italy,Provisional

Stamps,Surcharged,
JEMF m>2c.on 5c.,20c.on
jlg vy e. and 20 e. on

\ Italy, Official
\Stamps, 2, 5, 20
; andSOcentesimi
randl, 2,5and 10
lire. Set of 8,
used, 2/5.

Italy, Official
Stamps, Sur-
charged “2c.”
on 2, 5,20 and 80
, centesimi and 1,

5 and 10 lire. Set of 8,
used, 21-

Italy,
uSegna tasse,”
1,2, 5,10, 80 and
50eentesimi,bufE
and red. Set of
6, used, 6d.

Italy, 1870,
“ Segnatassel,
2,5 and 10 lire,
blue and brown.

Set of4,used,1/6
Italy.
“Scgna Lasse
Surcharged, 10 on
2c,20o0n 1 c
and SO on 2 c.
Set of 3, used, L -

Italy. Kin
Humbert,"Pacchi
Postali50c.,75

[je. and 1 lire 25c.
Set of 3, used, 1 -

IvorX‘ Coast,
avigation
and Commerce, 1,
2,4and5centimes
Set of 4,unused,§1

Jamaica, id
maroon. Id. blue
and 2d. rose. Set
of 8, used, 3d.

Jamaica,
and 2d, grey.
used, 4d.

green, Id. red
Set of 3,

Jamaica,1889-92,
.geQHSI: Id. lilac and 2Jd.

Set of 2, used, 3(1.
Jamaica, Surcharged,

"Official:” p., Id. and 2d.
Set of 3, used, 6(1.

Japan. 1870-89,1sen black,
1 brown, 2 purple, 2 brown, 4
green mid 10 blue. Set of 6,
used, 1/.

Japan, 187692,
5rin and 3,4, 8,10,
20 and 50 sen and
| yen. Set of 8,
used, If.

Japan, Imperial Japanese
Post, 1876-89, 15s. green, 15s.
purple and 35 s. green. Set
of 3, used, 6(1.

Japan,

S iéllee r

Wedding

Stamps,

Issued

on Feb.

9th,1891,

commemorate the Silver
Wedding Day of the Emperor
and Empress of Japan, 2 sen
carmine and 5sen blue. This
set can be supplied used or
unused, a$desired. Setof 2, 1/.

menwry of the Princes Arisn-
gawn and Kitashirakawa, both
of whom lost their lives during
the Chino-Japane8e War, 2
sen rose and 5 sen blue, Por-
trait of Arisugawa , 2 sen rose
and 5 sen blue, Portrait of
Kitashirakawa. This set can
be supplied used or unused, as
desired. Set of 4,1/6.

Japan, Telegraph Stamps,
5, 10, 15 and 25 sen. Set of
4, used, 6.1.

Japan, Telegraph Stamps,
1.2, 3, 4, 5, 10, 15, 25 and 50

sen and 1 yen. Set of 10,
used, 21-
| Java, 1870,
; William 111., King

; of Holland, 1, 5,10,
Rffii 15,20 and 25 cents.
KSi%wa«Sl: Set of 6, used, 1/.

Java. 188491, Numerals, I,
2, 2%, 3 and 5 cents. Set of
5, used, 1/.

Java, 182, w ii-
helmina, Queen of
Holland, 10,15,20,
25,30 and 50cents.
Set of C, used, 1/6,

Java, 1882-84, * Te Betalen
5, 10, 15 and 20 cents. Set
of 4, used, 1/6,

Jhalawar, 1887, J anna
green, 1890, $ anna green.
Set of 2, unused, 1/.

Jhind, 1882, not
perforated, £, 4, 1 and
$¢i.2 annas. Set of 4,
A unused, 2/8.

Jhind. Sur-
charged on Indian
Stamps  “ Jhind
State Service,” h
annagreen and 1
anna brown. Set

of 2, used, 6d.

Johore, 1892,
Portrait of the late
Sultan, Tunkoo
Abubeker, 1, 2, 3
and 4 cents and 3
cents Surcharged

Set of 5,2 6.

Johore.. 189,
Portrait of New
Sultan, Unha
Sulieman, 1, 2, 3,
4, 5 and 6 cents.
Set of 0, unused,

on 4 cents.

2/.

Labuan, 1892,
Quien Victoria, 2
c. rose, 6c. green,
8 c. lilac, 10c.
brown, 12c. blue
and 16c.grey. Set
of C, unused. 3

Labtian, 1894, Surcharged
on North Borneo. The 1c.

l.as for a design a Dyak
(Native of North Borneo); 2c.
Sambur Deer; 3 c. Sago
Palm; 5c. Argus Pheasant;
6c.Arms of North Borneo; 8c.
a boat called a Prahu; 12 c.
Crocodile. Set of 7, unused,
1/6. (These Stamps both for
engraving and designs, are
very artistic.)

Labuan.
1894, Sur-
charged on
North Bor-
neo,18c.View
of Mount
Kinabalu
(ia000 feet
high) and 24
c. Arms and
Supporters
of Borneo,
Set of 2, un-
used, 2 6,

Labuan,

1896, Armsicith

supporters.

Surcharged

“ Labuan” on

Nortk Borneo,

4,10,20 and 30

cents. Sur-

charged on 1

dollar red, of 1886 issue. Set
of 4, unused, 3/6.

Labuan, 1896, Arms with
Supporters, Surcharged “ La-
buan” on North Borneo, 4 and
10 cents. Surcharged on 1
dollar red, of 1886issue. Set
of 2, unused, 1/6.

Labuan, 1897, Surcharged
on North Borneo. The 1c.
has for a design a Dyak (Na-
tive of North Borneo); 2e.,
Sambur Deer; 3 c., Sago
Palm; 5c., Argus Pheasant;
6 c., Arms of North Borneo:
and 8c.,aboatcalled aPrahu.
The Stamps of the 1897 issue,
have inscription in Malay
cltarociers as tccll as English.
Set of O, unused, 1 3.



Labuan,

1] Errors, 1897,

||l Surcharged

3]Laduan on

1jj Sorth Borneo

Stamps, 12 c.

«,crocodile,

Surcharged over value in-
stead of oyer “ State of North
Borneo” in error. 18c.view
of Mount Kinabalu, inscrip-
tion “POSTAL REV-
ENUE"™ instead of
“POSTAGE AND REV-
ENUE,” and 24c. Arms of
Borneo, the inscription
“POSTAGE & REVENUE”
omitted. Setof3,unused,3 6.

Lagos, Queen
Victoria, £dM Id.
and 2éd, Set of
3, used, 64

Leeward Islands,
1891, Queen Vic-
toria, Jd,, Id. and
2Ad. " Set of 3,
used, 6d.

Levant, Austrian Stamps,
Surcharged for use in the
Levant, 8, 10 and 20 paras, 1
and 2piaster. Set of 5,used,l/.

1 Levant, Russian,

3 with large numer-

uala, 1, 2, 5 7 and
10 kopeck. Set
of 5, used, 16

Levant, £ Austrian, 1French
and 1 English Stamp, Sur-
charged for use in the Levant.
Set of 4, used, 8d.

> Levant, German
\Stamps, Sur-
* charged, 10 and 25
\para &1 piastre.
XSet of 3 used, 6d.

Liberia. 1885,
Numerals, 1,2, 3
and 4cents. Set
of 4, unused, 2!-

Liberia, 1892, 1 cent, star;
2 cents, Star;

cents, Portrait of President
Cheesrman, and 12 cents,
Liberian Woman. Set of 6,

unused, 2/

4 cents, Ele-
phant; Gcents, Palm Tree; 8

Liberia, 1894, First issue of
Triangular Stamps, unperfor-
ated, 5c¢, red and black and
5c.lilac and green. Set of 2,
unused, 1/,

Liberia, 189G Second lIssue,
of Triangular Stamps, Roulette
Perforation, 5e, red and
black; 5c., lilac and green.
Set of 2, unused, 8d.

% Liberia, 1892
: Surcharged
I “0.8"” on 1cf
| Star; 2c., Star
1 &4c., Elephant
1Set of 3, iin-
j used, 6d.

Liberia, 1897,

lcent, PaimTree;

2 cents, Hippo-

potamus; 5cents.

Elephant; 10

cents, President

Cheeseman, and

cents, Liberian Woman,
t of 5, unused, 2f-

Libeiia, 1892, Envelope
Stamps, 2, 3, 5 and 10 cents,
and Newspaper Stamps, le.on
buff and le. on white paper.
Set of 6, unused, 2,-

Lourenzo
Marques, 1894,
King Charles 1.,
of Portugal, 5,
10 and 15 reis.
Set of 3, un-
used, 6d,

Lourenzo
Marques, 1898,
King Charles 1.,
of Portugal, 2£,
5, 10, 15 and 20
rets. Set of 5,
unused, 1/.

fifes©

Luxembur?, 186G, Armp,
Roulette. Perforations, 1, 10,
121 and 25 centimes. Set ol
4, used, 2(6.

Luxemburg, 1870, Arms,
Machine Perforations, 1 c
brown, 2c. black, 4c. green
and 10c. lilac. Setof 4,1/.

Luxemburg,188?,

Commerce and Mer-
j; cury, 1, 2 anil 10
Jji centimes. Bet of
jg 3, used, 3d.

"Luxemburg, 1882, Commerce
and Mercurii, 4, 5, 20 and 25
centimes, Setof 4, used,IOu.

Luxemburg. IS®, com-
mette and Meicv.ru, 12Ac. grey,
30 c. green and 50 c. brown.
Set of % used, 1/-

Luxemburg,
1891-03, Grand
Duke Adolphus of
Nassau, 40, 124,

#0, 25,80,37J and
50centimes. Set
of 7, unused,3/6.

Luxemburg, 1891-93, Grand
Duke Adolphus of Nassau 10,
124, 20, 25 and 80 centimes.
Set of 5, used, 1/.

- ~ Luxembur
fKalgxEi' 1895, Grand Duke
Adolphus of Nas-
sow, 1, 2, 4, 5 and
Jpillirnii IOcent imes. This
Setcan hesupplied
used or unused, as
desired. Set of 5, 6d.

Luxemburg, Surcharged,
“S.P." on 1895 is,nf, 1,2,4,5
and 10 centimes. Set of 5,
used, 9d.

Macao, 1878-88,
Crown,Rr. black,
25 r. mauve, and
25r. carmine. Set

:of 3, unused, 9d,

Macao, Crown,
Surcharged on 80
rese prey, 5 10
ond 20rets. Set
of 8, unused, 4 '-

Macao. 18%4,
King Chasles I. of
Portugal, 5,10,15
and 20 reis. Ret
of 4, unused, | f

H  Macao, 1898
i Vasco da Gama,
i various dengue,
54,1,2and 4avns.
Bel of 4, unused,

Bd.

Macao, 1898, Chartes |I,,
King of Portugal, 4,1,2,2] and
3 avos. Setof 5, unused, 136.

Madagascar, 18%6
Navigation and
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Setof 4,unused ,6d

Madeira, 1839, Vvaut da
Gama, various designs, 2», 5
10 and 25 reis. Set of 4,
unused, 9d.

Malta. Queen Victoria, id.
green, Id. rose end 2|d. blue.
Set of 8, used, 6d.

Malta, 1899, 44d. brown
Gozo bool with lateen sails
5d. red, Galley of the Knights
of Malta, with lateen sails and
oars. Setof 2, unused, 1/6.

Martiniaue'
1592, Navigation

i and Commerce, 1,
2,4 and 5centimes
Setof 4,unused,§1

Mauritius, Qfirell
Victorin, 2c.brown,
4 c. orange, 8 c.
blue, and 1G e.
brown; also Sur-
charged, 1 c. on 2e.
mauve and 2 c. on

4c. rose. Betof 6, used, I f

Mauritius, Queen Victoria,
1 c. mauve, 2c. green and
4c.rose. Setof 3, 4cl.

Mauritius,

yl Surcharged, le. on

116 c. brown, 2 ¢

J on 32 c. mauve

BJand 2c.on 9pence
tfmw.rtw* mauve that has
been previously surcharged
»38cents.” Setof 8,unused.2 -

Mauritius, 138G

98, Arms of Maur-

itius, 1 cem. lilac

and blue, 2 cents,

lilac and orange,

3 cents lilac and

4 cents lilac ond green. Set
of 4, unused, 6d.

Mauritius, 189G-98, Arms oi
Mauritius, 1 cent, lilac and
blue, 2cents, lilac and orange,
2 cents, lilac, 4, cents, lilac
and green, and 18 cents, lilac
and blue. Set of 5, used, 1«

Mayotte.
Navigation
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Set of 4,unused,g1

Mexico. 1874-80,
Head,5,10and &
centavos. Set of
3, used, 1/~



JU |IiM Uui)l uJa~ulJLi~L

WHICH PLEASE TEAR OUT AND SEND TO

W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.

Please send me by return of post for which | enclose

Payment S. Cle s

NAME AND
FULL
ADDRESS.

# FORM OF ORDTER

WHICH PI.EASE TEAR OUT AND SEND TO

"W '/fipSW. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.

P aP- § / P lease send me by return of post for which Il enclose

cu Payment ;¢ S.

NAME AND
FULL ]
ADDRESS.

FORM OF ORDER

WHICH PLEASE TEAR OUT AND SEND TO

W. S. LINCOLN, 2, Holies St., Oxford St., London, W.

Please send me hy return of post for which Ienclose

WENT S cl. s

NAME AND
FULL
ADDRESS.



Please Note the New Address:
2, Holies Street, Oxford Street, London, W.
fS8P*' Near Regent Street and the Circus.

Please Note the New Address-
2, Holies Street, Oxford Street, London, W.

PI1T Near Regent Street and the Circus.

Please Note the New Address:
2, Holies Street, Oxford Street, London, W.
Near Regent Street and the Circus.



Mexico, 1884,
Head, 1, 2, 3, 4,
10 and 20 cen-
tavos. Set of 6,
used, 16,

Mexico, 1884-85, Head, 1, 2,
3,4,5,6 and 10centavos. Set
of 7, used, 2/-

Mexico, 1880,
Numerals, 1, 2,
3,0 and 10cen-
tavos. Set of
5, used, 16.

Mexico, 1880, Numerals, 3,
4,4,Gand 10 centavos. Set
of 5, used, 21-

Mexieo, 189%,
various designs,
1,2 3,4 and 5
centavos. Set
of 5, unused, 1/6.

Monaco,(Monte
Carlo) 1885, Prince
Charles I11., head
to right, 1,2, 5,10
and 15 centimes.
Setof5,unused,|/6

Monaco, 1885 Prince
Charles Ill., head to right,
Newspaper atamps, 1 and 2
centimes. Setof2,unused,6d,

Monaco, 1891,
Prince Albert L,

Monaco, 189116 singe1slbent-
I., head to tigfiles.Negsnspe;
Stamps, 1 and 2 centimes.

Set of 2, unused, 4d.

Montenegro.
1874-92, Prince

Nikita, 1, 2and
3 novcica. Set
of 3, used, 6d,

Montenegro,1874-92, Prince
Nikita, 2, 3, 5, 7, 10, 15and 25
novcica. Set of 7, used, 2/-

Montenegro, 1893, sur-
charged,," 1493-1893*Vf Slavonic
inscription. Issued to commem-
orate the 4th Centenary of tlie
introduction of printing in
Montenegro, 2, 3, 5,7, 10, 15
and 25 novcica. Set of 7,
used, 3/6.

Monte-

negro,

1896, Ob-

long, 1

novcica,

blue and

lilac anti

orange, and 3 novcica, brown
& green. Set of 3,unused,9d.

Montenegro,

1894, Unpald Letter

i Stamps, 1,2 and 3

I novcica. Set cf
3, used, 6d,

Montevideo,
884-88, Numerals,
1c.green,lc.sage,
2 c. scarlet, 5c.
blue & 5c. purple
Set of 5, used, 1/.

B\
|
[
|

Montevideo, 1891, i and 5
centesimos; 1893, 1, 2 and 5
centesimos. Setof5, used, 1/.

Montevideo, Surcharged,
“ Provisorio, 1891* on 5c.,
mauve, & “ Cinco centesimos,
Irovi&orio, 1892,* on 7c.,
brown. Set of 2, used, 1/.

Montevideo, 1896, Ic.
bistre, a Gaucho; 2c. blue,
Government House, and 5c.
red, Locomotive, Set of 3,
used, 10d.

Montevideo, 1897,1 c.blue,
a Gaucho; 2c. mauve, Govern-
ment House, and 5c., green,
Locomotive. Setof 3, used,9d.

Montevideo,
Surc harged,
“Provisorio,
1897," on 1, 5
and 10 centesi-
mos. Set of 8,
unused, 2/~

Morocco, French
Stamps, Surcharg-
ed for use in Mo-
rocco, 5 centimes
on5centimes, and
10 centimos on 10

centimcs. Set of 2, used, 4d.

Morocco,
Double Triangle,
5centimesviolet,
10 centimos, ver-
milionand20cen-
tirnosyellow. Set
tf 3, used, /.

Morocco, 18%,
Algazar to Ouaz-
zan, Camel and
Rider, 5 and 10
eentimos. Setof
2, used, 1/.

Morocco, Fez to
Mequinez, Head of
Arab Chief, 5, 10,
15 & 20 centimes.
Set of 4, used, 1/6.

Morocco,
1896, Tetouan,
to Chechouan,
Ship in Star, 5
and 10 eenti-
mos. Set of 2,
used, 9d.

Morocco,
1892, Tangier
to Fez, Palm
Tree, 5, 10 and
15 céntimos.
Setof3,used,1/.

Morocco,
1894, Fez to
Sefro, Chief

Mosque at Tan-
giera, 5 and 10
céntimos. Set
of 2, used, 6d,

Mozambique,
1877-84.  Crown),

5, 10, 20, 25, 50
and 100 reis.
Set of 6, unused,
16

Mozambique,
1894, Head, of
King Charles 1.
of Portugal, 5
110, 15 and 20
jreis. Set of 4,
[unused, 1.

Mozambique,
1898, King Charles
1. of Portugal, 24,
5, 10, 15 and 20
reis. Set of 5,

unused, 1/

c Mozambique
ompa
Armsp %{1 Sup

j porters, 2|, 5, 10
jand 15reis. Set
j of 4, unused, 6d.

Natal, Queen Victoria, Jd.,
Id., 2d., 4d. and 6d. Set of 5,
used, 6d.

Neapolitan
Provinces, 1861,
Victor Emanuele,
King of Italy, h
tornese, and 1, 2,
5 and 20 grana.

Set of 5, unused, 2.6.

Nepaul, Not per*
|f orated, printed on
J Chinese silk paper,
1, 2 and 4 annas.
JThese can be sup-
' plied usedor unused,
as desired, Set of 3, 3/6,

New Brunswick, 1860 63
1 cent, Locomotive; 2 and 5,
cents, Portrait of Queen Vic-

toria. Setof 3, unused, 2 .
New Caledonia,
H 1892. Navigation

and Commerce, 1,
2,4and5centimes.
Setof4,unused,6d

Newfound-
land, 1sss, 1
green, Prince of
Wales; 2c. yel-
low, Codfish; 3
c. jmrple, Queen
Victoria  with
Wreath. Set of 3, used, 6d.

Newfoundland, Diamond
Jubilee Stamps, 1 cent green,
Portrait of Queen Victoria,
inscription " Our Queen " six-
tieth yearofHer Reign," 2cents
rose; Portrait of Cabot; dis-
coverer of Newfoundland; in-
scription “ Cabot, hym that
found the New Isle” These
were in usefor avery short time
and will eventually become rare.
Set of 2, unused, 1/6.

Newfoundland, 1897,
Diamond Jubilee Stamps, 3c.
Cape Bonavista ; 4 c. Caribou
Hunting; 5 c. Mining; 6 c.
Logging; 8 c. Fishing; 10 e.
Cabot'sSiiip,the “Matthew'*;
and 12c. Ptarmigan. Setof7,
unused, 5/~



Newfoundland, Royal Por-
trail¢, 1c, Prince Edward of
York; 1 c., Queen Victoria ;
2c., Prince of Wale», »lid 8 c.,
Prince.ss of Wales. Set of 4,
unused, 10d.

Newfoundland.
Newspaper Stamps,
lc. green, 2c, red
and 3 c. brown.
Pet of 3, unused,
9d.

Newfound-
land, Envelope
Siompj.Sc.and
5e. beautifully
embossed Por-
trait of the
Queen. Ret of
2, unused, 1/.

New Granada, 1871, Jn»,
1 and 2 centavos, rectangular,
and £J centavos, triangular.
Set of 3, unused, 21-

New Granada,
1831, 2c. red ; 183D,
le. green ; 1830-92,

laggssaj

green, 3 c. black

igncfiviairand 10 c. rose.
0.,-—-—3get of 6, used, 1/.
New Granada, 183485,

Arms, 1, 5 and 10 centavos.
Set of 3, used, If.
ISKMri-4! New
Hebrides,
j 1897, Id.
H»ij rose and
 black and
m | 2d. brown

& blue. Set.of 2, unused, 9d.

MNA<IMiny
New South Wales, 1888,
Centennial Stamp*, Id., Vino of
Sydney ; 2d., Emu; 4d., Cap-
tain Cook; &d.,Qucen Victoria;
1/-, Kangaroo. Retof 5,used,1/.

New South Wales, 1891,
$d. slate and 2Ad. blue. Ret
of 2, used, 2d. "

New South Wales. 1807,
Diamond Jubilee Stamps, Id.
reso,rirmsofNcw South IVales;
2d. blue, Queen Victoria. Set
of 2, used, 3d.

Wales, Unpaid
LetterStamps, 1891,
N Id. and 2d. green.
Set of 2, used, 9d.

New Zealand.
Queen Victoria,
Id. lilac and 2d.
rose. Set of 2,
used, 2d.

New Zealand. Queen Vic-
toria, Xd. rose, Id. rose and
2d. lilac. Set of 8, used, 21

New Zealand, Queen Vic-
toria, j$d. black, 2Xd. blue and
Cd. brown. Set of 8, used, 3(1.

New Zealand,
Life Insurance
Government  Pos-
tage, Xd., Id. and
2d. Setof 3, used,
6(L

New Zealand,
1898, Views, Xd,
Slate, Mount Cook
or Aorungi, flit
highest mountain
in Sew Z(aland;
Id. bistre & blue,
2'oupo; 2d.Inke,Pembroke
iMilford Sound. Setoi3
, 6(1

Nicaragua.
Oblong, 1862-79,
Mountains, 1, 2,
10 and 25 cen-
tavos. Set of
4, unused, 1/6,

Nicaragua.
1882, Arms in Tri
enuile, 1, 2, 5 and
10centavos. Ret
of 4, unused, 1/.

Nicaragua,
1800, Locomotive
and Telegraph
Machine, 3, 2, 5,
10,20 and 50{'en-
tavos. 1, 2, 5
and 10 pesos.
Set of 10, un-
used, 21-

Nicaragua, 1QW,Surcharged
“ Frant/ueo O Jrciall, 2, 5, 10,
20 and 50 centavos, 1,2, 5& 10
pesos. Set of 10, unused, 2/-

Nicaragua, 1890, Envelope
Stamps, Arms on Shield, 5, 10,
20, 30 and 50 centavos. Set
of 5, unused, 16.

Nicaragua. Newspaper
Stamps, 1890, Arms on Shield,
1, 2and 4 centavos. Set of 3,
unused, 6d.

Nicaragua.
1891, Allegorical
figure holding
Arme¢ of Nicar-
agua, I, 2, o, 10,
20 and 50 cents.-
vos. 1,2, 5and
10 pesos. Set

of 10, unused, 2 '-

Nicaragua, IWl.Surcharged
“ Franqueo Ujicial," 1, 2, 5, 10,
20 and 50 centavos, 1,2,5 & 10
pesos. Set of 10, unused, 2/.

Nicaragua, 1891, Envelope
Stamps, Allegorical Figure, 6,
10, 20, 30 and 50 centavos.
Set of 5, unused, 1/6.

Nicaratl)ua, Newspaper
Stumps, 1891, Allegoricalfigure,
1, 2and 4centavos. Set of 3,
unused, 6d.

1392, Columbus
sighting land, 1,
2,5,10,20 and 50
centavos. 1,2,5,
& 10pesos. Set of
10, unused, 21-

Nicaragtia, 1892, Surcharged
“ Frnnqueo Uficial," 1, 2, 5, 10,
20 and 60 centavos, 1,2, 5 & 10
pesos. Sot of 10, unused, 2/.

Nicaragua, 1892, Envelope
Stamps, Columbus sighting
land, 5, 10, 20, 30 and 50 cen-
tavos. Set of 6, unused, 1/.

Nicaragua, Newspaper
Stamps, 1802,Columbus sighting
land, 1, 2 and 4 centavos.
Ret of 3, unused, 6d.

1898» Mountains,
<gl It 2, 5, 10, 30 and
and 50 centavos.
1,2,5 it 10 pesos,
j Set of 10, Un-

¢ used, 21-

N icaragua.1893, Surcharged
“ Franqueo Offd a 11, 2, 5,10,
20, 25 and 50centavos. 1,2,
5 and 10 pesos. Ret of 11,
unused, 21-

Nicaragua, 1693, Envelope
Stamps, Mountains, 5, 10, 20,

30 and fOcentavos. Set of 5,
unused, 1/,
Nicaragua, Newspaper

Stamp*, 1893, Mountains, 1, 2
and 4 centavos. Set of 3
unused, 6(1.

Nicaragua,1694,
Columbia holdivy
Wreath, 1, 2, 5, 10,
20 and 50 centa-
vos. 1,2, 5 and
10 pesos. Ret of
10, unused, 2 -

Nicaragua, Surcharged
4 Franqueo Ojicial," 1, 2, 5,10,
20 and 50 centavos, 1, 2, 5and
10pesos. Setof 10,unused,2/.

Nicaragua. 18%4, Envelope
Stamps, Columbia holding
Wreath, 5, 30, 20, 30 and 50
centavos. Setof5, unused,!/-

Nicaragua. Newspaper
Stamps, 189!, Columbia holding
wreath, 1, 2 and 4 centavos.
Set of 3, unused, 6d.

wiuaragua.
1895, Arm* in
triangleandflag»
and back, 1,2, 5,
10, 20 and 50
centavos. 1,2,
5and 10 pesos.

Set of 10, unused, 2/-

Nicaragua.
1H9G,."/up showing
Nicaraguan Canal
1,25, 10, 20 &50
centavos. 1, 2
and 5 pesos. Set
of 9] unused, 21-

1 Niger Coast.
Queen Victoria in
Widow's  Weed*.
$d., Id. and 2d.
Ret of 8, unused,
10(I.



North Borneo. 1894, issue,
1c. a Dyak (Native of North
Borneo); 2c., Bambar Deer;
3c.» Sago Palin; 5c¢, Argus
Pheasant; 6c. Arms of North
Borneo; 8c., a Boat called a
Praliu, and 12 c., Crocodile.
(The designs and engraving nf
these Stamps are very artistic.)
Set of 7, unused, 1/6.

North Bor-
Neo. 1894, Bc.
viewofMount
Kinabalu
(13,0U0ft.high)
and 24c.Arms

and Stip-

porters of Borneo. Set of 2,
unused, 2/5.

North Bor-

Neo, 1890, Ai vis
of North Bor-
neo with Sup-
porters, 4 and
10 cents sur-
charged on 1
dollar red of
1886 issue.
Set of 2, unused, 1/6.

North Borneo, 189, Arms
of North Borneo with Suppor-
ters, 4, 10,20 and 30 cents sur-
charged on 1 dollar red of
1886issue. Set of 4,unused,3 «

North Borneo, 1897 issue,
1c. a Dyak (Native of Norlli
Borneo); 2c., Sarnbur Deer;
3c., Sxgo Palm; 5c., Argus
Pheasant; 6 c\, Arms of North
Borneo, and Bc.,a boat called
it Prahu. These Stamps have
inscrijitum in Malay charac-
ters as well a« English. Set
of 6, unused, 1/3.

North Bor-

neo. 1897,

Errors, 8 c,

Vieioof Mount

Kinabalu, in-

scrip ti an

“ Postal Rev-

enue ” instead of “ Postage and

Revenue,” and 24c,, Anns of

Borneo, inscription “ Postage

and Revenue ” omitted. Set of
2, unused, 3/.

Norway, 185G, 4 sk.; 184, 4
sk.; 1867, 4 sk.; 1872, 3 sk,
and Unpaid Letter Stamps, 1
and 10ore. Setof 6, used, 6d.

Norway. 1872,
Crown d' Posthorn,
1,2 3,4 6 and 7
skilling. Setof C
used, 21-

Norway. 1877-84,

¥ Crown J' Posthorn,

inv-.U 1, 3, 5, 10, 12, 20,25

ISGnj and 50 ore.  Set
of 8, used, 1/

Norway, 1884-92, Crown and
Posthorn, 2, 5, 20 and 2, sur-

charged on 12ore. Setof4,6d.

Norway, Unpaid
Letter Stamps, 1,
10, 20 and 50 ore.

i Set of 4, used, 6d.

Nossi Be. 1894,
/ Navigation and
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Set of 4,unused,§1

Nowanuggur.
1893, Arms, 1, 2
and 3 doeras.
Setof 3, unused,
1/

Nyassa. 18%
(A Portuguese
Colony in East
Africa), 10,20 and
50rcis. Set of 3,
unused, 6d.

0boCk, Surcharged
“Oracle” on French
~ofoaiuf Stamps, 1

KHHRIHEN ' £ on G
get of 3, unused,1/6

0 bock, 1892
Navigation and

Fgfj Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes,

Bac

Obock.
Ohio na
Stamps, 1,
5 10 & 15
centimes
Set of 4,
unused,1..

PurrjTifffjg

Jijr>

Orange Free
State. ™ Orange
Tree, Ad., Id., 2d.,
4 andud. Setof5,
used, 1/

r Panama,

11892 (Map

Is howing

|plan ofPanama

Canal), 1, 2, 5

& 10 centavos.
These can be supplied used or
unused. Set of 4, 2/-

Para%uay. 1884,

Arms, c. green,

j 2c. rose and 5¢c.

\ blue, Set of 8,
nsed, 1/6.

Paraguay, 18838

j 1Aon and Numeral,

1,2and5centavos.
Setof 3,used,|I/6.

Paraguay,
1893, 1 centavos,
President liivaro-
la; 2 centavos,
President Jovel-
Innas, and 4 cen-
tavos, President
Gil (thefirst three Presidents cf
Paraguay). Setof 3,unused,6d

. Perak. 18%3
Tiger in Jungle, 1,
2 and 5cents. Set
of 3, used, 1/-

Perak, 189,
Titier's Head, 1,2,
3and5cents. Set
of 4, used, V/.

Persia. 1877,
Head of the late
Shah, *Nnsir-ed-
Din,\, 2,5 and 10
shahee. Set of
4, used, 2 6.

Persia, 1879,
Arabesque Arch
and Sun, 5, 10
and 25 centimes.
Set of 3, used,
2/6

Persia, issi,
Lion hmbossed, 1,
2,5 & 10 chahee.
Set of 4, unused,
16.

Persil, 1883, Head of Shah,
10 sluihee black,yellow & red,
50 centimes black,yellow and
red, Ifrune,black and blue,and
10 francs, black, yellow and
red. These arc large and very
handsome Stamps, the 10francs
is much larger than the other
three. Set of 4, used, 6/

Persia. 1884, Lion in Star,
5ch. slate. Head of Shah, 10
ch. brown and 1kr, grey. Set
of 3, used, 1.

Persia, 1686, Surcharged
“ Officiel” and Numeral on
1881 issue, Arabesque Arch, 3
on 5sh. and 6 on 5sh. green.
1882 issue, Plead of Shah, 6 on
10 sh. and 18 on i0 sb. black,
yellow and red. Set of 4,
used, 3/~

Persia, 1889, Persian In-
scription over Lion and Sun,
1» 2, 5and 7 ebabee; Head of
Shah, 10 chahee, and 1, 2 and
5 kran. Set of 8, used, 31-

Persia, 1892, Lion
nd Sun, 1,2,0,7, 10

and 14chahee. Set
fC, used, 1/4.

Persia, 1892,
Head of Shah, 1,
2and 5kran. Set
of 3, used, 1/.

Persia, 1894, Lion and Sun
surrounded by Oak Wreath,
1 chahi lilac, 2 green, 5 blue
and 8 brown Head of Shah,
10 chahi orange and 1 kran
red and orange, Set of 6,
nsed, 2.6.

Persia. 1898

TAon and Sun

surrounded by

Oak Wreath, i

chain slate, 2

brown,6 yellow,

10 blue and 12

red. Head of

Miuajler-ed Din Mir¢ia (the

new Shah), 1 kran blue. Set
of G used, 1 6.



pink and 1dinero

Peni, 1879°83,
Sun and Amia, 1,
5and 10centavos
Setof 3, used, 6d.

Peru, 1886, Sun and Arms,
» 2, 5 and 10 centavos.
Set of 4, used, 9d,

Peru, 1895,
Seated Figure
of Liberty,1 c.
mauve, 2 c.
green & 5c,
yellow. Setof
3, unused, 1/6,

Peru, 1898, 1 o. blue, View
of Suspension Bridge over the
River Pancartambo, 2 c. brown,
Fwic of Post Office, Lima and
5 c. rose Portrait of Dr.
Nicholas de Pierrola. This
Set can be had used or unused,
as desired. Set of 3,1/.

Peru, 1879,
Unpaid Letter
Stamps, 1 c. Rect-
angular, Arms, 5,
10, 20 and 50 c.
Upright Oblong,

Steamship and
Llama. Set of 5,
used, 2/6,

Peru, Envelope
Stamps, 2 cents on
yellow, 5cents on
white and 5 cents
on straw. Set of

3, unused, 1/3,
Phili ine
Islands, pAplfonso

XIl.,King of Spain,
1875,12centB; 1878,
25 and 125 mils.
Set of 3, used, 1/-

Philippine Is-
lands, 1880,Afonso
XIl., 1, 2, SJ, 10,
12J and 20 c, de
peso. Set of 6,
unused, 3/6,

Philippine Islands, 1889,
Afonso XIl1.,1, 2 jmil 5mils tie
peso. Set of 3, unused, 1/.

Philippine Is-
lands, 1890, Baby
King Afonso X I11.
of Spain, 1in., 2m.

>and 5 m.and Jc.
purple. Set of
—> 4, unused, 9d,

Philippine Islands, Baby
King Airalso XIII., 1800, 2 c.
rose, 1892, 2 e. purple and

1896, 2 o. blue. Set of 3,
used, 6d,

Philippine Islands. 18%4,
Afonso XIIl,, 1m., 2 in., 5m.
olive and | e. brown, Set
of 4, unused, 6d.

Philipgine Islands, 1896,
Alfonso Xl11., 1m. blue, 2m.

brown, 5 m. green and | c,
blue, Set of 4, unused, 6a.

Ponta Delgada,
1892, Charles |I.,
King of Portugal,
5, 10, 16, 20, 25
and 50 reis. Set
of 6, unused, 1/6.

~ontaDelgada,

20reis. Set of 5,

Porto Rico,

1874, Figure of

Liberty 25c., 1875

Arms 25 c. and

18 76, Alfonso

XIl. 25 ¢, all

Surcharged, with

Signature (or paraphe) to

prevent them being used in

Cuba, the difference in the

currency being at that lime

considerably infavour of Cuba,
Set of 3, used, I/.

gt Porto RICO, 182,
Alfonso XII., King
of Spain, 4, 1, 2 4,
6 and 8 mils de
peso, and 1884, J

i and 1mil de peso.
Setof 8,unused,!/.

Porto Rico, 1882, Alfonso
XI1l., J, 1 and 2 mils de peso,
and 1, 2and 5 cents. Set of
6, used, 1/.

Porto Rico, 1890,
Baby King Alfonso
XI1Il., of Spain, i
m. black, 1 m.
green and 2 in.
rose. Set of 3,
unused, 6d.

Porto Rico. 1890, Baby King
Alfonso XIlIl., 1,2, 3, 6, 8 and
10 c. de peso. Set of 6,
used, 1/6,

Porto RICO, 1892, Alfonso
XIll., h 1,2, 4,6 and 8 mils.
Set of 6, unused, 16.

1 Porto Rico,
[ ] [1898-99, New Por-

; X111, at the age of
;eleven, 1 milesima
jand 2 milesimas,
chocolate. Setof2,unused,3d

Porto Rico, 1898-9, Alfonso
XI1Il., 1,2, 3and 5 milésimas
and 1,2 and 3 centavoB. Set
of 7, unused, 21-

Portugal, 1853, Donna
Maria Il., 25 reis blue, 1855,
King Pedro V., 5 brown, 25
blue and 25 rose. Set of 4,
used, 21-

Portugal, 1862,
King Louis I., 5
and 25 reis. Set
of 2, used, 61,

| Portugal, 1866-

! 69, King Louis I.,

j lutili C.W. under

| portrait, not per-

!/orated, 25 reis;
perforated, 6, 25

and 120reis. Setof 4,used,2/6

Fortugal.1871-

78, King Louis I.,

5 reis black, 10

yellow, 10 green,

15 chocolate, 20

brown,25 rose,50

green, 50 blue

and 100lilac. Setof9,used,1/6

Portugal,1871-78King Louis
/,, 80 reis orange, 150 yellow
and 300 mauve. Set of 3,
used, 1/6.

Portugal, 1830, Numerals,
2f reis, Profile Portrait ofKing
Louis L, 5,25 and 25 reis. Set
of 4, used, 4d.

Portugal, 1882,
King Louis 1,, 5,
10, 25, 25 and 50
reis. Set of 5,
used, 6d.

Portugal, 1892,
King Charles I., 5,
10,20,25,50,75 and
100reis. Setof7,
used, 1/.

Portugal, 1892, Surcharged
“Provisonof 5,5,10,10,15,20
and 25reis. ( Thesewere in me
a very short time and are
scarce). Set of 7, used, 2/6,

Portugal,

Comviemoras

tion of the

Fifth Ceft-

tenary of

Prince Henry

the Navigator, 5,10, 15 and 20
reis. Set of 4, used, 1/,

i

Portugal,
Centenary of
St, Anthony,
21,5 and 25
reis. Set ot
3, used, 1/.

These were
toswdfromthe
imtotheSOth

110f June, 1895

io cornmemor*

kvww w w w w at€ theseventh
centenary of St.Anthony's birth
The 2£ reis Stamp has a repre-
sentation of the Vision of St.
Anthony; on the other values
St. Anthony is preaching to the
fishes, which are coming out of
the water to listen. Each Stamp
has a Latin inscription on the
back, the translation of which

YWWWWWWWA £,

Centenary of St. Anthony,
1195—189%.

Oh,blessedtongue,whiehbas
always blessed the Lord and
taught others to bless Him;
now more than ever do we
see how great is your merit
with God.

S. Boaventura,

Portugal, 1890,
King Charles I,,
2h, 10, 15, 20
25,50,75and 100
reis. Set of 9
used, 1/6.

These can be supplied used or
unused, asdesired. Setof4,9d

Portugal,

1898, Un-

paid LetUr

Stamps,

Vasco da

Gama, 5

t black, 10

violet and 20 orange. Set of
3, used, 9d.

The above represents Vasco
da Gama's reception by the
Sultan of Samorin.

Portugu-

, ese Africa,

¢ 1898, Vasco

:da Gama,

i various de*

i _signs, 2£, 5,

10 & 25 reis, Set of 4, un-
used, 9d.

Portuguese
Colonies, 1sss,
King Louis L, of
Portugal, Ango-
la, 5and 26 reis;

Cape Verd, 5
reis, and Mok-
ambique, 5 rois, Sot of %

used, 9d,



Portuguese Colonies, 1888, i

King Louis 7., of Portugal,
Angola,25reis; Mozambique,
25 reia, and 8fc Thomas, 25
rcis. Set of 8, used, 6d,

Portuguese
Colonies. ~ 1802,
King Cfiarles
of Portugal, An-
gra, 25 r.; Fun-
chal,25r.; Horta,
25 r., and Ponta
Delgada,25r. Setof4,used,4d

Portuguese Colonies, 1892,
King Charles |, of Portugal.
Angra, 5 r.; Funchal, 5r.;
Horta ,5r.; Ponta Delgada, 5r.
Set of 4, used, 6d.

Portuguese
Colonies,
Angola,Cape Verd,
Guinea,Lourenzo-
Marquee, Macao,
Mozambique, Por-
tugueie Congo, bt.
Thomae and Prince Islands,
Timor and Zambesia. One of
each of the above Portuguese
Colonies of the 2Jrcis value.
Set of 10, unused ~od.

Vo N
Portuguese
Congo,18%4,Sing
Charles 1,, of

Portugal, 5, 10

and 15reis. Set

Portuguesd’ THIYECHRE
Charles 1., King of Portugal,
24,5,10,15 and 20 reis.  Set
of 5, unused, /.

Portuguese
Indies, 1882,
Crown, 11,41 and
6 reis, and 1 and
2 tangas. Setof
3, unused, 1/.

. Portuguese
Indies, Head
of King Louis I,
ofPortugal, 11, 41
and 6 reis. Set
of 3, used, 9d.

Portuguese
Indies, 1895, King
Charles I.,0f Por-
tugal,1{, 4%, 6 and
9 reis, and 1 and
2 tailgas. Set of
6, unused, 14,

Portu
uese In-
ies, 1898,

Vasco da
Gama,vari-
ous designs,
11,41, Bill'll

9reis. Set of 4, unused, 1/.

Prince Edward Island,
Queen Victoria, 1860, 2d. rose,
3d. blue, 4d. black, 4Jd. {3d.
sterling) brown, and 9d. (6d.

sterling) lilac. Set of 5

unused, 7/.

(g B jB  Prince Edward
Island,G'««« Pi»-
toria, 1872,1 cent,
orange, 2 blue, 3

"IISwsSIl rose, 4 green, 6

BBsBB9>black & 12 mauve.
Set of 6, unused, 6/-

Prussia, 1850,
ing William 1V.,
Coloured Paper,
2 and 3 silber
oschen. Set of
used, 1/.

Prussia, 1861,
Eagle, 1, 2 and 3
silber groseben.
Set of 3, used, 3d.

Prussia, 1867,
Eagle embossed, 1,
2, 3,6and 9 kreu-
zer. Setof 5, un-
used, 10/

Prussia, 1863,
Envelope Stamps,
1 silber groschen
red and 3 silber
groschen brown.
Set of 2, used, 6d.

! Puttialla, Indian
{ Stamps, Sur-
« charged "Puttialla
' State." Setof 2,

Puttialla, 1898, Indian
Stamps, Surcharged “ Patiala
State." Set of 2, used, 6d.

Queensland, 1875, id.
orange and 2d.blue; 1879, Id.
orange and 2d. cobalt.  Set
of 4, used, 1/.

Queensland,
1883, 1d., 2d.,4d.,
6d. and 1/~ Set
of 5, used, 1/.

Queensland, 1895, Head in
white oval, Id. green and 5d.
brown; 1898, Id. green and
2d. blue. Set of 4, used, 6d.

* m Reunion, Sur-
charged. “Reunion”
on French Colonial
Stamps, 1, 2, 4 and

centimes. Setof
4, unused, II-
Reunion, 1892,

Navigation and
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Set of 4, unused.
6d.

Roumania, 1805,
Prince Cousa, 2
parale, orange; 5
parale, blue and
20parale, red. Set
of 3, unused, 2/6.

Roumania. 1872,
Prince Charles, 1],
3, 5 10 and 15

bant. Set of 5
used, 1/.
Roumania, 1872, Prince

Charles, printed in Paris, 1],
3, 5, 10, 15, 25 and 50 bani.
Set of 7, used, 1/6.

Roumania, 1879-80, Prince
Charles, 11 bani black, 5
green and 10 rose. Set of 3,
used, 3d,

Roumania. 1880,
Prince Charles, 15
and 25 bani. Set
of 2, used, 2d.

Roumania. 1885
I, 87, Kino Charles,
'1a, 3,5 10, 15 25
"and 50 bani. Set

Roumania, 1890,
Kin8 Charles, 14,3,
5, 10, 15, 25 and 50
bani. Set of 7,
used, 1/

i Roumania, 18%,
| King Charles, 11,
;3 5 10, 15 25
; and 50 bnni. Set

© 7A0 Jof 7, used, If.

1 5c.

Roumania,
1881, Unpai
LetterStamps,
2, 5 10, 0
and 50 bani,
brown. Set of
5, used, 21-

Roumania, 1887, Unpaid
fetter Stamps, 2, 5, 10 and 30
bani, green. Setof 4, used, 1/

Russia, 1864-67,
Arms, 1, 2, 3 and 5
kopecks. Set of 4,
used, 9d,

Russia. 1875, 10
kopeckB,brown and
blue, 20, blue and
orange. Set of 2,
used, 6d.

Russia,
opecks.

1875, 7 and 8
Set of 2, used, 2d.

Poithor.
Russia, 1883, tciih Postliorna,
1 kopeck, orange, 2 light
green, 2 dark green, 3 car-
mine, 5 lilac, 7 blue and 14
blue and red. Set of 7,
used, 9d.

PothomFAThuDd Tholt*

Russia. 1869, with Posthoms
and Thunderbolts, 1, 2, 35, 7
and 14 kopecks. Set of 6,
used, 6d.

7he Stamps of the 1883 issue
toith the Posthorns xoere only
usedfor postal purposes. The
1889 issue had Thunderbolts
added to the Posthorns, to sig-
nify that they could be usedfor
telegrams or letters.

Russia, 1890,
Arm, 4, 10 and 20
kopecks. Set of 3
used, 4d.

and 10 centavo:
Set of 4, used, I/(

st. Domingo, 1883, Sur-
charged on 1881 issue, 5c. on
Ic., 10c. on 2c. and 25c. on
Set of 8, used, 2/6,



St. Domingo,
1885, Aruut, with
numeral of value
in lower comers.
1,2and 5cent. s
Set of 8, used, -

SI. Lucia, 1834,
QueenVictoria, 4d.,
Id. and 2td. Set
of 3, used*, 9d.

Stc Marie de Madagascar,
1894, Navigation ,C Commerce,
1, 2, 4 and 5 centimes. Set
of 4, unused, 6d.

. St. Pierre and

j Miquelon,  sur-

I charged “ St. Pierre

M-on" Numerate

\and “ Cent* on

_ French Colonial

Stamps, 1¢c.on 5c., 1c.on 10c.

2c.on 10c, 2c. on 15¢c.,

and 4 c. on 20 c.. Set of 5
unused, 1 6.

i St. Pierre_and

r -'iKS; Miauelon, Sur-

Rftbrjap; charged “at.Pierre

KoSjxitsi’ *14on*“ and outline

Numerals on

French  Colonial

Stamps, 1c.on 5c¢,,2 c.on 5c¢.,

and 4 c. on 5c. green. Set
of 3, unused, 16.

St. Pierre and

Miquelon. Shr-

cnargetl “ St.Pierre

M-on” and solid

Numerals on

French Colonial

Stamps, 1 c.on 25 c.,2 c. on

25 c., and 4 c. on 25 c. rose.
Set of 3, unused, 1/6.

St. Pierre and
Miquelon.
Navigation and
Commerce, 1, 2, 4
and 5 centimes.
Ret of 4, un-

used, 6d.
St. Thomas
and Prince

Islands. 1870-85,
Crown, 5, 10, 20,
25 lilac, 25 rose
andSOreis. Setof
6, unused, 1 6.

St. Thomas
and Prince
Islands. 18%,

Charles 1., King
of Portugal,
a, 10 and 15
rcis. Set of 3,
unused, 6d,

St. Thomas
and Prince
Islands. 189,
Charles 1., King
of Portugal, 24,
5, 10, 15 and 20
reis. Set of 5
unused, 1/

a&St.avincent,

/ il let of 3 used ad.

Salvador,
1867, Volcano,
lj, 1, 2 and 4
reales. Set of
4, unused, 2 6.

Salvador. 1887-9,
Figure of JAberty,
1,2, 3and 5 cen-
tavos. Set of 4,
unused, 21-

Salvatlor, 1839,
Figure of |Abertn,
Surcharged with
bar obliterating
1L Union Postal
Del," 1and 2cen-
tavos. Set of 2,
unused, 6d.

1890, Allegorical

i0."20, 25 and 50
centavos and 1

unused, 21-

Salvador,
Envelope
Stamps, on
blue paper,
1890, Allego-
rical figure”
10, li, 20and
22 centavos.
Set of 5, un-
used, 1/4.

Salvador, Newspaper
Stamps, 1890,Atlegoricalftgyre,
3, 6. 128 and 25 centavos.
Set of 4, unused, 1/.

Salvador, 1891,
Volcano,Ship and
Train, 1,2,3,5,10,
11, 20, 25 and 50
centavos and 1

peso. Set of 10,

unused, 21-
Salvador, Envelope
Stamps, 1891, Volcano, .Ship

and Train, 1, 2, 5, 10, 11, 20
and 22 centavos. Set of 7,
unused, 1/4.

Salvador,
1892, Landing of
Columbus, 1, 2, 8,
5,10,11,20,25 and
50 centavos, and
Ipeso. Setof 10,
unused, 2'm

Salvador. Envelope Stamps,
on coloured paper, 1892, Land-
ing of Columbus, 1, 5,10, 11,20

and 22 centavos. Set of 6,
unused, 1/4.

Salvador. Newspaper
Stamps, 1892, Landing of

Columbu8,2,3,fi & 12 centavos.
Ret of 4, unused, 1/.

Salvador. 1833,
General Ezcta in
uniform r?helmet,
1,2,3,5, 10,11, 20,
25 & 50 centavos
and 1 peso. Set
of 10, unused, 2/

Salvador, Envelops Stamps,
on blue paper, 1893, General
Ezeta in uniform and helmet,
1,5, 20 and 22 centavos. Set
of 4, unused, 1/~

Salvador, Netvspapcr
.Stamps, 1893, Portrait of
General Ezeta in uniform andl
hchnef,2,3,10andll centavos.
Set of 4, unused, 1/.

Salvador,

1893/Handsome

Stamps, rather

larger than or-

dinary size), 2
pesos,Columbus

landing at Isa-

bella; 5 pesos,

Monument of

Columbus at Genoa; and 10

pesos. Sailing of Columbus
from Palos. Set of 3, un-
used, 21-

Salvador, 1894,
Figure of Liberty,
1,2, 3,5, 10,11,20,
25and 50 cen tavos
and 1 peso. Set
of 10, unused, 2 -

Salvador,
1894,0blong
(Handsome
Stamps,
rather
larger than
ordinary
size), 2 pesos, Columbus before
the Council; 5 jxisos, Columbus
Protecting the hostages; and

10 pesos, King and Queen
receiving Columbus. Set of 3,
unused, 21-

Salvador,
Envelop,-

Stomp#,18%4
Figure of
Liberty,!, 5,
20 and 22
centavos
Set of 4
unused, 1/

Salvador. Newtpaper
Stampn, 1894 fifluri of Libertg,
2, 3,10 and 11 centavos. Ret
of 4, unused, 9d.

Salvador, 185,

s Surcharged with

Arms, 1,2,3,5,10,

12, 16, 20, 24, 0

y. and 50 centavos

and 1 peso. 'The

.1 above set of 189>

Scamps were prepared and
printed with portrait of Presi-
dent Ezeta, but before they
were issued to the public
Gutierrez was elected President
in his place, and the portrait of
Ezeta was printed over with a
Surcharge of the Arms of
Salvador, Setof 12,umised,2/-

Salvador, 18%,

f £ Aims, issued by
President Guti-

errez, 1,2,3,5,10,

12, 15, 20, 24,30

and 50 centavos

and 1peso. Set

of 12, unused, 2/

Salvador, =95
Unpaid Letter
Stamps, Numerals
in centre, 1, 2,3, 5,
10, 15, 25 and 50
centavos, sage
green. Set of 8,
unused, 2/

Salvador, 188G

IE Allegoricalfemale
figure, 1, 2,3,5,10,
12, 15, 20, 24, 0
and 50 centavos
and 1 peso. Set
of 12, unused, 2 -

Salvador, 1895, Allegorical
female figure, Surcharged
“ Franqueo Oftcialfi 1,2, 3,5,
10, 12, 15, 20, 24, 30 and 50
centavos and 1peso. Set of
12, unused, 2/-

' ’ Salvador.

me<>-

mond shape

Figure of
Mercury, O,

" 10, 15, 20
and 50cen-
tavos. Set

of 5, un-
used, 2 -

Salvador, 18%,
Unpaid Letter
Slump*, Numeral*
in centre, 1,9,3,5,
10, 16, 25 and 50
centavos red. Set
of 8, unused, 2 -



Salvador, 18%, various
designs, 1 c. green, Arms ; 2c.
lake, Casa Blanca (Presiditit's
House); 3 c. brown, Loco-
motive ; 5c, blue, Isalco Moun-
tain ( Volcano); 10c. chocolate
and 12 c. gTey, La Lireitad
(Steamer); 15 e. green, Poi-t
Office; 20 ¢, rose, Laguna
(Lake); 24 c. mauve, Water-
fall ; 30 c. green and 50 c.
orange, Arms and 100 c. blue,

Portiait of Columbus. Set of
12, unused, 21-
Salvador, 1897, same

designs, as the preceding issue
of 1896, but colours changed,
1c.red, 2c. green, 3 c. bistre,
5 c. orange, 10 c.green, 12c.
blue, 15 c. grey, 20 c. slate,
24 c. yellow, 30 c. red, 50 c.
mauve and 100c. lake. Set of
12, unused, 2 /~

Salvador, 1897, various
designs, Surcharged liFranqueo
Official," 1, % 3,5,10,12, 15,20,
24, SO, 50 and 100 centavos.
Set of 12, unused, 21-

Salvador, 1897,
Triangle printed
in gold, 1c. blue
and pink, &2c.
rose & blue. Set
of 2,unmed, 8d.

Salvador, 1897, Unpaul
Letter Stamps, Numerals in
centre, 1, 2,3, 5,10,15, 25 and

50 centavos blue. Set of 8,
unused, 21-
Sandwich Islands. Prin-

cess Victoria, 1 cent mauve,
Princess Likelike, 1cent blue
and 1 cent green, and King
Kalakaua 2 cents rose Set
of 4,1/6,

Sandwich Islands, $ c.
violet, Queen Lilioukalani,&n<I
10 c. red brown, King Kala-
kaua, Set of 2, used, 1/-

NSandwich

visional Qovt.,

1893"on 1c.green,

Princess Liktlike;

2 c. violet, Queen
Lilioukaluni and 5 c. blue,
King Kamehameha V. Set of
3, 1/6.

Sandwich Islands, 1894,
Republic, 1c. Arms, 2c. View
of Honolulufrom the Sea, and
5c. Statue of King Kameham-
eha, I, erected infront of Gov-
ernment House at Honolulu.
This set can be supplied used or
unused,as desired. Set of 3,9d.

San Marino, 2,
5, 10, 15 and 25
centesimi.  Set
of 5, unused, 1/6,

San Marino. 1899, Allegori-
cal figure of San Marino
2c.&5c. Setof 2, unused, 2d.

Sarawak. 1889,
Rajah Charles
Brooke, 2, 3, 4, 6
and 8 cents. Set
of 5, unused, 2/6.

S!j  Sarawak. 1895,
Rajah Churles
Brooke, 2, 4, 6

Byl and8ccms. Set

Sis of 1,1/6.

CMUAVAND

«learda

Saxony. 1854,
Portrait of King
Johnn, 1, 2 and
3 neu-groschen.
Set of 4, used, 9d.

Saxony, 1863
.Ims, 3 pfennigb
and 1, 2 and 3,
neu-groschen. Set
of 5, unused, 9d.

Saxony. Envelope
Stamp», 1863, Anns,
k, 1,2, 3 und 5 neu-
groschen. Set of
5, unused, 3/-

Schleswi
Holstein, ,
**Schleswig  Hol-
stein,l1 $ Schilling
rose, ljlilac,2blue
and 4brown. Set
of 4, unused, 12/6.

I unused.

brown.

1 Schleswig
;¢Holstein, 1864,
i “Herzogth 8chies-
L wig,” schilling
| green, used, and
j 4 schilling rose,
Set of 2, 4/.

Schleswi
Holstein, 1865,
“ Herzogth Schles-
wig,” £ schilling
green, 1J mauve,
1$ rose and 4
Set of 5,unused, 15/-

Selangor, 1893

Tiger in  Jungle,

1 c. green, 2c.

rose and 5c. blue.

Set of 3, used, 1/,

agMiMESi;  Selangor, 189,

Tiger’, Head, 3 e.

lilac and red, and

5 o. lilac and

pi sage. Set of 2,
g naTOWMijj used, 6d.

Senegal, 1892,
Navigation  and
Commerce, 1, 2 4
and 5 centimes.
Setof4,unused,6d

Servia, 1881
Prince Milan, 5,10,
20,25 and 50 paras,
Set of 5, uBed, 1/.

Servia, 1881, Prince Milan,
5, 10, 20, 25 and 50 paras and
1dinar. Setof 6, unused, 2/6

Servia. 1890, Por-
trait of the Young
; King Alexander (at
the age of 15), 5,10,
15,20 and 25 paras,
*Set of 5, used, 1/6.

Servia, 18%4,
Portrait of King
Alexander (at the
age of 19), 5, 10, 15
and 20 paras. Set
of 4, used, 9d.

Seychelles.
1890, 2, 4 and 8
cents. Set of 3,

Shanghai.1877,
2U cash, purple;
1885,20 cash, em-
erald and 1868,20
cash, grey. Set
of 8, unused, 16,

Shanghai, Surcharged, 1
eandareen on 8 cents, blue ;
20 cash on 40ca%h, brown ; 20
cash on 80 cash, pink and 20
cash on 80 cash green. Set
of 4, unused, 20/-

Shanghai. 1893,
“Shanghai Mu-
nieipality4, 1,
2and5cents. Set
of 4, unused, 1/6.

102581 Siam, King
Chulalongkorn,
J: 1887-931,2,4 a 8
atts* Ok Kk

Siam, King Chulalongkom,
188793, 1, 2,3, 4, 8, 12, 24 and
64 atts. Set of 8, used, 4/-

Sierra Leone,
187291, e, 1 and 24
pence. Set of 8,
used, 6d.

i Sierra Leone,

1896, ¢d. green
>and lilac, Id. red
\and lilac and

3 2j|d. blue & lilac.
| Set of 3, used, 6d.

Sirmoor. 1885,
ead, 3and 6 pies

Sirmoor. ' ¥Rke SEhAhs
6piesand 1and 2annas. Set
of 8, unused, 3/,

Sirmoor. 184*

j Elephant, 3 and

| 6 pies, and 1&2

' anuas. Set of
4, used, 21-

Soudan.1898,

Comd d’ Arab,

? Im.brown and
rose,2ra,green

A brown, 3 m.

lilac & green

and 5 ra. red

alld black.

Set of 4, unused, 1Qd.

These were issued for use of
the troops under the Sirdar
(General Kitchener),

South Australia, Wwater-
mark Croum ind S.A,, perfora-
ted, Id. and 2d. Set of 2,
used, 2d.

South Australia, Official
Stamps Surcharged 0.8., Id.
and 2d. Set of 2, used, 3d.

SouthAustralia.SMrctarged
“ 0.S." on 4d. violet and 6d.
blue. Set of 2, used, 1/-



South Australia, 1883
Small Stamp, Id. brown, f
6d. blue and 18%, Head oj
Queen Victoria, supported tit
side by Kangaroo, 24d. lilac.

Set of 3, used, 6d.

Spain, Queen Isa-

bella 1., 1850 6c.,
1851 6c¢c., 1852 6c.,
jaJd 1853 6e., Arms Of

I*» Spain, 1854 4c. and
' 6c. (Theabove early
issues of Spanish Stamps are

getting very scarce.) Set of 6,
used, 2 6.

Spain, Queen Isa-

bella I1., 1865, 4c.

on blue paper, 1856
4c. on laid paper &
1857 4c. on white
paper. Set of 8,
used, 6d,

iwgjKI:" Spain. Queen Isa-
Hgspsot bella 1., 1860 4C,,
KStJwSj 1862 4c., 1864 4o0..
1865 4 c., 1866 4 c.
and 1867 4c. Set

jW aal of 6, used, 6d.

Spain, 1870, Head
of Liberty, 1, 2, 4,
50 and 200 mil?.
Set of 5, 9d.

Spain, 1870,fiend of Liberty,
10, 25, 100 and 400 mils and
12 cuartos. Setof5, used, 1/6,

Spain, 1872,
King Amadeus, 5,
10, 12 and 50 c.
and 1 and 4pese-

tas. Set of 6,
used, 24,
Spain, 1873,

Figure of Liberty,
2.5,10, 25,40 and
50c.,and 1 and 4
pesetas. Set of
8. used, 2/-

Spain. 1874, Arms, 10 cents,
Justice, 10 and 60 cents and 1
and 4 pesetas. Set of 5
used, 1/~

ii’f Af X1 10

|'"n gj]Hna][I i aném§8 cénflmos

InSHKk I'| a™* 1 peseta. Set
i of ®>used, 6d.

Spain. 1875, Alfonso XIlI.,
5 and 25 céntimos and 4

pesetas. Set of 8, used, 1/~
Spain, 1670,
Alfonso  XII., 10

&25 c.andl peseta.
Set of 3, used, 6d,

Spain, 1870, Alfonso XII.,
5,10,25 and 50cents and 1&4
pesetas. Set of 6, used, 1/6.

Spain, 1878, Al-
fonso Xl1., 10 and
025 cents and 1
upeseta. Set of 3
lused, 6(L.

Spain, 1670
Alfonsn XII., 2, 5,
10and 25céntimos
Set of 4, used, 3d-

Mural
Imperial
Set of 2,

Spain,
* (A Crown, 1c.,
lyzfeV Crown, i c.
n used, 2d.

Spain, 1889,
Baby King,Alfonso
X1l1l., 2, 5. 10, 15,
25, 30 and 75 cén-
timos. Set cf 7,
used, 1/

Snain, 1889, Alfonso XIII.,
1, 4 and 10 pesetas. Set of
3,164.

Spain, 1889, Alfonso XIlI.,
2, 5, 10, 15 and 20 centimos.
Set of 5, unused, 16.

Spain, " fmpii-

i esto de Guerra,”

s Arms, 5 c. black

J=-and 5 c. green,

sit Head of Alfonso

5s XIIl., 5 c. green

and 15 c. rose. (These were
used on letters during the linn.
CarlosWar). Setof4,used,id.

Spain,
Official Stamps,
Arms in Square,

| and 4 onzas
and llibra. Setof
4. unused. 1/.

184,

Spain,
Official Stamps,
Arms in  Oval,
\, 1 and 4 onr.as
and 1libra. Set
of 4, unused,!/.

1855,

States of the

Church, 1863
Arms, ), 2 and
8 bajocchi. Srt

of 3, unused, 1/6

States of_the
Church, issa,
Arms, 1, 2, 5 and
Sbajocehi. Setof
#, used, 1/.

States of the
Church, 853,
Anns, 8, 6 and 7
baiocchi. Set of
3, U3ed, 2/-

States of the

'Church, 1867,

printed on glared

irry 1Ptper, not per-

ssisLJ/orated, 2,3,5,10,

20, 10 and 80 centesimi. Set
of 7, unused, 10 -

States of the Church, 1868,
printed on glazed paper, per-
forated 2, 5, 10 and 20 cen-
tesimi. Set of 4, unused, 2/6.

Straits Settle-
ments, 1, 2, 5and
Scents. Set of 4,
used, 6(1.

« tali
IESh

Straits Settlements. 1379-
82, Surcharged, “Three
cents” on 32 cents, mauve;
three cents on 82 cents, rose;
and 1696, 3 cents, rose. Set
of 3, used, 1/6.

&l Sun
ipj 1893, *

ei Ulong,
ytrin ,)un-
gle, 1 e, on 5 c.,
| green; Zc.orange;
i 3c,on5c,rose; &
£ II5c, blue. Set of
4, unused, 2/*

Surinam, itBO-62,
Numerals, 1, 2, 21,
8 end 5 cents. Set
of 5, unused, 1/6.

Surinam. 1892,

" Te. Betulen," 2},

1 5, 10, 20 and 25

< cents, lilac and

N plack. Set ol 5,
{E M unused, 2/5.

m/fTTtut  Sweden, 186%

'EBEMHS8; Anis, 12 and 2
ore, and 1866,
Lion and Suv,
30re. get of 3,
used, 6d.

Sweden.
Numerals, 3, 4,5,6,
12, 20, 24, 30 and
SOoreand 1 krona.
8etof 10, used,8d.

Sweden, 189291, Oblong
Oficial Stamp), 2 ore orange,
4 ore black, £0ore blue and 50
ore grey. Set of 4, used, 6d,

lp>«5=S[i5 Sweden, 182
Numerals in Oval,
1,2, 3 and 4 ore.
|. i These are the pret-

~nest Stomps issued

! py i)le Swedish Gov-
ernment, being printed in two
colours, This Set can be sup.
plied used or unused, asdesired.
Set of 4, 6d,

Sweden, 1892
King Oscar II., 5
k10, '20, 30 and 50

/ore. Set of 5
used, 6d.
Sweden,Po*f-

cctrd  Stamps,
5 ore green
and 6ore lilac.
Set of 2,
used, 3d.

Switz erland.
1850-52, Cross on
Shield, 5 rappen
blue and red, 10
rappen yellow and
red and 15 rappen

red. Set of 3, used, 5/-

Switzerland,
1854,Seatea Figure,
5 rappen brown, 10
blue and 15 rose.
Set of 3, used, 1/3,

5 Switzerland,

SHeli-elia at top, 2

\centimes grey, 3
black,25green and
Hlpurple. Setof4,
USEd, 1/6.

™se Switzerland, 1832,

“\Croesand Numeral),
Jc., 3c, 5c, 10c,
pl2c., 15c. orange,
and 15c. lilac. Set
¢of 7, used, 1/

Switzerlan d,1882, Kumorals,
2, 5 and 10 centimes. Set
of 3, used, 2d.



{Sggijgijj SW|tzerIand 1882,

Figure of I1inelia

IBKm B with Shield 20, 25,
mHLjWyi 30, 40 and 50 cen-
fKm BS; times, 1 &3 francs.
Ncof 7, used, 1/-

Switzerland,
1876, Unpaid Letter
Stamps, Numeral*,
1, 3, 5 10, 20, 50,
100 and 500 cen-
times, blue. Setof
8, used, 2/-

Switzerland, 1885, Unpaid
Letter Stamps, Numerals, 3, 5,

10,20,50,100 and 500centimes,

green and red.
used, 1/6.

Set of 7,

Switzerland,
wspacerestamp ,<m
low paper,2 and 5
times. Set of 2,
used, 4d,

Switzerland, Telegraph
Stamps, 5, 25 and 50 centimes
and 1franc. Set of 4,used, 6d.

Tasmania, Queen
Victoria,ld. and 2d.
Set of 2, used, 2d.

Thessaly,
1897, C-
tagon» |
Stamps, 10&
20 paras &
1, 2and 5
piastres
Set of 5
unused,3/6
These were issued during the
occupation of Thessaly by
Turkish  Troops after the
Gracet/’ Turkish War.

Timor, Crown,
Macao Stamps
Surcharged
“Timor,” 5 r.
black,25r. mauve

and 50 r, blue.
Set of 3, un-
used, 9d.

Timor, 1888,
King Louis I. of
Portugal, 5, 10,

20 and 25 reis.
Set of 4, un-
used, 1/~

Timor, 1894,
King Charles 1
of Portugal, 5, 10
and 15 reis. Set
of 8, unused, 6d.

Timor, 1898, Vasco da Cavia,
various designs, $, 1,2 &4 avos.
Set of 4, unused, 9d,

tavo,
centavos,green on lightgreen.

Arms, 3d.,
Set of 4, used, 1/6.

Timor, 1898,
King Charles 1. of
Portugal, A 1, 2
2J and 3" avcs.
Set of 5,
unused, 1/6,

g Tobago, Bead of
I Queen, Ad. green,

-§i5 Id. rose* and *2Jd.
blue. Set of 8§,
unused, 9d.

Tolim a,

Amur, Ic. grey, 2c.
claret and 3 c.
orange. Setof 3,
unused, 6d,

Tolima, 1895, Arms, 1 cen-
blue on rose and 2

Set of 2, unused, 6d.

Tonga. 1897, (beautifully
executed,) various designs, all
inscribed “ Toga" £d. Arms,
Id. Bread Fruit Trre,2d. and
2Jd. King Jiosji Tubou II.,
3d. Prehistoric Remains, 4d.
Bread Fruit. Set of 6, un-
used, 3/-

Transvaal.
Republic, 1884.
Anns, Id. black
and 3d. red. Set
of 2, used, 6d,

Transvaal,
Republic, 188 5
Aims, ~d. grey, Id.
rose and 2d. drab.
Set of 3, used, 6d.

Transvaal, Republic, 1885,
4d., 6d. and 1/~

Transvaal.
Republic, 1894,
Anns in Octagon,
|d. grey, Id. rose
& 2d. drab. Set
of 3, used, 6d.

Transvaal,
Republic, 1896,
Arms in Octagon,
~d. green, and
Id. rose & green.
Set of 2, used, 3d,

Transvaal, Re-public, If-sfi,
Arms in Octagon, 2d. brown
and green{6d.lilac and green,
and 1/- bistre and green.
Set of 3, used, 16.

Travancore,
1889, 1, 2 and 1
ehuckrams. Set
of 3, unused, 2 6.

Travancore. 1889, $ 1, 2
and 4 ehuckrams. Set of 4,
used, 16.

Trinidad, 1834,
Queen Victoria, 4,
1, 2Aand 4 pence.
Set of 4, used, 10d.

fpfelE
k >TcT?f
L * s

Trinidad, 1685.
Unpaid  Letter
Stamps, , 2d.
& 5(1. biack. Set
of 3, used, 2 -

Trinidad, 1895,
Figure of Britan-
uia> Ad. Jilac and
jilff-jfIP' green, 1d. lilac &
red, and 2jd. lilac

ililigi*

mwm&o and blue. Set of
8, used, 6d.
Tunis, 1888,

Plain ground, thin
numerals, 1, 2, 5,
15 & 25 centimes.
Ret of 5, unused,
2.

Ttmis, 1889, Dotted ground,
thick numerai8,1, 2, 5, 10 and
15 centimes. Set of 5,1/~

TuniS, Unpaid
Letter Stamps, per-
forated with ten
Il hales in shape, of
the letter T, 1, 2, 5,
10,15 & 25centimes
Set of 6,1/6.

Turkey, 1868,
10 paras lilac
and 20 paras
green, & 1 pias-
tre yellow. Set
of 3, used, 6d.

Turkey, 18/6»
Close Arabic in*
scriptiov', 10 paras,
20 paras, and 1
piastre. Set of 8,
used, 6d.

Turkey, 1876-82,
“ Amp. Ottoman
5 paras, sage and
black; 20 paras,
green and lake;
20 paras, lake and
black; 50 paras, yellow and
blue, and 1 piastre, blue and
black. Set of 5, used, 1 6.

Turkey, 1834,
“ Evip. Ottoman,”
10 paras, green;
20 paras, scarlet;
1 piastre biue, A
2 piastres. Set
of 4, used, 6d.

Turkey, 1892
10 and paras,
and 1 anc 2 pias-
tres. Set uf 4,
used, 6d.

Turkey, 1892 issue, Sur-
charged with TurkU-h inscrip-
tion, denoting that they are to
be used for postage of News-
papers or Books. 10 and 20
paras, and 1 and 2 piastres.
Set of 4, used, 1/-

ilj! 5 paras on 10
Eiji paras, green; Red
pll >purcharge, Sparas
l11li on 10paras,green.

used, 4d.

Turks Islands, id. green,
Id. lake and 24d. blue. Set
cf 3, uumed, 9d.

~ Tuscany, 1859,

Two Sicilies,
1857s Aims of Na-
ples, 1. 2 and 5
grano, lake. Set
of 3, used, 2 6.

;1 g g “United States.

I I ngreen. Set of 4,

United States-
18808 1, 2, 45
aud 5cents. Set
of 6, used, 6d.



United States,
1890, 1c. franklin,
2c. Washington, 4c.
| incoln, 5¢c. Grant

nd 10 c. Webster.
et of 5, used, 6d.

United

States,

1893, Stamps

issued to

commemor-

ate the 400th

Anniversary of the Discovery

of America by Columbus—1c.

Columbus insight of land, 2c.

Landing of Columbus, 3c. Flag

Ship of Columbus, 4c. Fleet of

Columbus, 5 c¢. Columbus

soliciting aid of Isabella, 6 c.

Columbus welcomed at Barce-

lona and 10c. Columbus pre-

senting natives. Set of 7,
unused, 2/6.

United States, 1894, Stamps
issued tocorninemorate the 400th
Anniversary of the Discovery
of America by Columbus, game
as above, with the addition of
the 8 cents, Columbus restored
tofavor. Set of 8, used, 2 6.

fg»;; « United States,

189°» 1c*t'rankun,

TEn&=E Lincoln, 5¢. Grant
tSW SW and 10c. Webster.
Tuest arc Like the 1890 issue,
but with triangles in the top

corners. Set of 6, used, 6d.
United

States,
1898, Omaha
Issue, 1 c.

Idarquette
the Mis-
sissippi, 2c. tarming in the
West, 4 c. Indian Hunting
Buffalo, 5 c. Fremont on

Rocky Mountains, 8 c. Troops
guarding Train <010 c. Hard-

ships of Emigration. Set of
6, used, 2/*

United

States. 1808

War ¢jtamps,
*Proprietary,’
U.8. Warship
“Maint*™
(SunkinHav-
ana Harbour), Jc., Jc., gc.,

lc., Ic. and ljc. Set of 6,
unused, 1/3.

N nited

. *Afaing,” £c.,

1c.,2c. anaiSc. Set of 4,

unused, 1/~

United
States, Enve-
lope stomps,
1870-81, Wash-
uigton,'Acents
2 varieties, &
3 cents 2 var-
ieties. Setof
4, used, 6d.

United
States, Enve-
lope Stamps,
1887, Beaded
Oval, 1c. on
white, 2c, on
blue and 2c.
on orange
paper. Set

of 3, used, 9d.

United Sta’es, Envelope
Stamps, 18S7, Beaded Oval, 1c,
on yellow, 2c. on white and
2c.on yellow paper. Set of
3, used, 6d.

United States. 1893, Enve-
lope Stamps, issued to com-
memorate the 400th Anniver-
sary of the Discovery of Amer-
ica by Columbus—1,2,5 and 10
cents. Set of 4, unused, 2/6.

United States, War Depart-
ment Envelope Stamps, 3c. on
blue, 3 c. on yellow and 3 ¢
on amber. Set of 3, used, 1/6

United States, #4Special
Postal Delivery 1888, 10 c.
blue; 1893, 10 c. orange;
inscription:  **Secures im-
mediate delivery at any Post
Office.” Set of 2, used, 1/.

United States,
1875, Newspaper
and Periodical
“3amps, 1c. and
X c. black. Set
of 2, unused, 2/-

United States,
9 “ Pottage
«ae," 3,2,3,5 and
3 cents, brown,
et of 5, used, 1/6.

United Stfttes.189i," Po»i«™ !

Due” 1, 2,8, 5 and 10 cents,
claret. Setof 5, used, 1/~

United States.
189 4, “ Postage
Due,” 1,2,3,5 and
10 cents, lake.
Set of 5, used, /-

Venezuela, 1862,
Arms, 4, 1 and 4
centavos. Setof3,
unused, 3/-

i Venezuela,
1880, “ Venezuela”
at top,5céntimos,

green; 10 rose
and 25 yellow.
Set of 3, 1/

Venezuela
1882, Head to lejt,
5, 10, 25 and 50
céntimos and 1
bolivar. Set of
5, unused, /-

Venezuela,
1883, “ Escuelas”
at top, 5céntimos,
green and 25
orange. Setof2,
used, 2d.

Venezuela.1883’
fieaa to rignt, 5,10’
50 cen-
1 and 3,
Set of

unused, 1/~

Venezuela, 1892, Head to
left, Surcharged with Arms of
Venezuela, 5,10,25 and 50cén-
timos and 1bolivar. Setof 5,
unused, 1/6.

Venezuela, 1893, “ Correos
25 cents, “ Instrucciéon” 5 and
25 cents. Set of 3, used, 6d.

Victoria, 1864,
Laureated Head of
QueenVictovia.ld.,
2d. and 4d. Set
of 3, used, 1/

Victoria, Fiscal Stamps,
Queen Victoria, Id. green and
Id. brown. Set of 2, used, 6d.

Victoria, 1873, id.
se (small stamp),

,Jd. rose and 1887,
. rose (oblong). Set
3, used,6d.

Victoria, I

Id. and 2d., z%
1880, 2d. mauve,
Set of 3, used, 2d.

Victoria,1831-87,
Ad., Id. (two kinds)
and 2d. (three
kinds). Set of 6,
used, 6d.

Victoria! 188590,
2,, 4 and 6 pance.
Set of 3, used, 6d.

Victoria, 185590,
id. red-brown and

2d. lilac. Set of
2, used, 2d.
green and red.

Set of 4, used, 1/6.

Islands. 1899, id.
g . red and 2Jd. blue.
Set of 3, unused, 9d.

Western Aus-
tralia. Id. rose,
2d. blue and 6d.
purple. Setof3,
used, 3/6,

Western Australia.1865-89,
Id, straw, 2d. yellow, Id. pink,
2d. slate. Set of 4, used, 1/6.

Western Aus-

BK~peoe yet

Wurtemberg,
1850, .Vulnerali, 3,
kr. yellow, 6 kr.
green and 9 kr.
rose. Set of 3
used, 1/~

_______ g5ji  Wurtemberg.
J: 1857-06, Anus,
3 k. orange un-

3 k or;

3 k. rose, perfor-
aieu, 1 a. bresn and 3 k. rose,
rouletted. Set of 5, used, 1/-

Wurtemberg,
1869, Suintrat» tn
noal, 1and 8 kreu-
er, Official Stampt,

pf. brown and 5

f.green. Setof 4,
used, 4d.
Wurtemberg.

1875, Numerais, 3,
5 10 and 20
pfennig. Setof4,
used, 3d.



Wurtemberg, 187579,
Numeral8, 2 grey, 3 green, 3
brown, 5lilac, 5green, 10rose,
20 blue, 25 brown, 25 orange
and 50 pfennig mauve. Sec
ol 10, used, 1/~

Wurtemberg,
Service Stamps, 5p.
lilac, 5 p. green
and 10 p. rose.
Set of 8, used, 6d.

Wurtemberg,
Official Stamps, 8
green, O lilac, 10
rose, 20 blue and
25 pfennig brown.
Set of 5, used, 8d.

Wurtemberg, Official
Stamps, 8 brown, 5 green, 10
rose, 20 blue and 25 pfennig
yellow. Set of 5, used, 6d.

Wurtemberg,
18G3, Envelupt

Stamps, Numeér-
al;s in Octugon,

1kreuzer, green
and 3 kreuzer,
rose. Set of 2,
used, 6d.

Zambesia,
1894, Head oj
King Charles >
of Portugal, 5,10
and 15reis. Sec
of 3, unused, 6d.

Zambesia, 1698,
King Charles I. of
Portugal, 23,5,10,
15 & 20 reis. Set
of 5, unused, 1/-

Zanzibar, 18%,
Head of the late
Sultan of Zanzibar,
, 1&2annas. Set
of 3, unused, 1/6.

¢ 11l orders by ¢Post for Sets of Stamps must have an
extra ¢Penny Stamp for ¢jieturn ¢Postage.

Orders for Albums, Packets, Crests, &c., mentioned in this list will be sent by return of
post if possible. It is most important that name and full address should be sent with

every Order. We are constantly receiving letters without full address, and in some cases
without any address whatever.

Payments can be made by unused Id. or 2d. Stamps, by Postal Orders, or
by Cheques; Cheques always preferred,

i LONDON AND COUNIY BANKS- CO,,
which should be crossed

OXFORD STREET BRANCH,
ole W. S. LINCOLN,

W. S. LINCOLN,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET,

Prize Medals anarded for the Lincoln Postage Stanp Alouns

PARIS EXHIBITION, 1894.

Also First-Class Diploma Awarded at the Antwerp Exhibition, 1887.



Albums for Photographic Views, Pictures, &c.,
With CARDBOARD LEAVES

Photographic

a

s

they

Views, &C,, w hen m ounted on the cardboard leaves w ill not wrinkle or curt

a

r

e

a

P

t

to

w hen mounted in ordinary scrap books w ith paper leaves.

Album.—TVmy 4to, upright, size of leaf9$x7 mches half-bound French Morocco, cloth sides, gilt fillet, with th|rty

cardboard leaves:

linen joints

Album.--Demy 4io. oblong, size of leaf 94x7 |nches half bound French Morocco, cloth Bides, gilt fillet, with thlrty

cardboard leaves; linen joints 6/-
Albcm.—Medium 4to, upright, size of Ieaf 10$x8$ mches half bound French Morocco cloth SIdES g||t f|IIet W|th
Thirtv cardboard leaves; [INeN JOINES L. e ettt et e et et e et e et e et et e e e e nn e e ea e ee e eaa s 5/-
Album.—Medium 4ro, oblong, size of leaf |nches half-bound French Morocco, cloth sides, gllt fillet, with
thirty cardb oard leaves; linen joints PPN 57/-
Albcm.—Royal 4to, upright, size of leaf 114*9 mches half-bound French Morocco, cloth Bldes g||t f|IIet W|th thlrty
cardboard leaves; linen joints e ttteermusemmeeecserceseassen o eemaeeecasesesesmesmmsseresessseromeecmseeoseecss s esemceesceseomeeeoss 5/6
A1bum.—Royal 4to, oblong, size of leaf 114x9 inches, half-bound French Morocco, cloth sides, gllt fillet, with thirty
cardboard Ipaves; linen joints f L oot tooeeooeeoeeoestemsemsssasetessssomssssassmsssmsssenstssssssnssssssssnessssssasssenes S/6
Album,—Imperial 4to, upright, size of I**af 14JxIO|nches half-bound French Morocco, cloth sides, gilt flllet W|th thlrty
cardboard leaves; linen joints ... PP PP RPR PP PRI 77-
Albcm.—Imperial 4to, oblong, size of leaf 14”x10 inches, half-bound French Morocco cloth sides, gllt flllet W|th thirty
cardboard leaves; linen joints .. .. 7/-

Album —Atl«s 4to. upright, size of leaf 16*112 mches half-bound French Morocco, cloth SIdES g||t f|IIet» W|th thlrty

four cardboard leaves;

linen joints .. . X0/6

A lbum.— Atlas 4to, oblong, size of leaf 16x11$ |nches half bound French Morocco, cloth sides, gllt flllet Wlth thlrty
four cardboard leaves;

linen joints .. s

. .. l1o0/6

Any of the above Albums will be sent carefully packed and Carrlage Paid for 6 d . extra.

Albums for newspaper Cuttings.

With STRONG CARTRIDGE PAPER LEAVES.

Album.—Royal 4fc® upright, size of leaf 114x9 inches, half-bound French
Morocco, cloth sides, gilt lettering, on back and side “News Cuttings,’
containing 120 pages ruled for marginal notes, paged and indexed .. . 576

Album.—Imperial 4to, upright, size of leaf 14$xI0 inches, half-bound French
Morocco, cloth sides, gilt lettering on back and side “ News Cuttings,"
containing 120 pages ruled for marginal notes, paged and indexed .. . 7/-

Aebcm.—Atlas 4to, upright, size of leaf 16x11$ inches, half-bound French
Morocco, c”oth sides, gilt lettering on back and side “ News Cuttings,"”
containing 120 pages ruled in three columns and spaces for marginal notes,
paged and iNdeXed ..o 10/6

Any of the above Albumsfor Newspaper Cultinas will be sent carefully packed and Carriage
Paid for 6 d < extra.



Cincoln Crest $ monogram Album,

WITH ORIGINAL ARTISTIC DESIGNS PRINTED IN VARIOUS COLOURS.

FOURTH EDITION, Entered at

Stationers' Hall.
fg*.. n

handsomest

Crest Album Beautiful

Colours, Quaint
ever
and
offered for sale. .. .
Artistic Devices.

rr-H E Fourth Edition of the Lincoln Crest and Monogram Album will be found to contain many improve-

I meats, several new designs have been introduced, forming very pretty frames for the reception of Crests
(v Arms and Monograms of all sizes and shapes. Again, each page is printed in two colours, thus giving thé
Album a brighter and more attractive appearance than the previous Edition. Numerous artistic shades™and
combinations of colour are used in the different designs, all of which will be found highly effective when filled in
with Crests and Monograms.

The art displayed in producing Crests and Monograms is sufficient plea for making collections of them. The
Crests give an introduction to the science of heraldry, and the Monograms of friends form an interesting addenda
to collections of portraits and autographs.

Special care has been taken with the binding of this Edition.

There are six different prices and styles of binding.

NO. 1 C E S.

-Bound in Cloth, gilt lettering, containing original artistic designs, printed in various colours on
1 best cartridge paper leaves, size Gi by 8inches } 3/'

{Bound in Cloth, bevelled boards, extra gilt and gilt edges, containing original artistic designs,

2 printed in various colours on best cartridge paper leaves, size CI by 8inches ... \4/‘

3 Bound in French morocco, bevelled boards, gilt and gilt edges, containing original artistic
{ designs, printed in various colours on best cartridge paper leaves, size Gt by 8 inches .. } 6/ -

4 Bound in cloth, bevelled boards, gilt and gilt lettering, containing original artistic designs,
{ printed in various colours on cardboard leaves, linen jointed, size 7by 9inches

Bound in French morocco, bevelled boards, gilt lettering and gilt edges, containing original
5 I artistic designs, printed in various colours on cardboard leaves, linen jointed, size 7 by 10/6
9 inches .. .. .. .o ..

IBound in best Levant morocco, bevelled boards, gilt lettering and gilt edges, containing origiu&l

6 artistic designs, printed in various colours on cardboard leaves, linen jointed, size 7 by 9 inches I 16/'

Nos. 1, 2 and 3 sent Post Free for (Ild extra (abroad Gd. extra).
Nos. 4, 5 and 6 sent Post Free for ad. extra (abroad 1/- extra).

WILLIAM S. LINCOLN,
2, HOLLES STREET, OXFORD STREET, LONDON, W.,

Dealer in Foreign and Colonial Stamps, Postage Stamp Albums, Foreign Postcards, Crests
and Crest Albums.



ARMS, CRESTS AND MONOGRAMS,

S&eautifully Executed in Colours and Slelief,

FOB

ALBUMS AND COLLECTIONS,

OFFERED FOR SALE BY

WILLIAM S. LINCOLN,

2, HOLLES STREET,

OXFORD STREET,

LONDON, W.

PRICE THREEPENCE EACH SHEET.

All Orders by Post must be accompanied with One Penny extra for return Postage.

All these Arms, Crests and Monograms a

the size of them,

ROYALTY.

re embossed in colour.

but they give some

7 Royal Arms of H.M. Queen Victoria,

H.I.M. Czar of Russia, H.M. King
of Saxony, Queen Wilheimina of
Holland, H.S.H. Princess Victor of
Hohenlohe L.ingenburg, H.l.M.
Empress Frederick of Germany,
King of Wurtemberg and Alfonso
X111, King of Spain.

8 Royal Arms of H.R.H. Princess rf

1 Royal Monograms of the Prince of
Wales, Prince Albert Victor of
Wales, Prince George of Wales,
Princess Louise, Prince Leopold,
Prince Allred, Princess Royal Prin-
cess Beatrice, Princess Alice, Prince
Arthur and Princess Helena.

8 Royal Arms of the Duke of Clarence
and Avondale, Duke of Connaught,
Prince Albert, Prince of Wales,
Duke of York, Duke of Cambridge,
Duke of Teck and DuchesB of Fife.

3 Royal Monograms of the Queen,
Princess Alexandra, Prince Louis of
Hesse, Princess Mary of Cambridge,
Crown Prince of Prussia, Duchess of
Cambridge, Duke of Cambridge,
Duke of Cumberland, Princess
Louise of Wales, Princess Maud of
Wales & Princess Victoria of Wales.

4 Arms of Saxon Kings—Egbert, Etbel-
wnlf, Alfred the Great, Edward the
Elder, Athelstan, Edmund, Edward
the Martyr and Sweyne.

6 Arms of Saxon and English Kings -
Canute, Hardicanute, Edw»rd the
Confessor, Harold Il., William the
Congqueror, Stephen, Henry Il. and
Edward Il1I.

6 Arms of KingB and Queens of Eng-
land—Richard II., Henry IV., Philip
and Mary, James |., Oliver Crom-
well, William and Mary, George |.
and George IV.

Wales, H.R.H. Prince Louis of
Hesse, King of Prussia, George V.
King of Hanover, Christian IX, King

of Denmark, Leopold Il, King of
Belgium and T.R.H. Prince and
Princess Christian of Schleswig-

Holstein,

9 Royal Arms of H.R.H,Duke of Edin-

burgh,Grand Duke of Saxe-Weimar,
Oscar Il., King of Sweden, Duke of
Brunswick, H.S.H. Princess Hans
Henry of Pless, Prince of Monaco,
Grand Duke Frederick Francis of
Mecklenburg-Schwerin abd King of
Bavaria.

DUKES AND NOBILITY.

24 Arms with Crests and Supporters

of Marquis of Westminster, Lord
Byron, Lord Tennyson, Earl Cardi-
gan, Duke of Wellington, Lord
Brougham, Earl of Derby* Marquis
of Salisbury.

25 Arms with Crests and Supporters of

Earl Granville, Earl of Fife, Duke of
Marlborough, Earl Lonsdale, Lord
Nelson, Lord Palmerston, Duke of
Portland and Duke of Hamilton.

i

The little illustrations are only one-quarter
idea of the designs.

26 Arms with Crests and Supporters of

Earl Beaconsflcld, Lord Lytton,
Lord Randolph Churchill, Lord
Napier of Magdala, Baron Roths-
child, Duke of Northumberland,
Baroness Burdett-Coutts and Earl
of Shaftesbury.

27 Arms with Crests and Mottoes of Sir

Charles Diike,-Sir Frallcis KnSwiles,
Sir John Lubbock, Lord Raglan, Sir
Robert Peel, Sir Sydney Waterlow,
Sir William Gull and Sir Michael
Hicks-Beaoh.

28 Arms with Crests and Mottoes of

Sir Stafford Northcote, Sir William

Jenner. Sir Frederick Leighton,
Lord John Russell, Sir Doughty
Tichborne, Sir William Herschel,

Sir J. E. Millais aud Sir Wilfrid
Lawson.

29 Arms with Crests and Mottoes of

Sir Andrew Lusk, Sir Henry Have-
lock, GeoflreyChancer, Sir Frederick
Roberts, Earl of Liverpool, sir
Herbert E. Maxwell, Baron Wio-
marieigh aud Sir M. W. Ridley.

30 Arms with Crests and Mottoes of

Earl Spencer, Lord John Manners,
Lord Sandhurst, Marquis of Ripon,
Duke of Devonshire, Earl of Den-
bigh, Sir George Trevelyan and Sir
Edward Bitkbeck.

81 Arms or Crests of Sir Henry Irving,

W. E. Gladstone, General Gordon,
SirWilliam Harcourt, Colonel North,
Marquis of Lome, C. S. Parnell and
George Cruikshank.

82 Arms or Crests of Sir Walter Scott,

Lord Lansdownc, Charles Dickens,
Archbishop of Canterbury (E. W
Benson), Bishop of London (F.
Temple), Lord Wolseley, Lord
Carrington and Sir Moses
Monte flore.



COLLEGES AND SCHOOLS.

50 Arms of Eton College; Sion College;
Giggleswick Grammar School; Bed-
ford Connty School; Lancaster Royal
Grammar School;Harrogate College;
Birmingham Grammar School and
St. Andrew*» College, Bradfleld.

51 Arras of University of London; Glas-
gow University; Aysgarth School,
Bedale; University of Aberdeen;
University of Edinburgh; Sherborne
School; Malvern College ; and Keble
College, Oxford.

52 Arms of Rugby School; Repton School;
Dover College ; 8t. George's College,
Weybridge ; Ramsgate  School
(Townley Castle); Bristol Univer-
sity College ; St. John's College,
Hurstpierpoint; and Bedford Gram-
mar School*

58 Arms of St
Kensington ;

Paul's School, West

The Leys College,
Cambridge ; Dunheved College,
Launceston ; Kelly College, Tavis-
tock; Tonbridge School; Thames
Nautical Training College-H.M.S.
“ Worcester;” St.  Augustine’s
College, Ramsgate ; and Cragmore
College, Clifton.

54 Arms of Winchester College ; Mill
Hill School; Diocesan College,
Rondebosch, Cape Town; Redford
Grammar School; Military College,
Oxford; Quernmore House School;
Derby School; and Leamington
College.

55 Arms of Christ's Hospital; Marlbo-
rough College; St. Andrew’s School,
St.Leonard’s,Fife; Blundell’s School,
Tiverton; King William’s College,
Isle of Man ; Royal Indian Engin-
eering College; Margate College;
and Thame Grammar School.

56 Arms of Charterhouse, Godaiming;
Clifton College ; Halstead Grammar
School; Uppingham School; Saltley
College; South Wales Training
College,Carmarthen; Abbey School,
Fort Augustus, Inverness; and
Bedford Modern School.

57 Arms of Trinity College, Stratford-on-
Avon ; Henley Grammar School;
Oakham Grammar School ; 8t,
Michael's College; Shrewsbury
School; Warwick School; Trent
College; and Surrey County School,
Cranleigh.

58 Arms of Dulwich College; Redland
Grove College; Sandimch School;
King's School, Canterbury; East-
bourne College; Merchant Taylors*
School; Blairiodge School, Stirling-
shire; and Haileybury College.

59 Arms of Beaumont College, Old
Windsor;Kent Coast College, Herne
Bay ; Aldenham Grammar School;

Bath College; Rossall School; St.
Aloysius School, Highgate, St.
Clement Danes, and St. Peter’s
School, York.

60 Arms of Stonyhurst College, McGill
University, Montreal; Bromsgrove
School; Bede College, Durham;
Cranleigh School, Surrey; Ealing
Grammar School; Hertford College,
Oxford; and Cavendish College,
Cambridge.

61 Arms of Cheltenham College; Selwyn
College,Cambridge; Michael House,
Cambridge; Taunton College; Sed-
burgh 9chool; Wellington College;
West Cliff School, Ramsgate; and
Wesley College, Sheffield.

62 Arms of Brighton College; Lucton
School; Wyggelton School, Leices-
ter; Odiham Grammar School; Tot-
teridge Park School; Godolphin
School, Hammersmith; Trinity Col-
lege, Dublin; and Propaganda
College, Rome.

SOCIETIES,

75 Arms of the Ancient Order of Forest-
ers, Odd r'ellows, Independent Order
of Rechabitea, Order of Druids,
Freemasons, Royal Ancient Order
of Buffaloes, Grand Order of the
Sons of the Phoenix and Loyal
Order of Ancient Shepherds.

OXFORD COLLEGES.

76 Arms of Oxford Colleges —Wadham,

Oriel, Magdalen, New Inn, New
College, All Souls, Exeter and St.
Edmund.

77 Arms of Oxford Colleges -Worcester,
Queen’s, Pembroke, St. John's, St.
Alban, Jesus and St. Mary.

78 Arms of Oxford Colleges—University,
Trinity, Balliol, Christchurch, Lin-
coln, Brasenose, Merton and Corpus
Christi

79 Arms of Cambridge Colleges —
Queen’s,Emmanuel, St. Catherine’s,
Sidney-Sussex, Christ's, Uoavillc
and Cuius, Corpus Christi, St. Peter’s
Bind Trinity Hall.

80 Ajrms of Cambridge Colleges—Mag-
dalen, Clare, King's, Jesus, Pem-
broke, St. John’'s, Downing and
Trinity.

ARISTOCRACY.

81 Crests of the Aristocracy, a
Mottoes, twelve different.

82 Crests of the Aristocracy, all with
Mottoes, twelve different.

I with

83 Crests of the Aristocracy, all with
Mottoes, twelve different.

84 Crests of the Aristocracy, all with
Mottoes, twelve different.

85 Crests of the Aristocracy, all with

Mottoes, twelve different.

86 Crests of the Aristocracy, all with
Mottoes, twelve different.

87 Crests of the Aristocracy, all with
Mottoes, twelve different.

88 Arms of the Aristocracy, and Crests
with Mottoes, twelve different.

89 Arms and Crests of the Aristocracy,
twelve different.

90 Crests of the Aristocracy,

different.

91 Arms and Crests of the Aristocracy
with Mottoes, twelve different.

92 Crests of the Aristocracy, twelve
varieties.

93 Crests of the Aristocracy, some wit
Mottoes, twelve different.

94 Crests and Arms of the Aristocracy
twelve varieties.

95 Crests and Arms of the Aristocracy»
some with Mottoes, twelve different.

96 Arms and Crests of the Aristocracy,
twelve different.

97 Arms and Crests with Mottoes, twelve
various.

98 Crests and Arms of the Aristocracy,
eleven various.

MONOGRAMS,

twelve

101 Monograms, A.A.M.—E.R.—M.O.M.
—J.P.J.—V.P.—F.P.—C.B.—K.S.
K.P.—E.P.—I.H.G. and A.H.C.

102 Monograms, V.G.S.—O0.G.—M.P.P
—D.E.C.—C.M.S.D.-E.F.G.-F.L.
—H.A.C.—A.F.F.-N.M.B. and two

others.

103 Monograms,F.H.R.—J.A.H.—C.S.T,
—F.C.E—A.P.H—AR.S.—B.M.—
K. E.W.— H.M.D.— F.J.S.— AE.S.
and L.M.S.

104 Monograms, 3.F.W.M.—B.B.—R.T.
C.B.—H.M.M.S.—A.G.—S.P.—H.M.
—M.P.L. and four others.

105 Monograms, S.S.—V.G.S.—A.J.L.—
L. P.-L.T.—C.H.O.—I.H.C.—A.W.
—F.T.W.M.—M.R.—J.M.S.P. and
A.M.W.

106 Monograms, A.J.D.M.— L. E. M.—
L. C.R—W.R.O.—M.C.—A.F.—8.H.
M. —K.H.—H.R.—T.J.S. and two
others.



107 Monograms* A.J,P,P,—H.R,—E.H.
H.—F.T.T.—R.B.B.—S.J.—L.M.—
E.M.W. and four others.

108 Monograms, C.T.C.—G.M,G,—G.W,
W .~L.R.—A.G.— H.H.T.— C.E.W.
—C.0.E.R.—I.S.R. and three others

109 Monograms, G.V.—E.M,—
E.EP.—E.AH.—E.A.L.—H.B.R.—
E.C.G—A.A.W.— E.H. and two
others.

NATIONAL ARMS.

These would make a very pretty addition
to a collection of Pottage Stamps, as they
are all countries that issue Stamps.

127 Arms of Moldavia,British Columbia,
Ceylon, Honduras, Two Sicilies,
South Australia, Shanghai and
MontenegTO.

128 Arms of Monaco, Oldenburg, Mo-
dena, Parma, Orange Free State,
Corea, Romagna and Alwar,

129 Arms of British Guiana, Hungary,
Salvador, Corrientes, Bosnia, Nica-
ragua, Luxemburg & Mecklenburg.

180 Arms of Bulgaria, Costa Rica,
Mauritius, North Borneo, Tasmania,
Stellaland, Servia and Sandwich
Islands.

131 Arms of Gibraltar, Nevis, San
Marino, Germany, Roumania, Cape
of Good Hope, Heligoland and St.
Domingo.

132 Armsof Cashmere, Cuba, Paraguay,
Egypt, Transvaal,Philippine Islands,
United States and Western Aus-
tralia.

188 Arms of Italy, Nowanuggur, Peru,
Prince Edward Island,ChUi,Livonia,
Gwalior and Hamburg.

184 Arms of Chamba, Baden, Cordova,
Norway, Greece, Belgium, Persia
and Bremen.

185 Arms of India, Prussia, Venezuela,
Denmark, Turkey, France (Repub-
lic), Spain and Montevideo.

186 Arms of Japan, Nc w Granada, Swit-
zerland, Saxony, Malta, Holland,
Bavaria and Bolivia.

187 Arms of Jhind, Hayti, Wurtembnrg,
Guatemala, Brunswick, Ecuador,
Austria and Jamaica.

188 Arms of Hanover, Argentine Re-
public, Lubeck, France (Empire),
Finland, Sweden, Portugal and
lonian Islands.

189 Arms of Bergedorf, Congo, Siam,
Brazil, States of the Church, Mexico,
Canada and China,

140 Arms of New South Wales, Russia,
Liberia, Schleswig-Holstein, Tus-
cany, Great Britain, Buenos Ayres
and Poland.

141 Arms of Queensland, Bogota, New
Zealand, St. Helena, Bermuda, New-
foundland, British South Africa and
Tonga.

142 Arms of Tunis, British East Africa,
Bahamas, Fiji, Barbados, Victoria,
Jeypore and Straits Settlements.

143 Arms of New Brunswick, Nova
Scotia, Quebec, Manitoba, Ontario,
Venice, Gold Coast and Sardinia.

144 Arms of Mozambique,Faridkot,Java,
Lombardy,Nyassa.Travancore,Sicily
and Naples.

145 Arms of Alsace, New Republic, Lor-
raine,Azores,Samoa, Puttialla, Falk-
land Islands and Cyprus.

146 Arms of CabuT, Labuan, Nepaul,
Thurn und Taxis, Bahamas, Indian
Empire, Wadhwan and St. Vincent.

ARMS OF COUNTIES, CITIES,
TOWNS AND BOROUGHS.

150. Arms of Lincoln, Bury 8t.Ednr.unds,
Shorebam, Grantham, Corfe Castle,
Hythe, Hereford and Northampton.

151. Arms of Manchester, Chester,Leeds,
Carlisle, Liverpool, Wells, Malmes-
bury and Rochester.

152. Arms of Kidderminster, Abingdon,
Reading, Coventry, Falmouth, Marl-
borough, Newcastle and Maidstone.

153. Arms of Birmingham, Stockport,
Yarmouth, Norwich, Taunton, Dur-
ham, Horsham and Canterbury.

154. Arms of Shrewsbury, East Grin-
stead, Lancaster, Beverley, Fxeter,
Salisbury, Gloucester and Guildford.

155. Arms of York. Portsmouth, Ipswich,
Lichfield, Sudbury, Rye, Southwark
and Faversham.

156. Arms of Burton-on-Trent, Mon-
mouth, Berkhamstead, Cambridge,
Westminster, Chichester,Gravesend

and Derby.
157. Arms of St. Albans, Dorchester,
Windsor, Stamford, Stratford-on-

Avon,Wilton, Ripon and Sandwich.

158. Arms of Macclesfield.Peterborough,
Bath, Bedford, Worcester, Bucking-
ham, London and Lewes

159. Arms of Shaftesbury, Colchester,
Hertford, Kent, W eymoutb,Devizes,
Southampton and Preston.

160. Arms of Tavistock, Poole, Newark,
Warwick, Dover, Plymouth, Leices-
ter and Brighton.

161. Arm*8of Huntingdon, Bristol.Grims-
by, Westbury, Banbury, Oxford,
Winchester and Hastings.

162. Arms of Carmarthen. Bangor, St.
Davids, Carnarvon, Montgomery,
Cardiff, Radnor and Llandaff.

163. Arms of Swansea, Welshpool, St.
Asaph, Cowbridge, Beaumaris,
Loughor, Denbigh and Brecknock.

184 Arms of Portsea, Ramsgate, Bishops’
Castle, Darwen, Dundee, Camelford,
Tregony and Torrington.

165 Arms of Bridport,Stockbrklge,Arun-
del, Sunderland, Maldon,West Ham,
Croydon and Richmond (Yorks.).

166 Arms of Walsall,Dumfries,Leaming-
ton, Evesham, Aberdeen, Heme Bay
and Southend-on-Sea.

167 Arms of Tewkesbury, Nottingham,
King’'s Lynn, Andover, Perth, West
Looltle, Newport (Isle of Wight) and
Hull.

168 Arms of Glastonbury, West Brom-
wich, Bridgnorth, Newcastle-under-
Lyme, Wrexham, Newton, Accring-
ton and Liscard.

169 Arms of Bradford (Yorks.), Ponte-
fract, Ashburton, St. Pancras, Chip-
wnham, Truro, Gateshead and High

ycombe.

170 Arms of Cirencester, Scarborough,
Paisley, St. Helens, Tam worth, Staf-
ford, Oldham and Eastbourne.

171 Arms of Harwich, Petersfleld,
Barrow-in-Furness,Droitwich,Burn-
ley, Tenby, Bodmin and Cardigan.

172 Arms of Cheltenham, Grampound,
Plympton, Stalybridge, Bermondsey,
Lyme Regis, Morpeth and Middles-
brough.

173 Arms of Ludlow, Wigan, Pembroke,
Longton, East Looe, Christchurch,
Islington and Lowestoft.

174 Arms of Boston,llkeston,Barnstaple,
Fowey, Beverley, Margate, Black-
burn and Caine.

175 Arms of Newport (Mon.), Ashton*
under-Lyne,Hartlepool, Eccles, Ber-
wick, Glasgow, Dartmouth and
Edinburgh.

176 Arms of Shropshire, Westmoreland,
Ayr, Thetford, Wiltshire, Devon-
shire, Rothsay and Cornwall.

177 Arms of Middlesex,Surrey,Sheffield,
Northumberland,Erith,Tynemouth,
Berkshire and Newbury.

178 Arms of Stoke-on-Trent, Essex-
Somersetsbhire, Sussex,Melton Mow-
bray, Dundee, Llanelly and Cum,
berland,

179 Arms of Norfolk, Suffolk, Hove,
Buteshire, Dorset, Whitby, Lyming-
ton and Hampshire.

REGIMENTAL CRESTS.

Guards, 2nd Life Guards, Royal
Horse Guards, 1st Dragoon Guards
(The King's), 2nd Dragoon Guards
(Queen’s Bays), 3rd Dragoon Guards
(Prince of Wales'), 4th Dragoon
Guards (Royal Irish) and 6th
Dragoon Guards (Princess Charlotte
of Wales’).

181 Regimental Crests of 6th Dragoon
Guards (Carabineers), 7th Dragoon

Guards (Princess Royal’s), 1st
Royal Dragoons, 2nd Dragoons
(Royal Scots Greys), 3rd Hussars

(King’s Own), 4th Hussars (Queen'’s
Own), 5th Lancers (Royal Irish)
and 6th Dragoons (Inniskilling).

182 Regimental Crests of 7th Hussars
(Queen’s Own), 8th Hussars (King’s
Royal Irish), 9th Lancers (Queen's
Royal), 10th Hussars (Prince of
Wales’ Own Royal), 11th Hussars
(Prince Albert’s Own), 12th Lancers
(Prince of Wales’ Royal), 13th
Hussars and 14th Hussars (King's).



183 Regimental Crests of 15th Huerers
(King's), 16tb Lancer&lQueen’s), 17th
Lancer? (Duke of Cambridge’s Own),
18th Hussars, 19th Huaaars (Prince
of Wales* Own), 20th Hussars, 21st
Hussars and Royal Artillery.

184 Regimental Crests of Grenadier
Guards, Coldstream Guards, Scots
Guards, Royal Scots Lothian (1st
Foot). Queen’9 Royal Went Surrey
(2nd Foot), Buffs Fast Kent (3rd
Foot), King's Own Royal Lancaster
(4th  Foot) and Northumberland
Fusiliers (5th Foot).

185 Regimental Crests of Royal War-

wit kshire(6th Foot), Royal Fusiliers

City of London (7th Foot), King's

Liverpool (8th Foot), Norfolk (9ih

Foot), Lincolns-hiro ilOtb Foot),

Dt vonebireillth Foot), Suffolk (12th

Foot) and Prirce Albert’s Somerset

Light Infantry (131b Foot).

Regimental Crests of Prince of

Wales’ Own West Yorkshire (14th

Foot), East Yorkshire (151b Foot),

Bedfordshire (KHb Foot), Leicester-

shire i17th Foot). Royal Irish (18th

Foot), Prince of Wales’ Own York-

shire (19th  Foot), Lancashire

Fusiliers (20th Foot) and Royal

Pcots Fusiliers (21st Foot).

Regimental C’ OftF of Cheshire(22nd

Foot), Royal Welsh Fusiliers (23rd

Foot), Sruth Wales Bordererp (24tb

FootkKing'? Own Pcottifh Borderers

(25tb FrotkCameroninns (26th Foot),

Royal Inniskilling Fusiliers (27th

Foot), Gloucester (28th Foot) and

"Worcester (29th Foot).

188 Regimental Crests of East Lan-

cashire (301h Foot). East Surrey (81st

Foot), Duke of Cornwall's Light

Infantry (82nd Foot), Duke of Wel-

lington’s West Riding (E8rd Foot),

Bolder Repiment(84th Foot), Royal

Sussex Regiment (S5tb Foot). Wor-

cestershire (86th Foot) and Hamp-

shire (87th Foot).

Regimcrta) Cresis of South Stafford-

shire (88th Foot). Dorsetshire (89th

Foot). Prince of Wales' Volunteers

South Lancashire (40th Foot), Welsh

(41st Foot), Black Watch Royal

Highlanders (42nd Foot), Oxford-

shire Light Infantry (43rd Foot).

Essex (44th Foot) and Sherwood

Foresters Derbyshire (45th Foot).

190 Regimental Crests of Duke of Corn-

wall's Light Infantry (46<b Foot),

Loyal North Lancashire (47th Foot),

Northamptonshire (48th Foot), Prin-

cess Charlotte of Wales’ Royal Berk-

shire (49th Foot), Queen’s Own

Royal West Kent(50tb Foot), King's

Own Yorkshire Light Infantry (51st

Foot), Oxfordshire Light Infancy

(52nd Foot) and King's Shropshire

Light Infantry (58rd Foot).

Regimental Crests of Dorsetshire

(54th Foot), Border Regiment (55th

Foot), Essex (56th Foot), Duke of

Cambridge’s Own Middlesex (57th

Foot).Northompton rhire(58th Foot),

East Lancashire (59th Foot), King's

Royal Rifle Corps (COth Foot) and

Gloucestershire (61st Foot).

192 Regimental Crests of Dube of
Edinburgh’s Wiltshire (62nd Foot).
Manchester (G8rd Foot), Prince of
Wale9' North Staffordshire (64th
Foot), York and Lancaster (65th
Foot), Princess Charlotte of Wales'

186

187

191

Royal Bokthire (66th Foot), Hamp-
shire (67th Foot), Durham Light
Infantry (68th Foot) and Welsh
(69th Foot).

193 Regimental Crests of Fast Surrey

14

195

196

197

200 Regimental

(70th Foot), Highland Light Infantry
(71st Foot), Seafortb Highlanders
(72nd Foot), Black Watch Royal
Highlanders (73rd Foot), Highland
Light Infantry (74tb Foot), Gordon
Hipblanders (75th Foot), Duke of
Wellington’s West Riding (7Glh
Foot) and Duke of Cambridge’s Own
Middlesex (77th Foot).

Re gimental Crests of 8oaforth High-
landers (78th Foot), Queen's Own
Cameron Highlanders (79th Foot),
South Staffordshire (80th Foot),
Loyal North Lancashire (81st Foot),
Prince of Wales’ Volunteers South
Lnncashire(82nd Foot). Royal Irish
Rifles (8.3rd Foot), York and Lan-
caster (84th Foot)ard King's Shrop
phire Light Infantry (85th Foot).
Regimental Crests of Royal Irish
Rifles (861b Foot), PrincessVictoria'?
Royal Irish Fusiliirs (87th Foot),
Connaught Rangers (88th Foot),
Princess Victoria’'s Royal Imb
Fusiliers (89ih Foot).(Cameronians
(90th Foot), Princess Louise’'sArpyle
and Sutherland Highlanders (91st
Foot), Gordon Highlanders (92nd
Foot) and Princess Louise's Argyle
and Sutherland Higblaiders (93rd
Foot).

Regimental Crests of Connaught
Rangers (94tb Foot), Sherwood
Foresters Derbyshire (95th Foot),
Manchester (9%61h Foot), Queen’s
Own Royal West Kent (97th Foot),
Prince of Wahs'North Staffordshire
/98th Foot), Pi.ke of Edinburgh'?
Wiltshire (99th Foot), Prince of
Wales’ Leinster Royal Canadians
(100th Foot) and Royal Mumter
Fusiliers (101st Foot).

Regimental Crests of Royal Dublin
Fusiliers (102nd Foot), Royal Dublin
Fusiliers (1C3rd Foot). Royal Mun-
ster Fusiliers (104tb Fcot), King's
Own Yorkshire Light Infantry (105th
Foot), Durham LigbtIDfantry (106tb
Foot), Royal Sussex (107th Foot),
Royal Inniskilling Fusiliers (IC8tb
Foot) and Prince of Wales’Leimter
Royal Caradians (109th Foot).

198 Regimental Crests of Rifle Brigade

(Prince Consort's Own), West India
Regiment, Royal Engineers. Honhs
Artillery C« mjany.BombaylLar.cers,
Sikh Infantry, Madras Native In-
fantry and Locdinneh Sikhs.

INDIAN REGIMENTS.

199 Regimental Crests of 1st Bengal

Cavalry (Skinner’'s Horse); 2nd Ben-
gal Lancers; 3rd,4th and 5th Bengal
Cavalry; 6th Bengal Cavalry (Prince
of Wales’); 7th and 8th Bengal
Cavalry.

Crests of 9th Bengal
Cavalry (Hodson's Horse); 10th Ben-
gal Lancers (Duke of Cambridge's
Own); 11th Bengal Lancers (Prince
of Wales’ Own); 12th Bengal Cavalry;

1

20;

=

202

203

204

205

206

207

208

209

21

o

211

18th Bengal Lancers (Duke of Con-
naught’s); 14th Bengal Lancers; 15th
Bengal Lancers (Cureton’s Mul-
tanis); and 16th Bengal Cavalry.
Regimental Crests of 17th Bengal
Cavalry; 18th Bengal Lancers; 19th
Bengal Lancers (Fann's Horse);
Bengal Sappers and Miners; 1stBen-
gal Infantry; 2nd Bengal Infantry
(Queen’sOwn); 3rd Bengal Infantry;
and 4th Bengal Infantry (Prince
Albert Victor's).

Regimental Crests of 5th and 6th
Bengal Light Infantry; 7th Bengal
Infantry (Duke of Connaught’sOwn);
8th, 9th, 10th and 11th Bengal In-
fantry; aid 12th Bengal Infantry
(The Kelat-i Ghilzci),

Regimental Crests of 14th Bengal
Infaniry (The Ferozepore Sikhs);
15th Bengal Infantry (Loodianah
Sikhs; 10th Bengal Infantry (The
Lucknow); 17th Benpal Infantry(The

Loyal Purbiya); 18th Bengal In-
fantry ; 19th Bengal Infantry
(Punjab) ; 20th Bengal Infantry

Duke of Cambridge's Own (Punjab);
and 21st Bengal Infantry (Punjab).
Regimental Crests of 13th Bengal
Infantry (The Shekawattee); 22nd
Bengal Infantry (Punjab); 23rd Ben-
gal Infantry— Pioneers (Punjab);
24th, 25th,26tb, 27th and 28th Bengal
Infantry (Punjab).

Regimental Crests of 29lh, 80th and
31st Benpal Infantry (Punjab); 82nd
Bengal Infantry—PioneerstPunjab);
83rd Bengal Infantry (Punjab); 34th
Bengal Infantry—Pioneers (Punjab);
35th Bengal Infantry (Sikhs); and
36th Bengal Infantry (Sikhs).

Regimental Crests of 37th and 38th
Bengal Infantry (Dogras); 39th Ben-
gal Infantry (The Garbwal Rifles);
40th Bengal Infantry IPatbans); 42nd
Bengal Infantry« Gurkha Rifles); 43rd
and 44th Benpal Infantry (Gurkha
Rifles); and 45th Bengal Infantry
(Rattray’s Sikhs).

Regimental Crests of 1st Gurkha
Rifles; 1st Gurkha Rifles (2nd Bat-
talion); 2nd Prince of Wales’ Own
Gurkha Rifles Regiment (Sirmoor
Rifles); 3rd and 4th Gurkha Rifles;
1st Prince Albert Victor's Own
Regiment of Punjab Cavalry; 2nd
and 3rd Punjab Cavalry.

Regimental Crests of 5th Punjab
Cavalry; The “ Queen’s Own ” Corps
of Guides; 1st Sikh Infantry (Punjab
Frontier Force); 2nd (or Hill) Sikh
Infantry; 3rd and 4th Sikh Infantry;
1st and 2nd Punjab Infantry.

Regimental Crests of 4tli and 6th
Punjab Infantry; 5th GurkhaRifles;
1st, 2nd and 3rd Madras Lancers; 4th
Madras Cavalry (Prince of Wales’
Own); and The “ Queen’'s Own”
Sappers and Miners.

Regimental Crests of 1st Madras
Infantry—Pioneers; 2nd Madras In-
fantry; 3rd Madras Infantry(Palam-

cottah); 4th Madras Infantry-
Pioneers ;5th,6th,7th and 8th Madras
Infantry,

Regimental Crests of 10th Madras
Infantry (1st Burma Rifles; 11th
Madras Infantry; 12th Madras In-
fantry (2nd Burma Battalion); 13th
14th, 15th, 16th and 17tb Madras
Infantry.



212 Regimental Crests of 19th and 20th
Madras IDiantry,21stMadras infan-
try—P ioneers,22nd M adras Infantry,
2drd Madras -Light Infantry (Walla-
jaabad), 24th, 25th and 26th Madras
Infantry.

213 Regimental Crests of 27th, 28th and
2%u Madras infantry, 30th Madras
Infantry (,5th Burma Battalion),31st
Madras Lignt Infantry (6th Burma
Battalion), 33rd Madras lufantry(3rd
Burma Battalion), 1st Bombay
Banners(Duke of Connaught’'s Own),
and 2nd Bombay Lancers.

214 Regimental Crests of 3rd Bombay
Light Cavalry (Queen’s Own), 4th
Bombay Cavalry—uPoona Horse”
(Prince Albert Victor's Own), 5th
Bombay Cavalry (Sindh Horse), 6th
Bombay Cavalry (Jacob’sHorse),7th
Bombay Lancers (Belooch Horse),
Aden Troop, Bombay Sappers and
Miners and 1st Bombay Infantry
(Grenadiers).

215 Regimental Crests of 2nd Bombay
Infantry (Prince of Wales' own
Grenadiers), 3rd and 5th Bombay
Lightinfantry,7th,8th and 9th Bom-
bay Infantry, 10th Bombay Light
Infantry and 12th Bombay Infantry.

216 Regimental Crests of 14th, 16th, 17th
and 20th Bombay Infantry,21st Bom-
bay Infantry(M&rme Battalion),22nd
and 23rd Bombay Infantry,24thBom-
bay Infantry (Baluchistan).

217 Regimental Crests of 25tb Bombay
Infantry (3rd Battalion Rifle Regi-
ment), 26th Bombay Infantry, 27th
Bombay Light Infantry (1st Belooch
Battalion;, 28th Bombay Infantry—
Pioneers, 29th Bombay Infantry-
Duke of Connaught's Own (2nd
Belooch Battalion), 80th Bombay In-
fantry (3rd Belooch Battalion), 1st
and 2nd Lancers (Hyderabad Con-
tingent).

213 Regimental Crests of 3rd Lancers
(Hyde. abadContingent),4th Lancers
(Hyderabad Contingent), Field Bat-
tery, No. 2 (Hyderabad Contingent),
1st, 2nd, 3rd, 4th and 5th Infantry
(Hyderabad Contingent).

219 Regimental Crests of 6th Infantry
(Hyderabad Contingent),1st, 2nd and
3rd Central India Horse, Bhopal
Battalion, Erinpuralrregular Force
(Cavalry and Infantry)tMeywar Bhil
Corps and Merwara Battalion.

219a Regimental Crests of 9th Madras
Infantry, No, 2 (Deragat), Mountain
Battery, 5th Punjab Infantry, 32nd
Madras Infantry i4th Burma Bat-
talion), 13th Bombay Infantry, Deoli
Irregular Force, 4th Bombay In-
fantry (1stBattalion Rifle Regiment)
and 19th Bombay Infantry.

CRESTS OF HER AIAJESTY’S
SHIPS.

220 Crestsof Her Majesty’s Ships Acorn,
Endyinion, Agincourt, Greyhound,
Excellence, Agamemnon, Grass-
hopper and Hector.

221 Crest of Her Majesty’s Ships Iron
Duke, Bull Dog, Shannon, Juno,
Jumna, Achilles, Roman and Martin.

222 Crests of Her Majesty’s Ships Black
Prince, Alert and Discovery, Chal-
lenger, Minotaur, Reindeer, Duke of
Wellington, Dromedary and EIK.

223 Crests of Her Majesty’s Ships
Malacca, Swiftsure, Serapis, Sharp-
shooter, Northumberland,Trafalgar,
Hornet and Unicorn.

224 Crests of Her Majesty’s Ships Im-
mortalité, Beacon,'Aurora, Chame-
leon, Lion, Hercules, Victory and
Medusa.

225 Crests of Her Majesty's Ships Alex-
andra, Inconstant, Britannia, Croco-
dile, Emerald, Devastation, Liver-
pool and Flying Fish.

226 Crests of Her Majesty’s Ships Bom-
bay, Bristol, Alligator, Anson, Blen-
heim, Bull Frog, Archer and Centaur.

227 Crests of Her Majesty’s -»hips Sea-
horse, Sultan, Scorpion, Tribune,
Griffin, Ariadne, Fawn and Alba-
tross.

228 Crests of Her Majesty’'s Ships Atlas,
Antelope, Fly, Fox,Warrior, Royal
Oak, Repulse a-id Racoon.

229 Crestsof Her Majestyl Ships Howe,
Opossum, Dragon, Eclipse, Mutine,
Pheisant, Atua and Cossack.

230 Orests of Her Majesty’6 Ships Gram-
pus, Eagle, Rainbow, Hannibal,
Edgar, Petrel, Arrow and Medina.

231 Or .-sisof Her Majesty’sShips Malta,
Valiant, Mercury, Hyana, Ratfcle-
saake, Rodney, Azov and Hellespont.

232 Crests of Her Majesty’s Ships Mer-
lin, Dolphin, Collingwood, Espoir,
Gadfly, Apollo, Algiers and Otter.

233 Crestsof Her Majesty’s Ships Basi-
lisk, Mersey, Pike, Blake, Foudroy-
ant, Colossus, Australia and Cuckoo.

231 Crests of Her Majesty’s Ships Kite,
Curlew, Minerva, Hibernia,Wyvern,
Empress, Lyee and Confiance.

235 Crests of Her Majesty’'s Ships St.
George, Cockatrice, Arethusa, Chas-
seur, Forte, Comet, Redbreast and
Lizard,

236 Crestsof Her Majesty’s Ships Alberta,
Volcano, Triumph, Canada, Vixen,
Camperdown, Dreadnought and
Temeraire,

237 Crests of Her Majesty’s Ships Sala-
mander, Swift, Thalia, Undaunted,
Bann, Durham, Nile and Thunder-
bolt.

238 Crests of Her Majesty’s Ships
Sappho, St. Vincent, Newcastle,
Sans Pareil, Audacious, Penelope,
Thrush and Bloodhound.

239 Crestsof Her Majesty’s Ships Sham-

rock, Wildswan, Clyd», Swallow,
Stork, Bacchante, Volage and
Scourge.

240 Crests of Her Majesty’s Ships Pega-
sus, Shah, Assistance, Bonetta,
Vivid, Worcester, Starling and
Cormorant.

241 Crests of Her Majesty’s Ships Scotia,
Daphne, Cambridge, Osborne, Alge-
rine, Flamingo, Serpent and Badger.

242 Crests of Her Majesty’'s Ships
Prompt, Sapphire, Northampton,
Camol, Magpie, Hebe, Carron and
Victoria.

243 Crests of Her Majesty’'s Ships Eu-
phrates, Industry, Chester, Pet
Bonaventure, Snake, Penguin and
Pigeon.

244 Crests of Her Majesty’s Ships Biter
Ruby, Havanna, Swan, Columbine,
Elizabeth, Skylark and Partridge.

245 Crests of Her Majesty’s Ships Mel-
pomene, Jackal, Kent, Constance,
Alacrity, Buzzard, Victor Emanuel
and Kingfisher.

246 Crests of Her Majesty’'s Ships
African, Falcon, Southampton,
Akbar, Cambrian, Meeanee, Bee and
Amphion.

247 Crests of Her Majesty’s Ships Pea-
cock, Triton, Royal Sovereign,
Superb, Fancy, Phoebe, Misletoe
and Vesuvius,

248 Crests of Her Majesty’s Ships Peli.
can, Neptune,Bellerophou,Enchant-
ress, Carnatic, Racehorse, Viper and
Sphinx.

ARMS OF FOREIGN TOWNS AND
CITIES.

280 Austro-Hungary.—Cities & Towns;
Vienna, Innsbruck, Prague, Trieste,
Bukovina, Tyrol, Lemberg and
Briinn,

290 Belgium.—Cities & Towns : Brussels,
Bruges, Antwerp, Liege, Louvain,
Ghent, Malines and Verviers.

300 France.—Cities and Towns: Paris»
Marseilles, Nancy, Boulogne, Rouen»
Dijon, Angers and Versailles.

310 Germany.—Cities & Towns: Berlin,
Augsburg, Cologne, Dresden, May-
ence, Darmstadt, Carlsruhe and
Frankfurt.

320 Holland.—Cities & Towns: Amster-
dam,Rotterdam, Groningen,Utrecht

Haarlem, Hague, Arnhem and
Leyden.

330 Italy.—Cities and Towns: Rome,
Bologna, Savoy, Turin, Calabria,

Milan, Lucca and Ravenna.

340 Norway.—Cities and Towns: Christ-
iana, Skieu, Haruar, Molde, Trond-

hjem, Arendal, Sarpsborg and
Bergen.

350 Russia.—Cities and ' Towns: St
Petersburg, Warsaw, Kronstadt,

Moscow, Saratov, Odessa, Astrachan
and Charkoflf.

3G0 Spain.—Cities and Towns: Madrid,
Cadiz, Murcia, Toledo, Valencia,
Barcelona, Malaga and Seville.

370 Switzerland,—Cities arid Towns:
Berne, Basle, Neufchatel, Miilhau-
senjFriburg.ValaiSjVaudand Geneva

CLUBS.

400 Junior United Service, East India
United Service,Conservative,White-
hall, United University, The Scott-
ish,Jockey & University Pitt Clubs.

401 Naval and Military, Athenceum,
Carlton,Junior Carlton,St.Stephens,
New Oxford and Cambridge, St.
George's Hanover Square and
Reform Clubs.



261 Arms of City Companies.— The

no OF THE CITY vwi

Price THREEPENCE each Sheet.

This Set of the Arms of the City of London Companies forms a most interesting series, comprising the
“COMPLETE SET OF THE ARMS OF EXISTING COMPANIES,”
also many of the old Companies that are now extinct.
: e _ 269 Arms of City Companies.— The
265 érmqtﬁgf Cllatg/rggrrgpar\}\ll%sdlm'lé?‘e Gglg_ Salters, Gun Makers, Physicians,

tillers, Neediemalters, Watermen g?g\?v%rrsé ar']g”gﬂ?negz}s Scriveners,
and Lightermtn, Glass-sellers and .

Mercers, Blacksmiths, Armourers
and Brasi ers, Leather sellers, Coach-
makers, Framework Knitters,
Glaziers and Joiners.

Com breakers. 270 Arms of City Companies. —Thelron-

262 Arms of City Companies.— The mongers, Saddlers, Tradesmen and

Grocers, Plaistcrers, Starchmakers, 266 Arms of City Companies.—The Skin- Artificers, Grdeners, Curriers,

Fruiterers, Masons, Weavers, To- ners, Painters, Soapmakers, Cord- Ploying Card Makers, Tallow
bacco Pipe Makers, and Gold and wainers, Girdlers, Upholders, Dyers Chandlers and Butchers.

Silver Wiredrawers. and Broderers. 271 Arms of City Companies.—The

263 Arms of City Companies.—The

: : Vintners, Mines Royal, Pin Makers

267 Arms of City Companies.—The Mer- ; ; ; ’

chant Taylors, Farriers, Founders, Surgeons, Mineral and Battery

Marblers, Silkthrowers, Carmen, Workers, West Indian, Royal Fish-
Spectacle Makers and Fan Makers. ing, and Academy of the Muses.

Drapers, Pewterers, Horners, Tin-
plate and Wireworkers, Stationers,
Musicians, Loriners and Wax-

chandlers. 272 Arms of City Companies.—Cloth*,

264 Arms of City Companies—The Fish- 268 Arms of City Companies. — The ' workers, Poulters, Tylers and
mongers, Apothecaries, Glovers, Haberdashers, Cooks, Bowyers, Bricklayers,Patten Makers,Turners,
Woodmongers, Parish Clerks, Car- Fletchers, Felt Makers Silkmen, Clock Makers, Wheelwrights and
penters, Basket Makers and Cutlers. Shlpwrlghts and Paviors. Bakers.

No.

No.

No.
No.

Shilling Packets of Crests and Monograms.

1 Packet of Arms. Crests and Monograms containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials
P.H.D., G.S.G., R.H., R.H.S.. H.D.P.; sixteen Crests with mottoes; Monograms, C.E.W., C.R.V.; two Arms, twenty-eight
Crests, and others, Is.; Post Free la. Id.

2 Packet of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials, M.P.,
H.BK., F.C.; twenty-seven Crests, Monograms, C.F.C.R.; three Arms; twenty Crests with mottoes, and others. Is.;
Peat Free la. Id.

3 Packet of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of thirteen Crests with mottoes;
three Arms; Monograms, A.R., 1.J.J.; twenty Crests, and others, la.; Post Free Is. Id.

4 Packet of Arms. Crests and Monograms, containing seventy two varieties, consisting of Crests with initials, C.M.O.,
C.C.,, EW.W., E.B.; six Crests with mottoes; Monograms, E.C.F.T.T., O.F.G., C.G.L., C.S,, J.G., A.H.R.; six Crests;
Arms of the City ot London, and others, la.; Post Free la. Id.

. 5 Packet of Arms, Cres's and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with Initials, C.B.,R.O.F.,

S.P.H., T.F.W., H.G.M., C.S.C.; eighteen Crests with mottoes; six Arms and Monograms; twenty-four Crests,
and others, la.; Post Free la. Id.

. B Packet of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials, C.P., J.O.R.,

J.H., H.H.G., A.D.F., E.E1.; eleven Crests with mottoes; Monograms, D.R.R., A.A.B., J.H.L.T., W.M.C., E.L.B.B., W.S;
eighteen Crests; Arms of Greenwich Hospital, and others, la.; Post Free la. Id.

Packet of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials, 6.L.M.,
AE.C., DW., F.H,, JLEB., H.C.R.,, M.8.M,, F.C.C.,, A.A.F., G.K.M.; six Crests; Monograms, J.E.P., G.G.H., C.F,,
V.C.D.A., C.C.M,, C.C.I.; seven Crests with mottoes, and others. Is.; Post Free Is. Id

~

. 8 Packet of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initia's, R.C.K ,

C.A.R.C,, RB.C., WS, C.l.J,, NS,, C.T.,, P.F.AG.,, HW.8., I.LM., FW.L., twelve Crests; Monograms. F.J.H.,

A.S.T., BFW IMS JR C.W. L., PDW A.S.W., SSA elghtCrestSW|th mottoes and others.
Is.; Post Free Ia. Id.
acket of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials, B.W.B.,
, D.S.,, S.SH.M., E.H., J.H,, C.M.L., E.R.C.; seven Crests with mottoes; eighteen Crests; Monograms, T.J.J., T.F.S.,
.B., H.H., K.L.P., A.S.C., and others. Is.; Port Free la. Id.
cket of Arms, Crests and Monograms, containing seventy-two varieties, consisting of Crests with initials, P.G.,
R.E.G., TW.E., H.EE.M., B.M., A.H.C.,, E.N., eight Crests with mottoes; Monograms, A.W., N.W., H.B.,
V.W.H., R.H.R.,, M.M.C., E.C.C., W.W.G.; Crest of the Fifth Hampshire Volunteers; nine Crests, and others.
st Free Ia Id.

The Contents in the above Series of Packets are all Different.

Sixpenny Packets of Crests and Monograms.

No

14 Sixpenny Packet,containing thirty-two varieties of Arms, Crests and Monograms, fid.; Post Free
15 Sixpenny Packet, containing tlurty-two varieties of Arms, Crests and Monograms, fid.; Post Free 7d.
The Create in the No. 15 Packet are all different to those in the No. 11 Packet.



COINS, COIN TRAYS and CABINETS,

OFFERED FOR SALE BY

EDGAR LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street, London, W.

Dealer in English Silver and Copper Coins, Roman Silver and Brass Coins, &c.

Travancore, South India,—Obverse, figure
of a god, supposed to be Kristna;

Reverse, double triangle, 9d. Third ol a Farthing.—Bronze, Obverse,

Ceylon Quarter-Cent.—Obverse, Head of Head ot Victoria; Reverse, one third

“ This remarkably small coin of Tra- Queen Victoria; Reverse, a Palm farthing and date. Pretty coin (as
vancore,of which an illustration is given Tree (as illustration), fine, 6d. above illuatration), Mint condi-
above, is the smallest copper coin in tion, 6d.

Jamaica Farthing.—Obverse, Head of

existence, and forms a most interesting Hall Farthing.—Copper, Obverse, Head

L . » Victoria ; Reverse, Arms of Jamaica, of Victoria; Reverse, half farthing,
addition to a collection. Mint condition, cd. Mint condition. Gd. 9
Charles Il. Crown .. ) .. 76  Anne. Shilling " ai- Henry VII.
Wi illiam 11l. Crown .. .. 70 George 1 Shilling .. si- Charles 1I.
Anne. Crown.. . .. 176G George Il. Skilling .. VI- William IV. Fourpence ,, 2
Charles II. Half-Crown . .. 76 George IV. Lion Shilling Zl- Elizabeth. Twopence .. ..2/6
Anne. HalLOrown .. . .ot Elizabeth- Sixpence SI- William |. “ Pax” Penny,. .. 16
George IlI, Half-Crown .. . Y- William 11l. Sixpence 3/6 Edward I. Penny..
Edward VI. Shilling . ., 5* Anne. Sixpence . 2/6 Edward Il. Penny.
Elizabeth. Shilling.. . .. a- George |. Sixpence.. 3/6 Ellzabeth. Penny..
James I Shilling .. . . ti- George Il. Sixpence 2/- George Il.  Penny
Charles 1 Shilling .. . .. H- Henry VI. Groat .. 8/6 William V. Penny
Charles Il. Shilling.. . It-
George 111. Twopence .. 1/6 George IlIl. Halfpenny. 1806 .. 1/~ George IV. Farthing, Bustdraped 6d
George IlIl. Penny. Broad rim . Gd. William 1V. Halfpenny .. .. 9d, George IV. Farthing. Bust not
George Ill. Penny......ccccoevinnnns 1/6 Victoria. Copper Halfpenny Lol draped ...l
Victoria. Copper Penny .. It- Charles Il. Farthing A George IV. Third-oi-Farthing
William and Mary. Halfpenny 3/6 William 111. Farthing . .. 1/6 William 1V. Farthing

William 111 Halfpenny .. George I. Farthing.............cccco.. 1/6 William V. Third of- Farthmg

George 1 Halfpenny l— George Il. Farthing . .. 9d. Victoria. Farthing .. .
George Il. Old head. Halfpenny /- George Ill. Farthing. 1799 .. hd. Victoria. Hall Farthing ..
George IlI. Halfpenny. 1792, George HI. Farthing. 1806 .. Gd, Victoria. Quarter Farthing

Veryfin e ., 21- George Ill. Irish Farthing. 1806 Gd. Victoria. Third-of-Farthing

[V All Orders by Post for one or more of the above Coins must have an extra Stampfor Return Postape. Other tists
of Coins sent Post Free on application.

Sixpenny lllustrated Priced Catalogue ol English Silver and Copper Coins

from the Norman Conquest to Queen Victoria (with numerous illustra-

tions of English Silver and Copper Coins), Colonial and American Coins,

Eighteenth Century Tokens, Coin Cabinets, Coin Cases and Separate
Coin Trays, Coin Guides, &c.

Price o&6d Po Bt Free, 7d.

Trite Catalogue also contains Illustrations of some of the earlier English Gold Coins,
with their Denominations.

CABINET to hold 96 Coins, 15/6.

The LINCOLN COIN CABINET, made of mahogany, with six trays to
hold 96 Coins, ranging from the Sixpenny to Crown size, case polished;
sliding front as in illustration, brass handle on top, lock and key.

PRICE 15/6.

The six trays are pierced with holes of the following sizes—
2trays with 24h0|es in each of No. 1size | 1tray with 12holes in each of No. 2£ size
2 1 6 4

See diagram of ‘circles on opposite page.

The holes in the 6 trays can be lined with blue cloth circles, which greatly
improve the appearance of the coin trays, for 1{6 extra.

Size of Cabinet—8 in. long, 6 in. -wide, 3] in. deep. Sent packed In box, Carriage Free, i/- extra.



COIN TRAYS AND CASES

SEPARATE COIN TRAYS.—Price 2s. 6d. each.

These 2/6 Coin Trays are of superior finish and made in one solid piece of well-seasoned Spanish mahogany, with polished

fronts and brass knobs, and pierced with circular holes of the following sizes:—
Trays pierced with f3circular holes of No. 1size \
ft

M
tt
1

» ., 42 " » No.2 , | Any of these trays can be lined with blue cloth circles for 9d> each extra.
1, f, 30 ’ No. 28, r These blue cloth circlesgiveapleasing finish, and greatly improve the appear-
” , 30 Y » No. 3" ,, | ar.ee of the trays besides assisting to display the coins to better advantage.

» i 20 » " No. 4 , |

Former possessors of any of these coin trays can, if desirous, procure these blue cloth circles at the same prices, viz., suffici-

ent to fill one tray for 9d. post free.
Size of each tray, 11 inches by 9 inches.
W “ One or more of the above 2/6 Coin Trays sent Post Free for 4d. extra.

ITCatoganp t@in Cases.

MA.HOGANY CASES, French polished, with Hd on hinges, and hinged
front to fa’'l open (as shewn in illustration), with lock and key and fancy
brass handles on the sides.

These Mahogany Cases are made the exact size to hold the coin trays
mentioned above, and can be had either filled with trays or without
them, for collectors sometimes prefer not to have these Coin Cases
completely filled with trays, therefore the prices given below are of the
Coin Case™ with and without trays, so as to enable the collector {if
desiring) to purchase a Case partially filled, and then to add others as
required.

When ordering a Case with trays, please state which size holes are
desired,

MAHOGANY CASE, without trays, made to hold sijc of the travs mentioned above, 18/-

H ANY 2ASB>fllled with six of the trays mentioned above, £1 10s. The six traus lined with blue cloth 3/6 extra.
MAHOGANY CA9E, without trays, made to IXod nine trays, "I’

MAHOGANY CASE, filled with nine trays, £2. Trays lined with blue cloth, 51- extra.

MAHOGANY CASE, without trays, to hold twelve trays, £1.

MAHOGANY CASE, filled with twelve trays, £2 7s, fid. Trays lined with blue cloth 11- extra.

No. 7, MAHOGANY CASE, without trays, to hold eighteen trays, £1 2s. fid.
No. 8 MAHOGANY CASE, filled with eighteen trays, £3 3s. Trays lined with blue cloth, 91- extra.

of the above Coin Cabinets, when ordered by Post, will he carefully packed and forwarded to their destination at the

pribe (liven above, the charge of carriage to be paid on recelpt of Cabinet by the customer.
Other Coin Cabinets from £4 10s. to £7 7s. kept in stock. Special Coin Cabinets or Trays made to order.

This diagram gives the exact sizes of the circular holes In the Coin
Trays, to which reference is made in describing the above
Cabinets:—

No. 1rizo, suitable tor Early Pennies, Sixpences, Farthings, &c.

No. 2 size, suitable for Milled Shillings, Half-pennies, &c.

No. 24 size,suitable lor Hammered Shillings, Milled Half-crowns, &a.

No. 3 size, suitable for Hammered Half-crowns, Milted Crowns, Pennies, &c.
No. 4 size, suitable (or Hammered Crowns, Dollars, Medals, &c.

-Hr CIRCULAR -w-

Paper Coin Tickets or Labels.

These Cora L abf.ls can be had in any of the five sizes described by the
diagram of circles; they are very neatly cut out of thick white paper, for placing
in coin trays, under coins, when wishing to describe or name them.

Collectors will find these Circular Tickets very useful, and of groat assistance
in arranging their collection.

Price 100 Labels, any one size, 6d.; Post Free, jd.

EDGAR LINCOLN, 2, Holies Street, Oxford Street, London, W.
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